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Позиціювання партій

З Рішення ХІІІ з’їзду Партії регіонів щодо посилення соціальної та політичної
стабілізації суспільства:

1.  Головним завданням Партії регіонів,  фракції Партії регіонів у Верховній Раді
України,  депутатів рад усіх рівнів від Партії регіонів,  керівників та працівників
центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
вважати неухильне забезпечення реалізації нових соціальних ініціатив Президента
України.

2. Політраді Партії регіонів, регіональним, місцевим та первинним партійним
організаціям до 30 квітня 2012 р. розробити організаційно-політичні заходи, спрямовані
на виконання завдань щодо посилення соціальної та політичної стабілізації суспільства,
поставлених у виступі на з’їзді партії Почесного Лідера Партії регіонів, Президента
України В. Ф. Януковича, доповіді Голови Партії регіонів, Прем’єр-міністра України
М. Я. Азарова та рішеннях ХІІІ з’їзду партії, якими передбачити:
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– конструктивну взаємодію партійних організацій, депутатського корпусу від партії в
реалізації стратегічних направлень соціальних реформ, спрямованих на відновлення
соціальної справедливості в країні;

– продовження роботи з забезпечення виконання передвиборної програми
Президента України «Україна для людей», державних, регіональних та місцевих
соціально-економічних проектів та передвиборних зобов’язань. Реалізацію проектів
потрібно максимально спрямувати на людей, посилення партійного впливу та контролю за
вирішенням актуальних проблем економіки та соціальної сфери;

– проведення потужної агітаційно-пропагандистської роботи. Активізацію роботи
партійних спікерів, у першу чергу з числа народних депутатів та кандидатів у народні
депутати, для посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо
змісту, спрямованості на підвищення добробуту народу соціальних ініціатив Президента
України В. Ф. Януковича. Залучення до співпраці громадських організацій за
відповідними напрямками для ведення щоденної роз’яснювальної роботи з виборцями.

3.  Вважати ключовим завданням Партії регіонів підготовку до виборів народних
депутатів України у жовтні 2012 р., результати яких стануть запорукою політичної
стабільності суспільства, успішної законодавчої підтримки реформаторського курсу, який
проводиться в країні.

З цією метою Політраді, Центральній контрольній комісії, Центральному апарату
Партії регіонів, регіональним, місцевим та первинним партійним організаціям:

– провести системну підготовчу роботу з формування виборчих штабів, із
зосередженням всієї організаційно-політичної роботи безпосередньо на території кожної
виборчої дільниці, серед конкретних виборців, із конкретним зрозумілим простому
виборцю змістом;

– неухильно дотримуватись під час виборчої кампанії вимог законодавства щодо
організації роботи виборчих комісій, проведення передвиборної агітації, здійснення
спостереження за проведенням виборів, захисту результатів голосування та ін.;

– провести роботу з організаційно-партійного зміцнення партійних організацій,
підсилення агітаційної роботи, підвищення активності та дисципліни серед членів партії;

– підготувати та реалізувати комплекс передвиборних інформаційних та агітаційно-
пропагандистських заходів із залученням засобів масової інформації, творчих спілок,
молодіжних, ветеранських організацій, інших об’єднань громадян (Рішення ХІІІ з’їзду
Партії регіонів щодо посилення соціальної та політичної стабілізації суспільства //
Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9415). – 2012. – 17.03).

***

Сама жизнь диктует для Украины необходимость интеграции с Россией. Об этом
заявил лидер КПУ Петр Симоненко во время выступления перед жителями Летичева
(Хмельницкая область).

Так, по его словам, на сегодняшний день проблемы в взаимоотношениях РФ привели
к тому, что Украина обязана платить за газ самую высокую цену в Европе.

Кроме того, по словам политика, страна не в состоянии самостоятельно управлять
своей ГТС, а строительство Северного и Южного потока и вовсе могут лишить Украину
возможности транспортировать российский газ в Европу.

Таким образом, по мнению лидера КПУ, Украине нужно пересмотреть свое
отношение к Таможенному союзу и ЕЭП, и интегрироваться в эти структуры.

А будущий консорциум по управлению украинской ГТС, по убеждению политика,
должен стать двусторонним: украинско-российским.

В то же время,  по словам П.  Симоненко,  Европа заинтересована в Украине как во
второсортном государстве, за счет которого она намеревается бороться с финансовым
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кризисом (Сама жизнь подталкивает Украину к интеграции с Россией – Симоненко //
Четверта Влада (http://4vlada.net/partii-lidery/sama-zhizn-podtalkivaet-ukrainu-k-
integratsii-s-rossiei-simonenko). – 2012. – 18.03).

***

Комуністичній партії України немає з ким об’єднуватися напередодні
парламентських виборів. Таку заяву зробив народний депутат України Спиридон
Кілінкаров.

«Якщо говорити про лівий фланг,  то ми вже не бачимо,  з ким там можна було б
об’єднуватися.  Ті партії,  які у нас сьогодні є на лівому спектрі,  це в основному вже
диванні партії. Крім Компартії, на лівому фланзі вже нікого не залишилося», – зазначив
він.

При цьому народний депутат нагадав, що КПУ намагалася об’єднуватися з колегами
по ідеології напередодні президентських виборів 2010 р.

«На превеликий жаль, скажемо чесно, у нас не зовсім це вийшло», – підсумував
комуніст (Комуністи скаржаться, що їм немає з ким об’єднуватися // Фундацiя
«Вiдкрите суспiльство» (http://www.deputat.org.ua/vr_news_8629.htm). – 2012. – 20.03).

***

Заява Народної партії. Адміністративний тиск на бізнес має бути припинено
«Свобода підприємництва та вільний розвиток бізнесу є не тільки правовим

положенням, закріпленим у Конституції і законодавстві України, а й невід’ємною умовою
динамічного розвитку економіки, залучення інвестицій та, як наслідок, поліпшення
соціально-економічного становища у країні.

Особливої уваги заслуговує створення належних умов для розвитку малого та
середнього бізнесу, адже саме дрібне підприємництво зажди було і сьогодні залишається
рушійною силою комерційної активності та стартовим майданчиком економічного
підйому.  Тим більше підтримка і стимулювання підприємництва важливі й необхідні на
селі, де існують проблеми як з роботою, загальним соціально-економічним становищем,
так і з підприємницькою активністю та залученням інвестицій.

Саме тому велике занепокоєння викликають факти незаконного втручання у
господарську приватних підприємств, які трапляються дедалі частіше. Так, систематичний
тиск на підприємців і грубе втручання в їхню діяльність сьогодні відбувається у
Котелевському районі Полтавської області, де районна адміністрація навмисно
перешкоджає діяльності Котелевського районного споживчого товариства.

… Народники переконані: подібні випадки втручання у роботу успішних
підприємств є неприпустимими і шкодять як соціально-економічному становищу місцевих
громад, так і формуванню позитивного бізнес-клімату в країні. Вимагаємо від керівництва
Котелевської райдержадміністрації припинити адміністративний тиск на районне
споживче товариство, а правоохоронні органи закликаємо відновити порушені права
підприємців та забезпечити законні можливості для здійснення господарської діяльності.

Сподіваємось, що спільними зусиллями нам вдасться створити належні умови для
стимулювання підприємницької активності на місцях, що суттєво покращить рівень
добробуту суспільства та кожної окремої людини» (Заява Народної партії.
Адміністративний тиск на бізнес має бути припинено // Офіційний сайт Народної
Партії
(http://narodna.org.ua/news.php?AYear=2012&AMonth=3&ADay=21&ArticleID=15556&). –
2012. – 21.03).

***

http://4vlada.net/partii-lidery/sama-zhizn-podtalkivaet-ukrainu-k-integratsii-s-rossiei-simonenko
http://4vlada.net/partii-lidery/sama-zhizn-podtalkivaet-ukrainu-k-integratsii-s-rossiei-simonenko
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Народный депутат от Партии регионов, президент Украинского союза
промышленников и предпринимателей Анатолий Кинах на встрече в Киеве с
региональными журналистами в рамках медиа-клуба «На свой взгляд» рассказал о
социальных инициативах Президента Виктора Януковича, которые, по мнению нардепа,
имеют для государства стратегическое значение и требуют наполнения конкретным
экономическим содержанием.

По словам А.  Кинаха,  на нынешнем этапе развития Украины следует решать
вопросы, касающиеся модернизации экономики, повышать ее конкурентоспособность.
Страна зависит от внешнеэкономической конъюнктуры, поскольку до 51 % ВВП
формируют экспортеры. И, к сожалению, в структуре экспорта преобладает продукция с
невысокой добавленной стоимостью: сырье, продукция химической отрасли, металлургии,
агропромышленного комплекса (преимущественно зерно). Вследствие такой зависимости
Украина остро ощущает волны мировых финансово-экономических кризисов.

«Мы понимаем,  что люди оценивают власть не по голым цифрам,  а по тому,  как
растет качество жизни граждан, – отметил А. Кинах. – Социальные инициативы как раз и
должны ускорить рост доходов граждан. Я бы особо выделил необходимость ускоренной
модернизации системы социальной защиты. Необходимо действовать в два этапа: во-
первых, провести инвентаризацию социальных льгот, исходя из того, что предоставлять
государственную помощь состоятельным гражданам, и обделять тех, кто в ней реально
нуждается, аморально и неэффективно. Государственная опека должна быть конкретной и
справедливой. Во-вторых, необходим переход на денежную форму помощи по адресному
принципу. Пора вводить адресную помощь и выйти на монетизацию, чтобы человек сам
решал, как распорядиться своими средствами, куда их направить».

Особое внимание Анатолий Кинах обратил на необходимость реформирования
системы заработной платы. Бороться с зарплатой «в конверте» лишь фискальными
методами непродуктивно. Пока налоговая нагрузка не уменьшится, будут возникать все
новые совершенные схемы выплаты теневой зарплаты. А если просто увеличить зарплаты
без реформирования налогов, то это приведет к снижению конкурентоспособности
отечественной продукции.

Анатолий Кинах уверен, что вокруг социальных задач должны объединиться все
ветви власти, все политические силы. «Социальная сфера – это повседневная жизнь
людей, именно за ее изменениями они будут судить об эффективности власти,
формировать доверие к ней. Превращать такие важные вещи в политические технологии,
популистское манипулирование – недопустимо, для этого у государства нет запаса
прочности и времени», – считает он.

Актуальный вопрос – создание рабочих мест, которые теряются из-за ослабления
позиций украинских производителей на внутреннем рынке. В прошлом году мы
потребили импортной продукции гораздо больше, чем экспортировали, негативное сальдо
внешнеторгового баланса составило 14,2 млрд долларов. Власть думает над тем, чтобы
выросли доходы граждан, но этот рост идет на потребление импорта. В итоге мы
финансируем рабочие места за рубежом.

По словам депутата, Налоговый кодекс не стал стимулом для равноправных
отношений между государством и налогоплательщиком, не создал условий, когда
налогоплательщик, используя судебную систему, мог бы защищать свои интересы. Надо
решать вопрос налоговых проверок, возмещения НДС для малого и среднего бизнеса,
нарушения презумпции невиновности, нанесения ущерба предпринимателям в результате
действий чиновников. И поэтому Экономическим советом общественных организаций и
отраслевых ассоциаций бизнеса совместно с УСПП разработан пакет предложений по
восстановлению конкурентоспособности отечественных производителей, упрощению
администрирования налога на доходы физических лиц, уменьшению количества
налоговой отчетности.
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Впервые в законопроекте, который предложил УСПП, есть статья о штрафных
санкциях для Минфина за срыв сроков возмещения НДС. Это позволит привлечь к
ответственности конкретного чиновника, из-за действий которого потеряны рынки сбыта
и рабочие места, а бюджет недополучил налоги (Козлов. С. А. Кинах: социальные
инициативы власти требуют экономического обеспечения // «Вечірній Миколаїв»
(http://www.vn.mk.ua/stories.php?id=15410). – 2012. – 22.03).

***

Партия регионов готова принять в свои ряды министра экономического развития и
торговли Петра Порошенко.  Об этом заявил первый заместитель председателя партии
Владимир Рыбак.

«Не знаю, в какой партии сегодня Порошенко. Но если будет его заявление о приеме
в партию, то мы можем его рассмотреть, почему нет? Пока этот вопрос не возникал...», -
отметил В. Рыбак

Он также напомнил, что Партия регионов уже когда-то объединяла пять партий,
«одной из которых была «Солидарность» Порошенко, а потом он вышел из партии».

Рыбак также считает Порошенко сильным специалистом и политиком (Партия
регионов готова принять в свои ряды Дорошенко // Главное
(Харьков)(http://glavnoe.ua/news/n97931). – 2012. – 26.03).

***

Перший заступник Голови СПУ Валентина Семенюк-Самсоненко вважає, що
громадські організації, які є вагомим інструментом громадян у боротьбі за власні права,
мають брати активну участь в обговоренні всіх законопроектів та посилювати свій вплив
на громаду через ЗМІ.

«В об’єднанні я бачу силу. Тільки так ми можемо відстояти наші права. Мене
запитують, чому ви підтримали акції протесту чорнобильців, дітей війни й афганців? А
тому що є закон, тож його треба виконувати», – наголошує вона.

В. Семенюк-Самсоненко впевнена, що всі питання треба розглядати на рівні кожної
територіальної громади. На її думку громадські організації повинні не допустити, щоб
новий законопроект «Про ринок землі», що був ухвалений у першому читанні наприкінці
минулого року, зіштовхнув одну територіальну громаду з іншою.

Голова ВГО «Союз жінок України “За майбутнє дітей”»  розповіла,  як у с.  Лісові
Гриніві на Хмельниччині люди фактично повстали проти незаконного розпаювання
земель. «Вони покликали нашу організацію на допомогу. Ми зробили виїзне засідання,
запросили туди журналістів Першого національного, і справа почала вирішуватися. Ще
приклад – сьогодні у приватних будинках мого рідного Ружина є водопостачання. Це теж
заслуга громадських організацій».

В. Семенюк-Самсоненко закликала усі громадські організації взяти під контроль
законопроект «Про ринок землі». «Давайте обговорювати цей проект. Але в кожному селі
кожну сотку громада повинна взяти під контроль. Тим паче, коли не врегульовано
питання розмежування земель державної та комунальної власності. Землю роздають
подекуди хаотично і невідомо кому. Ми вже готуємо свої пропозиції до закону
напередодні другого читання, у цих пропозиціях головне – захистити інтереси селян»
(В. Семенюк-Самсоненко: Сьогодні громада повинна контролювати виконання
обіцянок політиків // Соціалістична партія України
(http://www.spu.in.ua/ua/news/29034). – 2012. – 21.03).

***
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Слияние партии «Сильная Украина» с «Партией регионов» – это политическая
ошибка.  Об этом заявил политолог и экс-заместитель главы партии «Сильная
Украина» (до слияния) Кость Бондаренко.

«С точки зрения этих партий («Партия регионов» и «Сильная Украина») – это
(слияние – НБН) была политическая ошибка. «Сильная Украина» была альтернативой,
причем союзной альтернативой к ПР. Как в РФ «Справедливая Россия» и «Единая
Россия», – сказал Бондаренко.

По его мнению, такая политическая ошибка может быть чревата последствиями.
«Это слияние усилило коммунистов на востоке. А они не прогнозируемые. У них

политический аппетит больше, чем у Тигипко», – отметил он (Бондаренко считает
ошибкой слияние «Сильной Украины» и ПР // Сегодня
(http://www.segodnya.ua/news/14349858.html). – 2012. – 20.03).

***

Первый заместитель главы партии «Батьківщина» Александр Турчинов
считает, что лидер партии УДАР Виталий Кличко должен принять решение относительно
вхождения в Комитет сопротивления диктатуре.

«На Комитете сопротивления диктатуре, куда входят оппозиционные политики и
оппозиционные партии, которые реально противостоят этому режиму, рассматривался
этот вопрос. И, в том числе, принято решение, что именно КОД будет вместе принимать
решения относительно и создания единого списка по выдвижению кандидатов в
мажоритарных округах, и мы не исключаем, единый партийный список. В тоже время,
решение будет приниматься не отдельной политической силой, а именно всем комитетом
сопротивления,  решение о поддержке кандидата в мэры города Киева»,  –  заявил г-н
Турчинов.

При этом, замглавы сообщил, что хотел бы поддержать лидера партии «Удар».
«Я бы хотел поддержать Виталия. Я имел с ним разговор. Достаточно долго мы с ним

общались.  Виталий понимает,  что ему такая поддержка нужна.  И,  в тоже время,  и к
Виталию я обратился, что надо определяться. Надо и ему присоединиться к реальной
оппозиции, входить в Комитет сопротивления», – добавил он.

«Оппозиция должна идти одной командой. И не только в Киеве, а по всей Украине»,
– считает г-н Турчинов (Я бы хотел поддержать Кличко – Турчинов // Независимое
Бюро Новостей (http://nbnews.com.ua/news/33401/). – 2012. – 17.03).

***

Первый заместитель лидера партии «Батьківщина» Александр Турчинов
считает, что партии не нужны новые лица, и лучше поддерживать тех, кто доказал свою
верность.

«Сейчас много говорят, что нужны новые лица. Но не факт, что новые лица не берут
взятки. Часто не берут потому что никто не дает», – отметил Турчинов.

«Лучше поддерживать тех, кто выдержал, не сломался, кто доказал свою
способность к борьбе и не сдался, когда пугают и оказывают давление», – подчеркнул
политик.

Турчинов считает, что в партию нужно набирать новых людей именно тогда, когда
партия находится в оппозиции.

«Как говорят, революцию делают герои, а плодами пользуются негодяи. Здесь надо
делать выводы: нужно, чтобы герои и делали революцию, и пользовались ее
результатами», – добавил Турчинов («Батькивщина» делает ставку на проверенных
людей и не ищет новые лица, – Турчинов // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/03/22/142361_batkivshchina_delaet_stavku.html). – 2012. – 22.03).

http://lb.com.ua/
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***

Руководство партии «Батьківщина» де-факто отказало около 20 действующим
оппозиционным нардепам в избрании в следующий состав Верховной Рады.

В «Батьківщине» может взорваться новый скандал: вслед за Натальей Королевской
угроза «вылета» грозит еще нескольким нардепам. Никаких обвинений против
действующих представителей БЮТ в парламенте не предъявлено, но их просто не избрали
на партийный съезд, который состоится через неделю.

Почти два десятка нынешних бютовских депутатов не будут участвовать на выборах
в областных конференциях. Среди таких является Олег Белорус, Елена Бондаренко, Павел
Костенко, Сергей Мищенко, Ульяна Мостипан, Виктор Таран и другие.

Это означает, что народные избранники не примут участия не только в мартовском,
но и в августовском съезде партии. А значит, будут лишены возможности защитить свое
место в предвыборном списке. Некоторым из них, правда, повезло.

Например, Андрея Шкиля не выбрали во Львове, но потом он стал делегатом от
винницкой областной организации. Как пояснил сам Шкиль, причиной инцидента стал его
конфликт с одним из руководителей львовской организации «Батьківщины».

А вот Александр Гудыма на данный момент остался без мандата. «Я не держусь за
депутатское кресло, поэтому не интересуюсь тем, выберут меня или нет. Но на месте
Юлии Владимировны я бы удивился,  что столько депутатов не избрали на съезд»,  –
отметил Гудыма.

Неофициально в БЮТ говорят, что нынешнее руководство «Батьківщины» чистит
состав делегатов съезда, чтобы провести свой вариант списка, без неугодных нардепов. И
все это – без соглашения с Юлией Тимошенко.

«Не нужно видеть в этом какие-то интриги», – опровергает слухи нардеп-бютовец
Андрей Павловский. «Думаю, это техническая недоработка: в квотах делегатов от
областей просто не хватило мест для всех депутатов. Возможно, политсовет партии
примет решение расширить эти квоты и выбрать всех нардепов», – предположил он
(Шкиль и Гудыма фигурируют в новом кадровом скандале в БЮТ // Четверта Влада
(http://4vlada.net/partii-lidery/shkil-i-gudyma-figuriruyut-v-novom-kadrovom-skandale-v-
byut). – 2012. – 23.03).

***

Лидер партии «Фронт Змін», народный депутат от НУ-НС Арсений Яценюк
призывает депутатов от оппозиции обнародовать свои декларации за прошлый год,
несмотря на решение Конституционного Суда об отсрочке публикации деклараций. Об
этом он заявил во время пленарного заседания Верховной Рады.

«Я призываю народных депутатов Украины, которые представляют
демократическую оппозицию, которые представляют украинцев, которые хотят перемен,
не прятать свои доходы и расходы. Нам нечего скрывать», – сказал Яценюк.

Он добавил, что обнародованное вчера решение Конституционного Суда Украины
фактически узаконило коррупцию, которую возглавила власть.

«Это связано с тем, что перед парламентской кампании 2012 г. те, кто представляют
Партию регионов и власть, не хотят декларировать миллиардные наследства, которые они
получили за последние два года пребывания у власти», – добавил Яценюк.

Как известно, Конституционный Суд Украины признал неконституционным
положение закона «Об основах предупреждения и противодействия коррупции», согласно
которому госслужащие и депутаты должны были декларировать свои расходы и расходы
своих семей со дня вступления в действие данного закона – с 1 июля 2011 г. (Яценюк
призывает оппозицию показать декларации перед выборами // Интернет-

http://4vlada.net/partii-lidery/shkil-i-gudyma-figuriruyut-v-novom-kadrovom-skandale-v-byut
http://4vlada.net/partii-lidery/shkil-i-gudyma-figuriruyut-v-novom-kadrovom-skandale-v-byut
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телевидение «INTV» (http://news.intv.ua/news/43046-yacenyuk-prizyvaet-oppoziciyu-
pokazat-deklaracii-pered-vyborami.html). – 2012. – 21.03).

***

Партия «Наша Украина» связывает высказывания Президента Виктора Януковича
о языковой политике с его желанием понравиться России. Об этом говорится в заявлении
президиума парии «Наша Украина».

«Заявление о двуязычии – это прямое продолжение «харьковской капитуляции»,
чтобы получить благосклонность Кремля в обмен на продажу своего государства», –
говорится в нем.

НУ осуждает намерения Президента о предоставлении русскому языку
официального статуса, и подчеркивает, что они были озвучены накануне его визита в
Россию. «За два года власть ничего не сделала для улучшения жизни людей: безумно
растут цены, а население беднеет. Поэтому, надеясь удержаться у власти накануне
парламентских выборов, Партия регионов решила сыграть с собственными избирателями
в наперстки: вместо эффективной социальной и экономической политики гражданам
сознательно подбрасывают языковую тему, которая раскалывает страну», – добавляют
партийцы.

По мнению представителей НУ, русскоязычные граждане Украины имеют все
возможности для использования русского языка. При этом политсила призывает своих
единомышленников к противодействию языковой политики власти. «Активная позиция
всех украинских граждан, которые вместе способны защитить конституционный статус
украинского языка, – это красная черта для власти», – добавляют представители партии.

НУ призывает политические и общественные силы, которые заботятся о единстве
страны, сделать все, чтобы никакие антиукраинские языковые инициативы не были даже
рассмотрены в Верховной Раде (В «Нашей Украине» увидели, что Янукович хочет
понравиться России // Правда.mk.uа
(http://www.pravda.mk.ua/news/polit_news/2012/03/19/111746.html). – 2012. – 19.03).

***

Глава политсовета партии «Наша Украина» Валентин Наливайченко считает,
что оппозиционные парламентские фракции должны повторно внести на должность
уполномоченного Верховной Рады по правам человека кандидатуру Евгения Захарова.

«Убежден, что на должности омбудсмена должен быть человек, который своей
предыдущей деятельностью доказал, что для него главное именно защита прав человека и
что он не будет танцевать под дудку любой политической силы, то ли провластной, то ли
оппозиционной. Именно таким человеком и является Евгений Захаров», – считает
Наливайченко.

«Голосование в парламенте, к сожалению, показало, что властное большинство хочет
иметь на должности уполномоченного по правам человека только своего «смотрящего»,
который будет отстаивать его интересы, а не интересы обычных граждан», – убежден
политик.

«Депутатам из провластных фракций следует призадуматься над тем, что они не
вечно будут во власти,  и для них так же лучше иметь на должности омбудсмена
настоящего незаангажированного правозащитника, а не чиновника, который привык
обслуживать желание руководства», – подчеркнул политик (Наливайченко хочет снова
внести кандидатуру Захарова на пост омбудсмена // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/03/19/141597_nalivaychenko_hochet_snova_vnesti.html). – 2012. –
19.03).

http://www.pravda.mk.ua/news/polit_news/2012/03/19/111746.html
http://lb.com.ua/
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***

Глава политсовета партии «Наша Украина» Валентин Наливайченко считает,
что для создания объединенного списка оппозиции необходимо провести праймериз.

«Праймериз предлагают антикоррупционные фильтры для того, чтобы не попали в
список объединенной уже оппозиции люди, которые скомпрометировали себя или при
власти, или в жизни», – подчеркнул Наливайченко.

«Второе – как организовать и провести эти праймериз? От Одессы до Тернополя за
два месяца до выборов путем того, что каждый украинец приходит с паспортом
украинским. Проводится соответствующее голосование и тот, кто набирает наибольшее
количество голосов на предварительном голосовании и должен быть представителем от
оппозиции», – отметил Наливайченко.

По его словам, в парламент должны прийти новые лица из гражданского общества.
«И им надо дать и создать этот социальный лифт. Иначе этот список – это та самая старая
коррупция,  та же ситуация,  что была.  Спрятались в кабинете,  себя записали.  20  лет уже
сидят в парламенте некоторые люди и рассказывают, что дайте еще один шанс», –
подчеркнул Наливайченко (В «Нашей Украине» предлагают провести праймериз
оппозиции // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/03/20/141775_nashey_ukraine_hotyat_provesti.html). – 2012. –
20.03).

***

Громадсько-політичний діяч, екс-голова СБУ Валентин Наливайченко вважає
наміри Віктора Януковича надати російській мові офіційного статусу в Україні нічим
іншим як обміном української мови на газ.

За його словами,  Янукович не усвідомлює всіх наслідків такої дії,  тому що глибоко
некомпетентний у гуманітарних питаннях.

«Насправді суть ініціативи Януковича – встановити російську одномовність на Сході
і Півдні,  і розпочати експансію російської мови в Центр і на Захід»,  –  відзначив
Наливайченко.

На його переконання, стратегічна мета Кремля, що використовує нинішню
українську владу, – створити умови, щоб російськомовні українці ніколи не повернулися
до української мови, щоб вони остаточно втратили свою ідентичність і почали вважати
себе росіянами.

«Це виглядатиме як повне зникнення української мови із зовнішньої реклами, із
телебачення і радіо, зникнення української музики з ефірів, різке зниження витрат на
українську мову у національному масштабі разом з різким підвищенням витрат на
російську мову. Ми ризикуємо повернутися до практики СРСР, де українська вважалася
непрестижною і неперспективною», – вважає Наливайченко.

На його думку, цій владі чужа Україна та українська мова.
«Нинішні можновладці так і не змогли нормально вивчити українську і тепер хочуть

позбутися її взагалі. Двомовність зараз не потрібна Україні. Це атака на українську
ідентичність», – наголосив громадсько-політичний діяч.

Наливайченко закликав всі патріотичні партії та громадські організації спільно
протидіяти таким українофобським крокам влади і не дати Верховній Раді тихцем
провести мовні «харківські угоди», що кинуть якір русифікації і знищення української
мови на нашій землі.

«Ми повинні зупинити незаконний процес впровадження другої державної мови, що
готується в обхід Конституції», – підкреслив Наливайченко (Наливайченко: Цій владі
чужа Україна та українська мова // Новинний портал за Збручем

http://lb.com.ua/
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(http://zz.te.ua/nalyvajchenko-tsij-vladi-chuzha-ukrajina-ta-ukrajinska-mova/). – 2012. –
21.03).

***

Экс-Президент, председатель партии «Наша Украина» Виктор Ющенко
предлагает создать новое объединение оппозиции – альтернативу Комитету
сопротивления диктатуры.

20 марта на заседании политсовета партии «Наша Украина» Ющенко озвучил план
по объединению «Нашей Украины» с несколькими патриотическими партиями-
союзниками: Конгрессом украинских националистов, «Собором» и УНП.

«Ющенко озвучил план, согласно которому «Наша Украина» должна влиться в УНП.
Партия Юрия Костенко была выбрана за основу объединения из-за самого высокого среди
всех рейтинга и из-за отсутствия долгов, от которых страдает «Наша Украина», – сказал
источник в «Нашей Украине».

Фактически, по словам источника, речь шла о создании правоориентированного
оппозиционного объединения, альтернативного Комитету сопротивления диктатуре, с
выходом «Нашей Украины» из комитета.

Президиум партии «Наша Украина» не поддержал идею Ющенко о создании второго
оппозиционного фронта. Против высказались, в частности, глава политсовета партии
Валентин Наливайченко и член президиума Сергей Бондарчук.

«Мы не пошли против позиции Ющенко.  У нас просто есть своя позиция.  Партия
демократическая, поэтому все предложения обсуждаются открыто, и по ним принимаются
общие решения», – отметил Бондарчук и добавил, что не считает происходящее прямым
конфликтом с главой партии.

По мнению Бондарчука, сейчас неуместно вносить путаницу в умы избирателей,
создавая альтернативные оппозиционные площадки.

Впрочем, источники в партии говорят о том, что между Наливайченко с
Бондарчуком и Ющенко накапливается все больше противоречий. Не исключено, что дело
может дойти до снятия Ющенко с должности главы партии. «Наливайченко и Бондарчук
понимают, что даже в составе объединения шансов попасть в Верховную Раду у «Нашей
Украины» нет. По крайней мере, пока ее председателем является Ющенко. Силы, которые
педалируют объединение (КУН и УНП), наоборот, хотят, чтобы Ющенко остался,
поскольку при Наливайченко, если он возглавит партию, шансы на получение власти в
новом оппозиционном блоке уменьшатся», – отметил источник в «Нашей Украине»
(Ющенко готовит переворот в оппозиции // MIGnews.com.ua
(http://www.mignews.com.ua/ru/articles/105309.html). – 2012. – 21.03).

***

Лидер ВО «Свобода» Олег Тягнибок опасается угрозы сепаратизма в Украине.
Вспоминая 73-ю годовщину создания Карпатской Украины, лидер ВО «Свобода»

Олег Тягнибок, заявил, что нынешняя Украина находится в не менее сложной ситуации,
чем в 1939 году.

«Сейчас имеем не менее сложную ситуацию, в которой вновь внешний агрессор
стремится раздробить Украину. Через сепаратизм стремятся нанести ущерб государству в
приграничных областях – в Крыму, Закарпатье и Чернигове», – заявил Тягнибок.

Лидер ВО «Свобода» также отметил, что такое положение дел является угрожающим
и призвал своих сторонников выйти на улицы, чтобы не проспать свою «свободу».

«В ответственный момент народ спит вместо того, чтобы выходить на улицы,
создавать революционную ситуацию и защищать свои права и достоинство. Все меньше
остается шансов изменить ситуацию мирным путем. Однако, если нам Бог дал шанс
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парламентскими выборами изменить поворот истории страны, ВО «Свобода» будет
использовать его до конца», – заявил Тягнибок.

О. Тягнибок боится, что после победы В. Путина на выборах, в Украине построят
«русский мир» (Тягнибок зовет людей на улицы: Не спите! Внешний агрессор
стремится раздробить Украину // «Цензор.НЕТ»
(http://censor.net.ua/news/200539/tyagnibok_zovet_lyudeyi_na_ulitsy_ne_spite_vneshniyi_agr
essor_stremitsya_razdrobit_ukrainu). – 2012. – 19.03).

***

Лідер ВО Свобода Олег Тягнибок розцінює заяви Президента України Віктора
Януковича про намір зробити російську мову другою державною в Україні, як «здачу
державного суверенітету і незалежності».

… «Ця заява про двомовність має двох ключових адресатів. Всередині країни вона
спрямована на утримання хоч якоїсь частини електорату... Другий – головний –
одержувач цієї заяви … перебуває в Кремлі. Москва розуміє, що остаточно поглинути
Україну можна лише після духовної капітуляції українців. Знищення української мови,
переписування історії, експансія московської церкви, кремлівська кінопропаганда – це
головні напрямки ідеологічної, психологічної та інформаційної агресії, такий собі м’який
імперіалізм, слідом за яким Україну поглине реальна імперська машина Кремля», –
підкреслив він.

Тягнибок особливо підкреслив, що, на його думку, наступ на українську мову – «це
здача державного суверенітету і незалежності» (Тягнибок: Заява Януковича про
двомовність – це холопська чолобитна Кремлю // Відголос.com
(http://vidgolos.com/146065-tyagnibok-zayava-yanukovicha-pro-dvomovnist-ce.html). – 2012.
– 20.03).

***

Голова ВО «Свобода»  Олег Тягнибок під час пресової конференції в Луцьку
25 березня 2012 року попередив: влада розпочала проти непідконтрольного їй бізнесу
спецоперацію терору, шантажу і залякування під назвою «Супутник» .

«Партія влади вирішила дуже серйозно перейти в наступ на представників опозиції.
Фактично вже розпочався потужний терор. Абсолютно всі представники бізнесу, які є
членами або симпатиками ВО «Свобода», зазнають найжорсткіших репресій. Усі вони
зараз мають перевірки з податкової, пожежної, санстанції, СБУ, прокуратури» , – заявив
лідер Всеукраїнського об'єднання «Свобода» .

«За нашою інформацією, влада запустила спеціальну операцію терору проти бізнесу,
який симпатизує націоналістам. Ця операція називається «Супутник». На список взято
абсолютно всі комерційні структури, благодійні фонди, навіть громадські організації.
Якщо до цих структур хоч мінімально причетні будь-які представники опозиції, зокрема
ВО «Свобода», ці структури зараз позапланово перевіряють, влаштовують провокації,
виписують фантастичні штрафи.

У результаті цих дій режиму Януковича підприємці змушені займатися вирішенням
своїх проблем і опиняються під загрозою ліквідації бізнесу. У Львівській області близько
400 підприємств потрапили до списку операції «Супутник», яку влада провадить щодо
опозиції. Проти них працюють усі контрольні та силові структури»  – зауважив Олег
Тягнибок.

Голова ВО «Свобода»  зазначив: представники нинішньої влади значно
«вдосконалили»  методи тиску на опозиціонерів у порівнянні з епохою Кучми.

Водночас Олег Тягнибок наголосив: «Я тішусь, що немає випадків, коли свободівці
ламаються, що в нас немає «тушок», немає зрадників. І я впевнений, що ми перейдемо

http://vidgolos.com/146065-tyagnibok-zayava-yanukovicha-pro-dvomovnist-ce.html
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через цей терор і переслідування. «Свобода»  однозначно буде представлена у наступному
парламенті» .

Також лідер націоналістів повідомив, що влада готується тероризувати усіх
кандидатів від опозиції по мажоритарних округах: «Проти опозиційних кандидатів
працюватимуть через контрольовані ЗМІ, паплюжити їх, писати замовні матеріали. Влада
кине проти таких кандидатів увесь ресурс державних органів. Терор буде розгорнуто не
лише проти кандидата, а і його родичів та дітей» .

Олег Тягнибок зазначив:  метою ВО «Свобода»   та опозиційних сил є не просто
проходження у парламент, а формування у Верховній Раді більшості, яка може подолати
режим Януковича та Партії регіонів (Олег Тягнибок: « Влада розпочала проти опозиції
операцію «Супутник»  // Сайт ВО «Свобода»
(http://www.svoboda.org.ua/diyalnist/novyny/028806/). – 2012. – 25.03).

***

Партія «УДАР» застерігає владу від спекуляцій довкола мовного питання
напередодні виборів до парламенту. Про це йдеться у заяві прес-служби партії.

«В «УДАРі» з обуренням сприйняли заяви Президента України щодо надання
російській мові статусу другої державної. Тоді, коли в країні погіршуються економічні
показники, не проводяться необхідні реформи, стрімко падає рейтинг влади, провладна
партія взялася «розігрувати» свою улюблену мовну карту», – заявляють у партії.

Представники «УДАРу» закликають Президента не спекулювати на темах, які
сьогодні розколюють суспільство, зокрема, щодо мовних, культурних, історичних
аспектів. «Виборців вже не можна буде піймати на ці популістські технології влади,
неодноразово використані нею з наміром посіяти розбрат між громадянами, поділити
країну», – йдеться в заяві.

В «УДАРі»  переконані –  єдиною державною мовою в Україні повинна бути
українська.

«Нас відверто непокоять українофобські позиції, на яких стоїть чинна влада.
Українська мова потребує реального захисту, адже серед представників влади є чимало
українофобів, які відверто зневажають все українське. Засідання уряду в нас уже
традиційно ведуться російською мовою, практично всі друковані мас-медіа виходять
російською. Тому замість тих заяв, які сьогодні лунають від Президента на догоду
східному сусіду,  потрібні реальні кроки по захисту державної мови»,  –  зазначають в
партії.

«В Україні повинні бути умови для повноцінного розвитку усіх мов, у тому числі –
російської, але питання єдиної державної мови взагалі не підлягає обговоренню», –
йдеться в заяві «УДАРу» (Єдиною державною мовою в Україні має бути українська, –
заява «УДАРу» // Західної інформаційної корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/03/19/339545). – 2012. – 19.03).

***

Під час прес-конференції у Тернополі лідер «Українського демократичного альянсу
за реформи» (із цієї назви твориться абревіатура «УДАР») Віталій Кличко заявив, що його
партія «єдина в Україні будується за принципом «знизу – догори», а не навпаки. У нас
прозоре фінансування, і ми не залежимо від олігархів, яким після виборів треба буде
«відпрацювати». «Також ми готові представити відкриті списки, в яких будуть фігурувати
лише порядні люди. Ми – інші!» – обіцяє політик.

Відповідаючи на запитання, як збирається його партія дотримуватися підписаної в
січні угоди про спільні дії опозиції після прийняття рішення йти на вибори окремо,
Кличко зауважив, що згаданий документ підписував із зауваженнями. «У принципових

http://www.svoboda.org.ua/diyalnist/novyny/028806/
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ключових питаннях «УДАР» продовжуватиме співпрацю з партнерами по КОДу, – сказав
Віталій. – Однак саме вони почали порушувати задекларовані принципи і правила
співпраці, зокрема, принцип непоборення. Не підтримано також нашу пропозицію про
проведення праймеріз, не досягнуто згоди щодо спільної підтримки найрейтинговіших
кандидатів. Утім наша партія і далі проводить перемовини з іншими політичними силами
щодо оптимального співробітництва на виборах та необхідності спільно захищати їх
результати».

Якщо говорити про Тернопільщину, чисельність обласного «УДАРу» впродовж
останнього року зросла у три з половиною рази, партія має представництво в усіх районах
області, а в самому Тернополі, згідно з останніми соціологічними дослідженнями, рейтинг
партії Кличка становить 9 % – при тому, що в листопаді був лише трохи більше 3 %.

Керівник обласного «УДАРу»  Ігор Побер –  не просто діючий спортсмен та
неодноразовий переможець чемпіонатів України. При цьому він інтегрований у владу –
начальник управління з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації.
Відповідаючи на прес-конференції партійного боса на журналістську шпильку з цього
приводу, Побер виправдався тим, що працює на цій посаді ще з 2008 р. і служить «не
Януковичу чи Азарову, а тернопільській громаді і тернопільським спортсменам». Віталій
Кличко підтримав свого регіонального керівника, назвавши абсолютно безпідставними
будь-які закиди щодо співпраці представників його політичної сили з владою (Мичко С.
Кличко без вишиванки // Україна молода
(http://www.umoloda.kiev.ua/number/2046/180/72891/). – 2012. – 20.03).

***

Партія «УДАР» виступає категорично проти того, аби політики, депутати та
держслужбовці приховували інформацію про свої доходи та витрати від виборців.
«УДАР» закликає опозиційні партії взяти на себе добровільне зобов’язання, аби всі
кандидати в депутати від опозиційних партій, що йтимуть на парламентські вибори,
оприлюднили інформацію про свої доходи і видатки.

Про це йдеться у спеціальній заяві партії щодо рішення Конституційного Суду, яким
той визнав неконституційними окремі положення Закону України «Про засади
запобігання і протидії корупції».

У партії «УДАР» переконані: депутати від партії влади, які ініціювали звернення до
Конституційного Суду, фактично мали на меті узаконити в країні тіньові статки політиків
й корупцію, проти якої вони так завзято борються на словах.

«Очевидно, що це рішення КС необхідне тим «підпільним мільйонерам Корейкам»,
яких сьогодні чимало у ВР та уряді.  На жаль,  це вкотре підтверджує той факт,  що
Конституційний Суд перетворився на кишеньковий орган Адміністрації Президента і
Кабміну, завдання якого – у будь-який спосіб захищати владу, створити максимально
комфортні умови життя цього режиму.  А особливо –  перед виборами,  бо зрозуміло,  що
чимало політиків,  які боротимуться за крісла у ВР,  не мають бажання декларувати свої
статки й джерела їх отримання», – йдеться у заяві партії.

«Вважаємо, що представники демократичних партій мають продемонструвати
європейський підхід щодо прозорості статків політиків. Необхідно зробити публічною
інформацію про доходи та видатки кожного кандидата в депутати. Партія «УДАР» готова
надати такі відомості про всіх своїх кандидатів перед парламентськими виборами. Такого
кроку чекають від політиків виборці. Це відповідатиме задекларованим нами раніше
критеріям до майбутніх кандидатів в депутати від опозиції, а саме – публічності та
відкритості їх діяльності, запобіганню появі у наших лавах корупціонерів та
кон’юнктурників», – наголошують в партії «УДАР» («УДАР» оприлюднить інформацію
про доходи та видатки кожного кандидата в депутати від партії // Партія «Удар»
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Віталія Кличка (http://klichko.org/ua/news/news/udar-oprilyudnit-informatsiyu-pro-dohodi-
ta-vidatki-kozhnogo-kandidata-v-deputati-vid-partiyi). – 2012. – 21.03).

***

Россия не заинтересована в том, чтобы делить «пирог» украинской ГТС с
Европейским Союзом.

Об этом заявил народный депутат от фракции НУ-НС, председатель Народного
Руха Украины (НРУ) Борис Тарасюк.

«Идея трехстороннего газотранспортного консорциума не нова. Собственно говоря,
она возникла еще в 2003  г.,  когда никто не был готов политически:  ни Россия,  ни ЕС.
Сейчас, для Украины это был бы вполне приемлемый вариант, при условии, что ей будет
принадлежать контрольный пакет акций», – прокомментировал Тарасюк.

Политик уверен, что модернизация украинской ГТС в двустороннем формате
Украина-Германия без участия России не реальна.

«Некоторые политические силы в Украине, в соответствии с интересами России,
стремятся к двустороннему формату. В этом случае проигрывает Украина. Уже много лет
обсуждается трехсторонний формат модернизации украинской ГТС с участием Украины,
России и Европейского союза.  На мой взгляд,  это –  наиболее оптимальная формула»,  –
отметил парламентарий.

Вместе с тем, по его словам, существует еще один вариант модернизации
отечественной ГТС – поиск внутренних ресурсов. Однако в этом случае возникает вопрос:
наполнится ли модернизированная ГТС газом?

«Такой уверенности сейчас нет, – считает Тарасюк. – Именно поэтому сейчас начали
говорить о сокращении импорта российского газа и его замене на более дешевый
украинский уголь. Также говорится о начале работ над добычей сланцевого газа,
которого, по экспертным оценкам, Украине хватит на 30–40 лет. Это более
инновационный путь, который обеспечит энергетическую безопасность Украины и
позволит системно подойти к решению проблемы ее энергообеспечения» (Тимошенко Д.
Россия не желает делиться украинским «пирогом» с Евросоюзом – Тарасюк //
Четверта Влада (http://4vlada.net/politika-i-biznes/rossiya-ne-zhelaet-delitsya-ukrainskim-
pirogom-s-evrosoyuzom-tarasyuk). – 2012. – 17.03).

***

Лидер Европейской партии Украины Николай Катеринчук заверяет, что его
политическая сила самостоятельно будет принимать участие в выборах в Верховную Раду
в октябре 2012 г.

Об этом он сообщил в Кировограде, где открыл офис областной партийной
организации.

«Стопроцентно мы планируем попасть в парламент. К сожалению, закон не дает
возможности цивилизовано объединяться для совместного участия в выборах, только
через механическое сложение билетов одной партией и присоединение к другой. Нашими
партийцами не воспринимается такая идея, поэтому мы готовимся к самостоятельному
походу на выборы», – подчеркнул Катеринчук.

При этом он отметил, что Европейская партия будет использовать все
законодательные возможности, чтобы попасть в парламент, в том числе выдвижение в
мажоритарных округах.

«На сегодняшний день имеем около 20  кандидатур,  которых будем выдвигать в
мажоритарных округах. Думаю, до выборов их количество увеличится вдвое. Отбираем
людей, которые действительно имеют шансы, смогут побороться за победу», – рассказал
Катеринчук.

http://4vlada.net/politika-i-biznes/rossiya-ne-zhelaet-delitsya-ukrainskim-pirogom-s-evrosoyuzom-tarasyuk
http://4vlada.net/politika-i-biznes/rossiya-ne-zhelaet-delitsya-ukrainskim-pirogom-s-evrosoyuzom-tarasyuk
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По его словам, у партии нет другого выхода, как принимать участие в выборах.
«Рейтинги – вещь интересная. Увидим, что они покажут через несколько месяцев», –

прокомментировал он замечание журналиста о низкой вероятности прохождения его
политической силы в Верховную Раду (Катеринчук решил идти на выборы
самостоятельно // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/03/19/141711_katerinchuk_reshil_idti_vibori.html). – 2012. – 19.03).

***

Українська соціал-демократична партія перейменована в Партію Наталії
Королевської «Україна – Вперед!».

Відповідне рішення було одноголосно підтримано делегатами IX з’їзду УСДП.
Виступаючи на з’їзді, Королевська пообіцяла, що незважаючи на перейменування,

ідеологія партії, як і політична позиція, залишиться незмінною.
«Ідеологія партії залишиться незмінною, незважаючи на перейменування. Крім того,

я з відповідальністю заявляю: ми були в опозиції до режиму Януковича, й ми залишаємося
в опозиції до режиму Януковича.  Я боролася за звільнення Юлії Тимошенко,  і ми
продовжимо нашу боротьбу», – заявила вона.

Королевська повідомила, що партія братиме участь у парламентських виборах, вона
відкрита до діалогу, об’єднання та посилення команди.

«Також ми зобов’язані донести всім соратникам, що саме руками Турчинова та
Кожем’якіна був розвалений Блок Юлії Тимошенко.

Єдині, хто в цьому були зацікавлені – нинішня влада й ті, хто на неї працюють. Ми
вважаємо, що рішення про виключення УСДП з БЮТ було нелегітимним», – зазначила
також Королевська (У Королевської тепер інша політична сила // Експрес
(http://lviv.expres.ua/news/2012/03/22/62894). – 2012. – 22.03).

***

Парламенту сьогодні вдалося попередити «культурну контрреволюцію» влади. Про
це, коментуючи зняття з розгляду законопроекту про внесення змін до Закону України
«Про гастрольні заходи в Україні», заявила Наталія Королевська, лідер партії «Україні
– Вперед!», голова парламентського Комітету з питань промислової і регуляторної
політики та підприємництва.

«Це рішення парламенту –  спільна перемога всіх тих,  хто вступив у відкриту
боротьбу з планами уряду провести «культурну контрреволюцію», запровадити новий
корупційний податок на артистів та організаторів гастрольних заходів. Об’єднавши
зусилля артистів та продюсерів, ми продемонстрували, що з цією владою можна боротися
та її можна перемагати. Ми довели, що в Україні зароджується вільне суспільство, яке
прагне жити за цивілізованими правилами і законами», – зазначила вона.

На думку Наталії Королевської, окрім вагомої корупційної складової, проект закону
давав можливість владі впливати на виборчу кампанію. «Запропонований законопроект
давав можливість натиснути на діячів культури, щоб вони зайняли «правильну» позицію.
Для цього передбачалося створити механізми блокування гастролей тих артистів, які
підтримують опозицію. Або покарання артиста після участі в передвиборному мітингу», –
наголосила народний депутат (Наталія Королевська: «Культурна контрреволюція»
влади скасована // «Рупор Житомира» (http://ruporzt.com.ua/actualno/37839-natalya-
korolevska-kulturna-kontrrevolyucya-vladi-skasovana.html). – 2012. – 22.03).

***

http://lb.com.ua/
http://lviv.expres.ua/news/2011/02/17/42945
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 «Чистой воды популизмом накануне выборов» назвал недавние социальные
инициативы власти лидер партии «Гражданская позиция», председатель комитета
Верховной Рады Украины по вопросам национальной безопасности и обороны
Анатолий Гриценко.

По мнению Анатолия Степановича, сегодня популистская политика в Украине
практически не работает. Хотя, «возможно, часть людей на это поведется». Но нам
действительно нужна достойная зарплата и достойная пенсия. Для этого, отмечает
политик,  необходимо сделать несколько важных шагов.  В общем,  они известны.  Нужно
перестать давить на бизнес налогами (прежде всего – на зарплату). Перестать давить на
бизнес контролирующими органами. Перестать отбирать бизнес через «смотрящих» –
бандитов, которые действуют вместе с правоохранительными органами. Перекрыть
таможенную границу страны для контрабанды, которая ныне поступает к нам в
миллиардных размерах. Перестать брать связанные кредиты у других стран. Китая,
например. Потому что они дают кредиты под гарантии правительства, ввозят сюда свои
материалы, своих работников и т. д. Перестать отдавать свои рабочие места под
программу «Евро-2012» и другие. Ведь, скажем, дороги по этой программе строят не
украинцы, а хорваты, турки, итальянцы. Необходимо перекрыть офф-шоры, куда идет
утечка средств из страны. Вот тогда появится экономическая основа для повышения
зарплат и пенсий, а средний класс будет создавать бізнес».

… Анатолий Гриценко особо подчеркнул необходимость того, чтобы оппозиция
состояла не просто из людей, «которые временно не у власти и отличаются от нее только
фамилиями». «Нужно, чтобы это была альтернатива с другим видением путей развития
Украины. Людей, способных реализовать такое свое видение. Для этого оппозиционные
партии должны объединить свои усилия. Иначе все их усилия распылятся. Как это
недавно произошло на выборах в Обухове». Анатолий Степанович надеется, что «все
шишки, которые набиваются сейчас, приведут к пониманию». И к началу парламентской
кампании будут сделаны выводы.

В возможность утверждения единого избирательного списка от оппозиции народный
депутат не верит. Из-за того, что этого не хотят Яценюк, Турчинов, Тягнибок, Кличко,
которые пойдут на выборы самостоятельно. В то же время, партия «Гражданская
позиция» ведет переговоры о возможном объединении с несколькими политическими
силами и общественными организациями. Пока достичь такой договоренности не удалось.

«И не по вине нашей партии, – сообщил лидер «Гражданской позиции». – Как
правило, сдерживающим фактором при объединении партий в Украине становится тема
«гетманства» – спор о том, кто станет лидером объединения».

Со своими кандидатами в Верховную Раду по мажоритарным округам в
«Гражданской позиции» еще не определились. Анатолий Гриценко считает, что такое же
положение дел во всех остальных партиях. Включая Партию регионов.

Анатолий Гриценко категорически не согласен с позицией тех наших сограждан,
которые считают, что выборы уже состоялись, все подсчитано и борьба бессмысленна. Он
напоминает об изменениях, которые недавно появились в Законе о выборах. В частности,
теперь весь технический процесс изготовления бюллетеней на полиграфкомбинате
«Украина» будет под наблюдением комиссии ВР, в составе которой будут представители
оппозиции. Так что будет напечатано столько бюллетеней, сколько необходимо, и не
больше. Раньше на бюллетене номер участка вписывали. Сейчас номер участка будет
проставлен еще в типографии.  («Это не позволит вкинуть плюс сто или плюс триста
бюллетеней») Появилась также норма о том, что все документы про выборы будут
храниться пять лет. А в случае выявленных нарушений процесса выборов нарушитель
может быть осужден к лишению свободы на срок от четырех до шести лет. Так что есть, о
чем подумать секретарям и председателям избирательных комиссий (Генкин А.
Анатолий Гриценко: «Оппозиция не должна состоять из людей, которые временно
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не у власти и отличаются от нее только фамилиями» // Время
(http://timeua.info/210312/56767.html). – 2012. – 21.03).

***

Партія Зелених України виступає рішуче проти ухвалення законопроекту № 8433
про зміну умов господарювання в зоні радіоактивного забруднення.

Як відомо зміни до Закону України «Про правовий режим території, що зазнала
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», під авторством
народного депутата М. Шершуна депутати підтримали у першому читанні.

Проектом фактично дозволяється за погодженням із спеціально уповноваженим
центральним органом виконавчої влади у сфері ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС
будівництво нових підприємств у зоні гарантованого добровільного відселення.

Окрім того, за таким же погодженням з органами влади допускається будівництво
санаторіїв і закладів оздоровлення та відпочинку в зоні посиленого радіоекологічного
контролю.

«Про будь які зміни статусу територій Чорнобильської зони можна говорити лише
після того, як над руїнами 4-го енергоблоку буде зведено об’єкт «Укриття» (Саркофаг-2).
До цього усі запевнення про безпеку на території Чорнобильської зони – це лише умовні
припущення», – заявив Голова Партії Зелених України Денис Москаль.

 «До того ж, про яке будівництво підприємств чи тим більше санаторіїв на території
Чорнобильської зони може йти мова,  коли там таки влада планує збудувати
Централізоване сховище відпрацьованого ядерного палива, яке є об’єктом підвищеної
небезпеки. Це взаємовиключні проекти. .Мене особисто беруть сумніви щодо того, що
бодай хтось із батьків захотів би віддати своїх дітей на оздоровлення у санаторій, що
розташований на території поблизу ядерних відходів», – заявив Денис Москаль.

За його словами, сьогодні немає жодних аргументів щодо того, що території, які
відносяться до 4-ї зони і з яких хочуть зробити рекреаційні зони є безпечними.

«Адже свого часу радіаційне забруднення розміщувалось плямами. За 25 років після
аварії радіонукліди нікуди не поділись, вони лише пішли глибше в грунти. Тому, якщо на
поверхні фіксується зменшення радіаційного фону, то це не означає, що на глибинному
рівні така ж ситуація.  Звідти радіонукліди потрапляють у грунтові води,  вони
акумулюються рослинами, які там ростуть, що фактично унеможливлює в осяжному
майбутньому використання цих земель для сільськогосподарської чи рекреаційної
діяльності», – пояснив Денис Москаль.

За його словами, щоб зробити реальні висновки про стан грунтів на території
Чорнобильської зони потрібно брати численні глибинні проби грунтів, води і лише тоді
робити узагальнюючі висновки про те, до чого придатна ця земля.

«У зв’язку з цим Партія Зелених України звертається до Голови Комітету Верховної
Ради з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків
Чорнобильської катастрофи Анатолія Семиноги з вимогою переглянути висновок
комітету щодо цього Законопроекту та вчасно припинити процес, який може стати
небезпечним і незворотнім», – заявив Голова Партії Зелених України (Денис Москаль:
Чорнобильська зона – не місце для санаторіїв // Официальный сайт Партии Зеленых
Украины (http://www.greenparty.ua/news/news_26421.html). – 2012. – 20.03).

Фракційна діяльність у Верховній Раді
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19 березня голова фракції Партії регіонів у Верховній Раді Олександр Єфремов
заявив, що не бачить у парламенті достатньої кількості голосів для надання російській
мові статусу другої державної.

«Процедура говорить про те, що необхідно на першому етапі внесення даного
документа зібрати 300 голосів у парламенті. Якщо чесно кажучи, я сьогодні цих голосів не
бачу», – повідомив Єфремов.

Водночас, він зазначив, що представники його партії підготували законопроект про
мовну політику, що відповідає рекомендаціям Європейської комісії «За демократію через
право» (Венеціанська комісія).

«Даний проект закону юридично перевірено, і він готовий для внесення в залу», –
додав Єфремов.

Заступник голови Ради Микола Томенко вважає, що прийняття парламентом цього
законопроекту стане початком розколу країни, голова парламенту Володимир Литвин –
що проект закону загрожує встановленням двомовності (Лідер фракції ПР не бачить у
Раді голосів для надання російській мові статусу другої державної // «Відголос.com»
(http://vidgolos.com/146073-lider-frakciyi-pr-ne-bachit-u-radi-golosiv-dlya.html). – 2012. –
19.03).

***

Народный депутат Украины, председатель парламентской фракции Партии
регионов Александр Ефремов заявил, что фракция ПР выступает за снятие депутатской
неприкосновенности и призывает всех депутатов проголосовать за данный законопроект.

Об этом он сообщил во время брифинга после Согласительного совета 19 марта.
«Наша фракция настаивает, чтобы законопроект о снятии депутатской

неприкосновенности был принят. В этом вопросе мы действуем абсолютно
последовательно. В свое время соответствующий законопроект мы подали, будучи еще в
оппозиции», – отметил политик.

Александр Ефремов также сообщил, что сейчас уже есть первое решение
Конституционного Суда, в котором говорится, что парламент имеет право голосовать за
этот законопроект. «И если парламент поддержит нас, то депутатская
неприкосновенность, как конституционная норма, будет снята», – заявил он.

Парламентарий также напомнил, что, идя на выборы, все без исключения политики
заявляли о том, что они выступают против депутатской неприкосновенности. «Вот в
результате голосования в парламенте по этому вопросу и станет ясно, кто просто говорил,
а кто реально выполняет свои обещания», - убежден Александр Ефремов (Ефремов:
призывает всех коллег проголосовать за снятие депутатской неприкосновенности //
«Час пик» (http://www.chas-pik.org/politika/61069efremov-prizyvaet-vseh-kolleg-
progolosovat-za-snyatie-deputatskoy-neprikosnovennosti). – 2012. – 19.03).

***

Социальный законопроект Арсения Яценюка ожидает судьба законодательной
инициативы о детях войны, на выполнение которого в бюджете нет средств. Такое мнение
высказал народный депутат от Партии регионов Вадим Колесниченко.

«К сожалению это всего лишь стандартный пиар-ход господина Яценюка,  который
последние два года кроме пиар-проектов ни одного толкового и понятного законопроекта
не вносил, по одной причине, что все так называемые социальные инициативы ничем не
обоснованные, ничем не подкреплены и главное источники финансирования
обнаружены», – сказал В. Колесниченко.

http://vidgolos.com/146073-lider-frakciyi-pr-ne-bachit-u-radi-golosiv-dlya.html
http://www.chas-pik.org/politika/61069efremov-prizyvaet-vseh-kolleg-progolosovat-za-snyatie-deputatskoy-neprikosnovennosti
http://www.chas-pik.org/politika/61069efremov-prizyvaet-vseh-kolleg-progolosovat-za-snyatie-deputatskoy-neprikosnovennosti


21

«Сегодня и страна страдает,  и люди страдают,  и бюджет страдает.  Поэтому эти
законопроекты никто ни в парламенте, ни в обществе уже не воспринимает», – добавил
он.

«Они (оппозиция. – Ред.) даже не рассчитывают, что эти проекты будут голосоваться
и совершенно их не просчитывают. Им важен только гудок поезда, который звучит очень
долго, но люди понимают, что после гудка следует ожидать движения поезда. А движение
поезда – это работа Президента, парламента и работа правительства, которые ежедневно
работают,  а не гудят в гудок,  чтобы кому-то понравиться...  А все эти инициативы –  это
просто банальное желание понравиться людям и побудить проголосовать их за бренд
Яценюка», – добавил он (В ПР законодательные инициативы оппозиции называют
нелепыми // obozrevatel.com (http://obozrevatel.com/politics/43102-v-pr-zakonodatelnyie-
initsiativyi-oppozitsii-nazyivayut-nelepyimi.htm). – 2012. – 19.03).

***

Поскольку Украина ратифицировала шестой протокол Европейской конвенции по
правам человека, введение смертной казни невозможно. Об этом сказал заместитель
председателя Комитета Верховной Рады Украины по правам человека,
национальных меньшинств и межнациональных отношений, народный депутат от
Партии регионов Иван Попеску.

«Мы отменили смертную казнь, когда мы ратифицировали шестой протокол
Европейской конвенции по правам человека. Это было одним из наших обязательств
перед Советом Европы», – сказал Попеску.

Он подчеркнул,  что без этой нормы быть членом Совета Европы нельзя.  «Беларусь
использует смертную казнь и ее не допускают даже в качестве наблюдателя в Совет
Европы», – добавил Попеску.

Также, по словам парламентария, существует конституционная норма о
недопущении сужения прав при принятии новых законов или внесении изменений в уже
существующие. «Есть конституционная норма, которая говорит о том, что при принятии
нового закона, а также при внесении изменений в существующие законы, не допускается
сужение существующих прав и свобод, а право на жизнь – это одно из основных прав,
даже в отношении преступников», – отметил Попеску.

Он сообщил, что подобный законопроект может быть внесен, но его принятие в
отношении наших международных обязательств невозможно. «Я понимаю желание
коммунистов и не только коммунистов, особенно после событий в Николаеве и других
городах, но с точки зрения наших международных обязательств это нереально», – добавил
он (Ввести смертную казнь в Украине невозможно, говорят в ПР // ГЛАВКОМ
(http://glavcom.ua/news/73962.html). – 2012. – 19.03).

***

Партия регионов не будет реагировать на каждую попытку оппозиции помешать
работе парламента. Об этом сказал первый заместитель председателя фракции Партии
регионов в Верховной Раде Михаил Чечетов.

«Языком ультиматумов общаются только слабые, а мы являемся сильнейшей, самой
влиятельной партией в стране, поэтому такой язык для нас неприемлем. Если кто-то хочет
провести дискуссию – пожалуйста, мы будем садиться и обсуждать. Если на каждое
«чихание»  оппозиции,  а чем ближе к выборам,  тем чаще они будут «чихать»,  будет
реагировать парламент или правоохранители, то нам некогда будет работать. Поэтому на
эти предвыборные «чихания» мы реагировать не будем. Никто не позволит втянуть
парламент в водоворот предвыборной лихорадки. Парламент будет работать продуктивно
и эффективно – мы это обеспечим», – отметил Чечетов.

http://glavcom.ua/news/73962.html
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По словам регионала, попытки оппозиции совершить скандал ради собственной
политической рекламы не должны влиять на законотворческую работу парламента.

«На такие выходки мы просто не будем реагировать», – добавил он (Регионалы не
будут реагировать на «чихание» оппозиции // Главком: Новости политики и
экономики (http://glavcom.ua/news/73993.html). – 2012. – 20.03).

***

Народний депутат України, член парламентської фракції Партії регіонів,
перший заступник голови Комітету Верховної Ради з питань законодавчого
забезпечення правоохоронної діяльності Володимир Олійник вважає, що 50 млрд грн,
які Україна переплачує Росії внаслідок підписання Юлією Тимошенко невигідних газових
угод, уряд міг би скерувати на підвищення зарплат, пенсій та інших соціальних виплат.
Про це він заявив 20 березня під час виступу з трибуни парламенту.

«Суд дав правову оцінку діям колишнього прем’єр-міністра і визнав її винною у
перевищенні службових повноважень. Держава продовжує збиткувати внаслідок
завищеної ціни на газ. Близько 50 млрд ми переплачуємо Російській Федерації», –
повідомив політик.

За словами В. Олійника, у Тимошенко існував конфлікт інтересів з РФ. «За
європейськими традиціями посадова особа не має права проводити переговори або ж
повинна повідомити про конфлікт інтересів, щоб суспільство пильніше дивилося за
переговорним процесом», – зауважив він.

Як зазначив парламентарій, комісія ВР встановила, що у діях Юлії Тимошенко мав
місце конфлікт інтересів. «Суть наступна: корпорація «Єдині Енергетичні Системи», яку
вона очолювала,  винна Міноборони Росії 405  млн дол.  Другий конфлікт полягає у тому,
що проти Тимошенко було порушено кримінальну справу, а потім припинено за
нереабілітуючими ознаками. Вона (Тимошенко. – Ред.) себе своєю ж постановою
фактично визнала винною в тому, що давала хабарі високопосадовцям Міністерства
оборони»,  –  нагадав він (Володимир Олійник: 50 мільярдів гривень, які Україна
переплачує Росії за газ, уряд міг би скерувати на підвищення зарплат і пенсій //
Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9514). – 2012. – 20.03).

***

Конституционный Суд Украины своим решением восстановил право чиновников
владеть и распоряжаться своей собственностью. Об этом 20 марта заявил народный
депутат, член парламентской фракции Партии регионов Дмитрий Шпенов.

«С момента вступления в силу антикоррупционного закона и до принятия
сегодняшнего решения КСУ любой госчиновник, владеющий любым, даже самым
маленьким пакетом акций, считался нарушителем, так как, будучи акционером, входил в
орган управления предприятием – общее собрание. Ответственность за нарушение закона
– штраф и увольнение», – пояснил депутат.

По его словам, суд согласился с аргументами 53 народных депутатов, подавших
конституционное представление, и пришел к выводу, что запрет принимать участие в
общем собрании предприятия или организации, целью которой является получение
прибыли, противоречит положениям ст. 24 (равенство граждан в правах, свободах и перед
законом) и 41 (право на собственность и невозможность противоправного лишения
собственности) Конституции Украины.

«Ограничений на владение госчиновниками акций не содержат и международные
обязательства Украины в сфере борьбы с коррупцией», – подчеркнул Д. Шпенов.
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Парламентарий также отметил, что положения Закона, касающиеся ограничений на
ведение госчиновниками бизнеса или вхождение в руководящие органы предприятия,
действующие на постоянной основе, остались в силе.

Кроме того, КСУ признал неконституционным п. 2 раздела VIII «Заключительные и
переходные положения», согласно которому госслужащие были обязаны декларировать
свои расходы за второе полугодие 2011 г. (со дня вступления в силу антикоррупционного
закона, 01.07.2011 г.) (Дмитрий Шпенов: Среди международных обязательств
Украины в сфере борьбы с коррупцией отсутствует пункт об ограничении на
владение госчиновниками акций // Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9521). – 2012. – 20.03).

***

Народний депутат України, член парламентської фракції Партії регіонів, Віце-
президент ПАРЄ Іван Попеску заявив, що опозиція відмовляється підтримувати
конкретні кроки влади на шляху до євроінтеграції України. Про це він повідомив
20 березня, коментуючи відмову опозиції голосувати за включення до порядку денного
проекту постанови про Заяву Верховної Ради України «Про укладення Угоди про
асоціацію, включно з поглибленою та всеохоплюючою зоною вільної торгівлі між
Україною та Європейським Союзом».

«Я хотів би звернути увагу на те, що, хоча Верховна Рада дала 265 голосів «за»
включення цієї постанови до порядку денного, представники опозиції, які постійно
звертаються до європейських структур, проголосували не зовсім солідарно з
парламентською більшістю», – зауважив політик.

Водночас, за словами Івана Попеску, проект постанови про Заяву Верховної Ради
України «Про укладення Угоди про асоціацію, включно з поглибленою та
всеохоплюючою зоною вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом»
направлений на вирішення трьох основних питань.

«По-перше, ми закликаємо Європейський Союз і його членів продемонструвати
політичну волю та забезпечити якнайшвидше підписання Угоди про асоціацію між
Україною та ЄС. Не лише парафувати, але й підписати угоду. По-друге, ми хочемо, щоб
була передбачена можливість започаткувати виконання Угоди про асоціацію до моменту
набуття нею чинності, відповідно до ст. 218 договору про функціонування ЄС. І, по-третє,
ми просимо, щоб Євросоюз і його члени забезпечили синхронне подання всіх документів,
необхідних для процесу ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, включаючи
зону вільної торгівлі, до Верховної Ради, Європарламенту та національних парламентів», -
пояснив депутат.

Він переконаний, що завдяки цій постанові буде пришвидшено процес вступу в дію
Угоди про асоціацію. «Ми пропонуємо конкретні дії щодо завершення процесу
парафування, підписання і вступу в дію Угоди про асоціацію. Це є стратегічною ціллю
України, яку зафіксовано у законі про засади внутрішньої і зовнішньої політики. А, не
підтримавши дану постанову, опозиція продемонструвала своє небажання робити
конкретні кроки на шляху європейської інтеграції України», – резюмував парламентарій
(Іван Попеску: Опозиція відмовляється підтримувати конкретні кроки влади на
шляху до євроінтеграції України // Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9523). – 2012. – 20.03).

***

По инициативе народного депутата Украины, члена парламентской фракции
Партии регионов Виктора Януковича и Ассоциации «IT Украины» состоялась встреча с
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крупнейшими представителями IT-рынка. Заседание «круглого стола» состоялось в
Национальном медицинском университете имени А. А. Богомольца.

«На этой неделе во втором чтении будет рассмотрен законопроект № 8267, который
открывает принципиально новые возможности для развития отрасли. Это только первый
шаг. Я считаю, IT-сектор должен стать одним из национальных приоритетов Украины.
Поэтому нам нужно идти дальше – углублять партнерство между бизнесом и
государством», – заявил Виктор Янукович.

По словам депутата, в рамках развития информационных технологий, один из
ключевых проектов на сегодняшний день – создание Национальной стратегии развития
Интернета.

На встрече Ассоциация «IT Украины» выступила с инициативой создать «Союз IT
Украины». Его главная цель – объединить максимальное количество игроков рынка и
сформировать общую стратегию развития (Виктор Янукович: IT-сектор должен стать
одним из национальных приоритетов Украины // Официальный сайт Партии
регионов (http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9500). – 2012. –
20.03).

***

Народний депутат України, член парламентської фракції Партії регіонів,
голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, банківської діяльності,
податкової та митної політики Віталій Хомутиннік заявив, що профільний комітет
підтримує економічну формулу розрахунків за імпортований природній російський газ у
російських рублях. Про це він сказав під час зустрічі з головою НБУ Сергієм Гарбузовим
20 березня

За словами В. Хомутинніка, використання російського рубля в розрахунках за газ
поряд із доларом США є економічно обґрунтованим та вигідним для України, враховуючи
курсову кон’юнктуру на валютному ринку. Це пов’язано з тим, що протягом минулого
року гривня подорожчала щодо рубля майже на 4,5  %  і знецінилась щодо долара на
0,35 %.

«Якщо ця тенденція і надалі збережеться, економічна вигода від розрахунків за газ у
російських рублях дозволить заощадити близько 1 млрд грн», – підсумував парламентарій
(Віталій Хомутиннік: Використання російського рубля в розрахунках за газ поряд із
доларом США є економічно обґрунтованим та вигідним для України // Официальный
сайт Партии регионов (http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9508).
– 2012. – 20.03).

***

Депутаты отказались внести в повестку дня постановление о том, чтобы
рекомендовать Президенту уволить министра образования Дмитрия Табачника.
«Политических расправ в Украине не будет», – заявил Михаил Чечетов.

За это постановление проголосовал только 141 депутат.
Во время обсуждения бютовец Николай Томенко, который является автором

постановления, напомнил, что Президент Виктор Янукович, выступая с трибуны, назвал
реформу образования, которую проводит Табачник, «антипримером».

В свою очередь депутат от Партии регионов Михаил Чечетов назвал попытку
уволить Табачника «политическими репрессиями».

«Я хочу сказать, что пока Партия регионов при власти, все-таки политических
репрессий, политических расправ в Украине не будет», – заявил он («Регионалы» не дали
оппозиции устроить «политические репрессии» против Табачника // Vlasti.net
(http://vlasti.net/news/139545). – 2012. – 21.03).
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***

У членов парламентской оппозиции нет ни единого внятного аргумента для отставки
Министра образования и науки, молодежи и спорта Дмитрия Табачника. Об этом на
брифинге в Верховной Раде заявил народный депутат Украины, председатель
парламентской фракции Партии регионов Александр Ефремов.

«Я очень внимательно слушал претензии, которые звучат в адрес Д. Табачника, и не
услышал ни одного аргумента. Было бы очень интересно пригласить, к примеру, депутата
Парубия и Министра образования на телевиденье и, выслушав обоих, сделать выводы», –
сказал А. Ефремов.

По убеждению Председателя парламентской фракции ПР, оппозиция не вменяет
Д. Табачнику ничего конкретного, а пытается лишь навесить ярлыки. «С моей точки
зрения, уровень образования и подготовки Дмитрия Табачника очень высок. Те вещи,
которые творились при предыдущем министре, когда несколько страниц в учебниках по
истории отдавались членам своей семьи, а знаковые события вообще выбрасывались, – на
сегодняшний день все это даже невозможно представить», – отметил политик (Ефремов:
У оппозиции отсутствуют внятные аргументы для отставки Д.  Табачника //  «Час
пик» (http://www.chas-pik.org/politika/61279efremov-u-oppozicii-otsutstvuyut-vnyatnye-
argumenty-dlya-otstavki-d-tabachnika). – 2012. – 21.03).

***

В Партии регионов не готовы говорить о ратификации соглашения о Зоне свободной
торговли с СНГ до тех пор, пока не увидят самого документа.

Об этом рассказал лидер фракции Партии регионов Александр Ефремов,
комментируя ожидание российского премьера и избранного президентом Владимира
Путина о ратификации настоящего соглашения до конца недели.

По его словам, сейчас документ находится в экспертном управлении администрации
Президента и в Верховную Раду еще не поступал.

«Мы с уважением относимся к нашим коллегам, и тем более к избранному
президенту Российской Федерации, но пока мы не посмотрим этот документ, говорить о
какой-то ратификации сегодня невозможно, так как мы не видели текста», – сказал он.

Ефремов отметил, что у партии власти нет особых предостережений относительно
общей концепции соглашения, поскольку «результатом сотрудничества с Россией стал
торговый оборот Украины в 56 млрд дол. за предыдущий год и, по расчетам
специалистов, вхождение в зону свободной торговли с СНГ предоставляет сразу
автоматом плюс 2 % ВВП».

«Но нам все равно необходимо видеть соглашение, так как все остальное – это лишь
разговоры», – сказал он.

Как известно, во время встречи Президента Виктора Януковича с Владимиром
Путиным 20  марта,  российский премьер сообщил,  что уже направил в Госдуму
законопроект по ратификации соглашения и надеется, что Украина до конца недели также
ратифицирует соглашение.

В ответ на это Янукович сказал,  что Украина ведет работу по этому вопросу,  и он
обязательно будет решен.

21 марта Госдума ратифицировала соглашение о Зоне свободной торговли в рамках
СНГ (ПР не будет слепо идти на поводу у Путина –  Ефремов //  ПОЛЕМИКА
(http://www.polemika.com.ua/news-85035.html). – 2012. – 21.03).

***
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Никакие изменения, которые разрешали бы приватизацию украинской
газотранспортной системы, в законопроект о реформировании нефтегазового комплекса
ко второму чтению внесены не будут, заверила депутат крупнейшей парламентской
фракции Партии регионов Инна Богословская.

20 марта парламент Украины принял в первом чтении оппозиционный законопроект
о реформировании нефтегазового комплекса, который разрешает реорганизацию
компании «Нафтогаз», но запрещает аренду и приватизацию газотранспортной системы
(ГТС) страны. Документ прошел первое чтение, несмотря на протесты оппозиции, которая
теперь опасается, что власти попытаются на этапе его подготовки ко второму чтению
внести такие изменения, которые будут все равно способствовать отчуждению
украинской ГТС.

По словам Богословской, газотранспортная система Украины гарантированно
останется в собственности государства.

Депутату был задан вопрос о том, могут ли быть внесены между первым и вторым
чтениями законопроекта поправки, которые предусмотрят возможность передачи во
внешнее управление части ГТС.

«Я думаю, что вы слышали и Президента Украины, и Премьер-министра Украины, и
большинство в парламенте, которые могут гарантировать, что газотранспортная система
Украины навсегда,  пока мы не определимся на национальном уровне –  это может быть
через 20–30 лет, – остается в собственности государства. Это будет гарантировано. И ко
второму чтению никаких изменений в этом законе не будет», – заявила Богословская.

Что касается управления украинской ГТС, депутат отметила, что власти не раз
заявляли о необходимости создания трехстороннего консорциума (Украины, ЕС, РФ) по
управлению газотранспортной системой. При этом, по ее словам, речь не идет о продаже
ни одной акции «Нафтогаза».

«У нас только оппозиция заявляет о возможности приватизации ГТС», – добавила
Богословская (Мейта А. Парламент не разрешит приватизацию ГТС – Богословская //
РИА Новости – Украина (http://www.rian.com.ua/politics/20120321/79014048.html). –
2012. – 21.03).

***

Народный депутат, Председатель парламентской фракции Партии регионов
Александр Ефремов заявил, что отказ оппозиции проголосовать за Постановление
Верховной Рады «О заключении Соглашения об ассоциации, включая углубленную и
всеобъемлющую зону свободной торговли между Украиной и Европейским Союзом»
свидетельствует об использовании этими политическими силами двойных стандартов.

«Меня удивляет, что люди, которые постоянно бегают советоваться к политикам или
дипломатам из ЕС,  вчера не голосовали за заявление по поводу нашего обращения в
Парламентскую ассамблею Совета Европы. То есть они продемонстрировали двойные
стандарты: что они говорят одно, а делают совершенно другое», – подчеркнул
А. Ефремов.

Комментируя требование оппозиции вернуться к рассмотрению документа в связи с
тем, что 20 марта голосовали всего лишь 19 представителей фракции БЮТ, а также их
требование включить в документ норму о политзаключенных, политик отметил: «Хотеть
можно все, что угодно, а данный документ проголосован, и возврата к его рассмотрению
не будет» (Александр Ефремов: Отказ оппозиции поддержать постановление о
заключении Соглашения об ассоциации с ЕС – яркий пример политики двойных
стандартов // Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9555). – 2012. – 21.03).
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***

Должностные оклады военнослужащих в 2012  г.  вырастут в среднем на 55  %,  а
объем финансирования жилищного строительства для потребностей армии в сравнении с
прошлым годом уже увеличился почти втрое, заявляет народный депутат фракции
Партии регионов Александр Кузьмук.

«В предложенном Президентом Украины списке реформ одна из главных –
реформирование Вооруженных Сил. Среди основных ее приоритетов – сохранение и
укрепление кадрового потенциала, однако даже самое современное вооружение и высокие
технологии будут напрасными без высококлассных специалистов», – отметил он.

По его словам, еще два года тому назад «опека армии ограничивалась
провозглашениям деклараций и пустых обещаний».

«Государственные программы по вопросам обороны, в том числе в аспекте решения
социальных проблем военнослужащих, были провалены. Такое отношение к проблемам
ВСУ привело к падению престижа военной службы и, как следствие, роста досрочного
увольнения офицеров. На сегодня эту тенденцию удалось остановить», – добавил он.

Вместе с тем, как утверждает Кузьмук, для преодоления негативных явлений лишь в
этом году по поручению Верховного Главнокомандующего уже реализован ряд важных
мероприятий. Так, почти втрое в сравнении с прошлым годом увеличен объем
финансирования жилищного строительства, повышен в два с половиной раза размер
жалования украинским миротворцам.

«Это лишь первое проявление. В целом же президент определил широкий комплекс
известных задач, в частности, повышение в этом году в среднем на 55 % должностных
окладов военнослужащих. Надлежащее внимание уделяется улучшению благосостояния
военных пенсионеров», – отметил он.

Как отметил Кузьмук, до конца 2012 г. правительство должно обеспечить поэтапное
перечисление пенсий, которые остались неизменными с 2008 г. «Это обязанность
государства перед своими гражданами. Кроме того, это демонстрация престижа военной
службы», – резюмировал политик (Кузьмук пообещал военнослужащим рост зарплат
на 55 % // President.org.ua (http://www.president.org.ua/news/news-318348/). – 2012. –
22.03).

***

В ухваленні Верховною Радою в першому читанні законопроекту про внесення змін
до Закону України «Про трубопровідний транспорт» (щодо реформування нафтогазового
комплексу) є значний позитив, оскільки документ має сприяти посиленню енергобезпеки
України. Таку позицію висловлює народний депутат, заступник Голови
парламентської фракції Партії регіонів Анатолій Кінах.

Розподіл завдань з видобутку газу, його транспортування та продажу є вимогою
директиви Енергетичного співтовариства ЄС, до якого Україна приєдналася ще в лютому
2011 р. Крім того, наша держава ратифікувала Енергетичну хартію ЄС. Свої енергетичні
зобов’язання в рамках європейського партнерства, на думку А. Кінаха, Україна має вчасно
виконувати, тим більше що така робота забезпечує зростання якості її власної
енергетичної політики.

«Для вдосконалення енергетичної стратегії, підвищення її енергобезпеки держави всі
суспільно-політичні сили, незалежно від кон’юнктурних та фракційних інтересів, мають
об’єднатися. Треба усвідомити, що у нас з’являється фактор вибудувати погоджену
енергетичну політику з ЄС та Росією, а також країнами Середньої Азії – виробниками
природного газу. В наших спільних інтересах – зміцнення власних позицій на
енергоринку, формування цивілізованих економічних стосунків у газовій сфері в Європі
без монополізму, політичного та економічного тиску», – заявив депутат.
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Анатолій Кінах закликав політичні сили, своїх колег з парламенту докласти зусиль зі
своєчасного ухвалення закону та підсилення енергетичної політики держави (Анатолій
Кінах: Ухвалений законопроект про реформування нафтогазового комплексу напряму
забороняє приватизацію ГТС та підземних сховищ // Официальный сайт Партии
регионов (http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9562). – 2012. –
21.03).

***

Заявления Президента о предоставлении русскому языку статуса государственного –
это игра, рассчитанная не столько на внутриукраинскую аудиторию, сколько на
российскую. Такое мнение выразил нардеп от Компартии Александр Голуб.

По словам коммуниста, это заявления делается сейчас Президентом неспроста.
Нардеп считает, что это «подыгрывание России».

«Это игра, рассчитанная не столько на внутриукраинскую аудиторию, сколько на
российскую. Это заявление сделано, чтобы каким-то образом облегчить переговоры по
газу и для решения других проблем с Российской Федерацией», – сказал он.

При этом Голуб отметил, что цену подобным заявлениям знают и в Украине, и в
России.

«Думаю, что Россия, которая достаточно тщательно отслеживает события в Украине,
все понимает. Она видит, что реальная политика Партии регионов – это продолжение
политики, которую в свое время проводил Ющенко», – добавил нардеп (Коммунисты
учуяли запах газа в заявлении Януковича о двуязычии // Главком: Новости политики и
экономики (http://glavcom.ua/news/73949.html). – 2012. – 19.03).

***
Заява представника GRECO (групи держав-членів Ради Європи з протидії корупції)

Маріна Мрчели щодо недоцільності декриміналізації статей 364 та 365 Кримінального
кодексу України свідчить про те, що в нашій країні діють норми європейського
законодавства. Про це заявив народний депутат, Голова парламентської фракції Партії
регіонів Олександр Єфремов.

«Це його логічна заява, яку він робив як професіонал. В одинадцяти країнах Європи
діють такі норми законодавства.  Окрім того,  вони є в законодавствах таких країн,  які
наразі вступають до Європейського Союзу. Ця заява свідчить, що ці норми, на які
посилаються наші європейські колеги, повинні залишатись у нашому законодавстві, адже
вони є і в європейських законах. В подальшому лише від нашої країни залежатиме
питання лібералізації норм законодавства», - зазначив Олександр Єфремов.

Голова парламентської фракції ПР додав, що представник GRECO не буде
відмовлятися від своєї заяви.

«Сьогодні він намагається відмовитись від своєї точки зору.  На мою думку,  це
відбувається під тиском Європарламенту і тієї думки, яку мають там представники
Європейської народної партії. Але цю заяву занесено до протоколу і зафіксовано в
записах. Окрім того, некоректно змінювати свою точку зору на протилежну», - зазначив
він.

Політик додав,  що своєю заявою представник GRECO  визнав,  що Україна діє у
відповідності до існуючого законодавства (Олександр Єфремов: Заява представника
GRECO щодо недоцільності декриміналізації ст. 364 та 365 Кримінального кодексу
свідчить, що в Україні діють норми європейського законодавства // Официальный
сайт Партии регионов (http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9650).
– 2012. – 23.03).

http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9650
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***

Убедить 226 депутатов - как от оппозиции, так и от власти, проголосовать за снятие
депутатской неприкосновенности очень сложно. Об этом рассказал Председатель
фракции Партии регионов в Верховной Раде Украины Александр Ефремов.

Он напомнил, что «регионалы» внесли в парламент соответствующий законопроект
еще несколько лет назад – за подписью тогдашних депутатов от Партии регионов Виктора
Януковича и Александра Лавриновича.

«Тот закон, который мы сейчас продолжаем рассматривать, еще был подписан
Януковичем и Лавриновичем, когда они были депутатами Верховной Рады. И он должен
пройти определенную процедуру – принятие в течение двух сессий. Когда возник вопрос
о том, что этот закон получил первое положительное решение в Конституционном Суде, я
обратился к Президенту, что мы дальше готовы двигаться. И он говорил, что мы должны
быть последовательны. И я так считаю», – отметил Александр Ефремов.

Отвечая на обвинения, что депутаты заговорили о снятии депутатской
неприкосновенности только ради популизма, и что у них не хватит голосов, Александр
Ефремов признал, что проблема есть.

«Я жестко выступаю на фракции, и убеждаю своих коллег.  Мы не можем иметь два
лица: одно, когда подписывали, а потом, при голосовании, лукавить», - отметил
А.Ефремов.

 «Вы знаете, может, у меня нет столь большого опыта, как у отдельных наших
коллег, которые по 20 лет в парламенте, но я, слава Богу, тоже 5 лет уже здесь и в чем-то
научился разбираться. Если депутат находится под защитой одного закона, у него никогда
не будет стимула думать и писать другие законы для людей, у нас получается так, вот для
депутата это одно, а для людей – это другое. .... Мы должны жить в тех условиях, в
которых живет вся страна,  для того,  чтобы писать законодательную базу все вместе –  и
большинство, и меньшинство. И объединяться и принимать законы нужные для того,
чтобы всем в стране было хорошо, а не отдельно депутатам», – резюмировал он
(Александр Ефремов: Регионалы внесли законопроект о снятии неприкосновенности
еще несколько лет назад и теперь мы должны быть последовательны //
Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9664). – 2012. –24.03).

***

Принятый в первом чтении Закон Украины «О трубопроводном транспорте»
(относительно реформирования нефтегазового комплекса) совпадает с нашим
внешнеполитическим вектором евроинтеграции. Об этом заявил народный депутат
Украины, заместитель Председателя парламентской фракции Партии регионов
Михаил Чечетов.

Комментируя недавний визит Президента Украины в Россию, народный депутат
отметил, что  результаты проведенных переговоров оптимистические. М. Чечетов выразил
уверенность, что ситуация в России будет стабильной. По мнению парламентария, «все
вопросы решатся сбалансировано, с учетом интересов двух дружественных стран и
народов -  российского и украинского».  «В том числе найдем решение и по газу»,  –
добавил он.

Вместе с этим М. Чечетов напомнил, что «по инициативе Президента в первые дни
его пребывания у власти был принят закон об основных принципах внутренней и внешней
политики, где четко прописано «безальтернативный курс на евроинтеграцию». «С каждым
шагом мы его выполняем», – подчеркнул он.

«И то, что мы проголосовали в первом чтении закон о реформировании
газотранспортной системы (о трубопроводном транспорте – ред.), говорит о

http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9664
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последовательности нашего курса», – заявил депутат. М. Чечетов заявил, что «это
совпадает с нашим внешнеполитическим вектором евроинтеграции». Он также отметил,
что проголосованный законопроект «не правительственный, а политического оппонента
(власти – ред.) Ю. Кармазина». Вместе с этим М. Чечетов напомнил, что «та часть зала,
которая ратует за Европу, отказалась поддерживать законопроект, направленный в русло
евроинтеграции».

«Если мы хотим, чтобы наша газотранспортная система была в нормальном
состоянии,  то туда нужно вложить серьезные инвестиции.  Но чтобы Европа вложила
инвестиции, мы должны выполнить положения Европейской энергетической хартии. А
Европейская хартия требует реструктуризации «Нефтегаза». Что не должно быть в одной
структуре, под одним юридическим «зонтиком» и функции добычи, и функции транзита,
и функции продажи», - также объяснил депутат.

Парламентарий акцентировал внимание на том, что украинская сторона
заинтересована в создании консорциума, «чтобы были завязаны в один узел интерес
России как поставщика газа, наш как транзитера, Европы как покупателя». «Такой
консорциум был бы действительно решением проблемы газа на очень длительную
стратегическую перспективу», - подчеркнул он.

«Исходя из этого, мы пытаемся выстраивать нашу и энергетическую политику, и
внешнюю политику. Мы выстраиваем партнерские отношения. Мы слушаем всех, но
решения принимаем сами - такие, какие отвечают нашим национальным интересам», -
подытожил политик (Михайло Чечетов: Голосование за законопроект о
трубопроводном транспорте соответствует внешнеполитическому вектору
евроинтеграции Украины // Официальный сайт Партии регионов
(http://www.partyofregions.org.ua/ru/news/politinform/show/9675). – 2012. – 26.03).

***

Министр топлива и энергетики Юрий Бойко должен отчитаться парламенту о ходе
переговоров с Россией по газовому вопросу. Такое мнение выразил народный депутат от
Компартии Сергей Храпов.

По его словам, на данный момент складывается впечатления, что переговоры
проходят кулуарно и в их ходе отстаиваются интересы не народа, а олигархов.

«Я считаю целесообразным пригласить профильного министра в Верховную Раду,
чтобы заслушать отчет о ходе переговоров», – заявил политик (Коммунисты требуют
отчета Бойко о газовых переговорах // Главком: Новости политики и экономики
(http://glavcom.ua/news/74210.html). – 2012. – 21.03).

***

Если на протяжении месяца не будет принят ни один закон о двуязычии в Украине,
значит заявления Президента по этой теме –  лишь пустые разговоры.  Об этом заявила
народный депутат Украины, первый секретарь Харьковского обкома КПУ Алла
Александровская.

По словам Аллы Александровской, в этой теме давно пора перейти «от разговоров –
к делу», тем более, что в парламенте лежат несколько законопроектов по двуязычию.

«Мне кажется, что постоянно идут спекуляции вокруг этой темы. Надо, чтобы
Партия регионов перестала говорить и начала что-то конкретное делать. Ведь если
действительно есть желание, ничего не стоит внести законопроект в повестку дня и
принять», – подчеркнула коммунист.

При этом Алла Александровская отметила, что если это будет сделано на
протяжении месяца, значит заявления Президента Виктора Януковича о двуязычии – это
пустые разговоры.
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«А люди уже устали от политических спекуляций. Они перестали верить просто
заявлениям. Пока они не увидят конкретного голосования в Верховной Раде, они никак на
это не отреагируют», – добавила народный депутат (Алла Александровская: Люди
устали от политических спекуляций на тему двуязычия // Компартія України
(http://www.kpu.ua/alla-aleksandrovskaya-lyudi-ustali-ot-politicheskix-spekulyacij-na-temu-
dvuyazychiya/). – 2012. – 22.03).

***

Цена на газ для населения Украины зависит от порядка на газовом рынке внутри
страны. Такое мнение высказал народный депутат Украины от КПУ Сергей Храпов.

«Мне кажется, давно нужно перестать тиражировать миф о том, что цена на газ для
нашего населения зависит только от стоимости российского газа», – заявил коммунист.

По его словам, главной причиной роста цен на газ для населения является полная
бесконтрольность отечественного рынка добычи газа государством.

«Нонсенс для огромной и серьезной страны не иметь никакого топливно-
энергетического баланса. Мы не знаем, сколько у нас добывается собственного газа,
какова его себестоимость и как он распределяется. Олигархи, которые занимаются
добычей газа, абсолютно никем не контролируются», – подчеркнул Сергей Храпов.

При этом депутат напомнил,  что 20  марта фракция КПУ подавала в парламент
законопроект о включении в повестку дня проекта закона, подразумевающего
установление жесткого государственного контроля за добычей природных ресурсов.

«К сожалению, его поддержало всего 40 народных депутатов. Это означает, что есть
определенное лобби, которое не позволяет прояснить вопрос добычи и распределения
нашего собственного газа», – подчеркнул Сергей Храпов (Сергей Храпов: Цена на газ
внутри Украины не зависит от цены на российский газ // Компартія України
(http://www.kpu.ua/sergej-xrapov-cena-na-gaz-vnutri-ukrainy-ne-zavisit-ot-ceny-na-rossijskij-
gaz/). – 2012. – 22.03).

***
23 березня 2012 року у залі засідань Верховної Ради України був оголошений

депутатський запит народного депутата України, першого секретаря Сумського
обкому КПУ Володимира Даниленка до Генеральної прокуратури України та Фонду
держмайна України стосовно повернення колишнього Державного підприємства
«Укртелеком» у державну власність у зв’язку з порушенням умов приватизації, що
підтверджується фактами примусового надання кожному працівнику відпусток без
збереження заробітної плати .

Підставою для звернення до контролюючих органів став лист,  який потрапив у
розпорядження народного депутата України у якому начальникам Центрів, Цехів,
керівникам структурних підрозділів управління «Укртелекому» надійшли листи, у яких
йдеться про те,  що з метою виконання планового фонду оплати праці на 2012  рік
прийнято рішення надати кожному працівнику у I кварталі три дні відпустки без
збереження заробітної плати орієнтовно помісячно: лютий – 1 день, березень – 2 дні.

Крім того, працівники, які не використали визначену кількість днів без збереження
заробітної палати на 2011 рік, що призвело до перевитрат фонду оплати праці, повинні
використати їх у цьому кварталі.

Оскільки зазначені вимоги є порушенням норм трудового законодавства та можуть
бути підставою для розірвання договору приватизації колишнього Державного
підприємства «Укртелеком», Володимир Даниленко просить прокуратуру вжити заходів
прокурорського реагування для захисту працівників ПАТ «Укртелеком» та розглянути
Фондом державного майна України можливість ініціювання повернення акцій ПАТ
«Укртелеком» у державну власність у зв’язку з порушенням умов договору.
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«Скажіть мені, чи не нагадує вам такий стиль роботи методи кризового менеджменту
українських олігархів? Такими самими методами керівники-мільйонери виводили свої
підприємства із кризи у 2009 році. Отже, можна зробити тільки єдиний висновок –
«Укртелеком» належить вітчизняним олігархам», – зазначив Володимир Даниленко
(Компартія вимагає повернути «Укртелеком» у державну власність // Компартія
України (http://www.kpu.ua/kompartiya-vimagaye-povernuti-ukrtelekom-u-derzhavnu-
vlasnist/). – 2012. – 23.03)

***
Депутаты от КПУ намерены вынести на рассмотрение Верховной Рады законопроект

о возвращении смертной казни. По данным соцопросов, 45 % украинцев выступают за
возвращение смертной казни.

Украинские коммунисты намерены вынести на рассмотрение Верховной Рады
законопроект о возвращении смертной казни. Об этом заявил нардеп, первый секретарь
Днепропетровского обкома КПУ Сергей Храпов.

«КПУ уже дважды выносила на рассмотрение Верховной Рады законопроект о
возвращения высшей меры наказания – смертной казни. Его авторами являются депутаты
от Компартии Петр Симоненко, Игорь Алексеев и Валерий Бевз», – сказал Храпов.

После случая с Оксаной Макар КПУ требует немедленного включения в повестку
дня Верховной Рады рассмотренияе законопроекта о введении смертной казни за особо
тяжкие преступления.

Этот законопроект находится в профильном комитете, через две-три недели он будет
вынесен на голосование, сказал Храпов. При этом он отметил, что, согласно данным
социологических опросов, 45 % украинцев выступают за возвращение смертной казни.

Отметим, что мораторий на исполнение смертных приговоров впервые начал
действовать в Украине в 1995 году. 30 декабря 1999 года Конституционный суд Украины
признал, что смертная казнь противоречит основному закону страны. Верховная Рада
внесла изменения в Уголовный кодекс, которыми окончательно изъяла понятие «смертная
казнь» из официального списка уголовных наказаний (Коммунисты хотят вернуть в
Украине смертную казнь // Vlasti.net (http://vlasti.net/news/139748). – 2012. – 26.03).

***

У планах українського парламенту немає законопроекту про надання статусу
державної російській мові, заявив голова Верховної Ради Володимир Литвин.

Про це він сказав на засіданні погоджувальної ради 19 березня, відповідаючи на
питання лідера фракції НУ-НС Миколи Мартиненка, який попросив роз’яснити, з чим
пов’язані заяви Президента Віктора Януковича про статус російської мови.

«У Верховній Раді України немає законопроекту про внесення змін до Конституції
України, в ст. 10 Конституції України «Про мову», – сказав спікер на засіданні
погоджувальної ради.

При цьому Литвин зазначив, що для внесення змін до першого розділу Конституції,
що включає в себе ст.10 Про мову, необхідно 300 і більше голосів депутатів, а не 226.

«У планах роботи Верховної Ради в найближчій перспективі такого законопроекту
немає», – наголосив глава парламенту (Литвин: У Раді немає законопроекту про другу
державну мову // «Відголос.com» (http://vidgolos.com/146081-litvin-u-radi-nemaye-
zakonoproektu-pro-drugu.html). – 2012. – 19.03).

***

Депутатская фракция Народной Партии в Верховной Раде Украины обеспокоена
кругом вопросов, касающихся современного состояния систем централизованного

http://vidgolos.com/146081-litvin-u-radi-nemaye-zakonoproektu-pro-drugu.html
http://vidgolos.com/146081-litvin-u-radi-nemaye-zakonoproektu-pro-drugu.html
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водоснабжения и водоотвода в Кировоградской области. Об этом говорится в депутатском
обращении к Премьер-министру Николаю Азарову лидера фракции Игоря Шарова.

По мнению народных депутатов Украины, обеспечение населения питьевой водой
является для многих регионов страны одной из приоритетных проблем, решение которой
необходимо прежде всего для сохранения здоровья, улучшения условий деятельности и
повышения уровня жизни людей. Современное неудовлетворительное состояние водных
объектов, считает Игорь Шаров, показывает, что проблемы в сфере охраны вод от
загрязнения и истощения не только не нашли решения, но и значительно обострились,
особенно в последние годы. «Кировоградская область является одним из тех регионов
страны, которые характеризуются неудовлетворительным экологическим состоянием
поверхностных и подземных источников питьевого водоснабжения, что является
потенциальной угрозой осложнения санитарно-эпидемической ситуации и требует
усиленных действий со стороны государства и ответственных структур власти», –
убежден политик.

«Учитывая то, что область находится в пределах Украинского кристаллического
массива и относится к маловодным регионам Украины, а также учитывая то, что
основным источником водоснабжения городов областного значения Кировоград,
Александрия, Знаменка, Светловодск и ряда сельских населенных пунктов, в которых
проживает около 500 тыс. жителей и сосредоточено 70 % производственного потенциала
Кировоградской области, является районный водопровод «Днепр-Кировоград», которым и
обеспечивается забор, очистка и подача воды из Кременчугского водохранилища
потребителям на расстояние до 120 км, вопрос надлежащего функционирования,
эксплуатации и качественного обслуживания централизованной системы водоснабжения и
водоотведения не может остаться без внимания органов власти»,  –  говорится в
депутатском запросе Игоря Шарова.

Депутаты фракции убеждены – только полноценное финансирование
государственных программ, направленных на строительство и реконструкцию
водозаборных сооружений, приведет к совершенствованию системы обеспечения
населения качественной питьевой водой и значительному улучшению санитарно-
экологической ситуации в регионе, с возможностью избежать ухудшения в будущем
эпидемической ситуации в нашей стране.

Учитывая вышеизложенное и руководствуясь положениями ст. 15 Закона Украины
«О статусе народного депутата Украины», Игорь Шаров просит Премьер-министра
Николай Азарова принять меры в обеспечении полноценного финансирования в сфере
строительства и реконструкции систем централизованного водоснабжения и водоотвода в
Кировоградской области с целью улучшения санитарно-экологической ситуации и
обеспечения населения качественной питьевой водой (Игорь Шаров: «Государство
должно обеспечить людей качественной питьевой водой» // Офіційний сайт Народної
Партії
(http://narodna.org.ua/news.php?AYear=2012&AMonth=3&ADay=20&ArticleID=15522&). –
2012. – 20.03).

***

Председатель Верховной Рады Украины Владимир Литвин пригласил
наблюдателей от иностранных государств и международных организаций принять участие
в наблюдении за избирательным процессом в Украине.

Регистрация официальных наблюдателей от иностранных государств и
международных организаций будет осуществляться в соответствии с утвержденным
Центральной избирательной комиссией Украины порядком регистрации официальных
наблюдателей.



34

Литвин направил письма с приглашением президенту Парламентской ассамблеи
НАТО Карлу Ламерсу, президенту Парламентской ассамблеи ОБСЕ Петросу Эфтимиу,
президенту Парламентской ассамблеи Совета Европы Жану-Клоду Миньйону, президенту
Европейского парламента Мартину Шульцу, председателю Совета Межпарламентской
ассамблеи государств-участниц Содружества независимых государств Валентине
Матвиенко, президенту Парламентской ассамблеи Организации за демократию и
экономическое развитие ГУАМ Эльтону Мамедову, президенту Парламентской ассамблеи
Организации Черноморского экономического сотрудничества Самвелу Никояну (Литвин
зовет иностранных наблюдателей на выборы // Главком: Новости политики и
экономики (http://glavcom.ua/news/74208.html). – 2012. – 21.03).

***

 «У селах, де живуть люди, ФАПи закриватися не повинні». Про це народний
депутат України фракції Народної Партії у Верховній Раді України К. Ващук сказала
під час інтернет-конференції на офіційному сайті Народної Партії 21 березня 2012 р.

Відповідаючи на запитання інтернет-користувачів як відобразиться на житті села
модернізація системи охорони здоров’я, К. Ващук зазначила, що це питання певною
мірою залежить від позиції органів місцевого самоврядування та органів виконавчої
влади. «У селах, де живуть люди, ФАПи закриватися не повинні. Можна оптимізувати
великі лікарні, змінивши їхню спеціалізацію, облаштувавши їх новою технікою,
високваліфікованими фахівцями. Це ми підтримуємо», – зауважила народна обраниця. За
її словами, Народна Партія закликає зберегти ФАПи на селі для населення та необхідну
кількість бригад швидкої допомоги, щоб була можливість швидко доставити хворого у
спеціалізовану лікарню.

Коментуючи необхідні кроки для ліквідації безробіття на селі, Катерина Ващук
наголосила,  що таких дій має бути декілька.  За її словами,  потрібно відновити ті галузі
виробництва, які вимагають більших затрат робочої сили, а саме: тваринництво,
овочівництво, буряківництво, льонарство, бджільництво, садівництво, виноградарство.
К. Ващук зауважила, що створення системи побутового обслуговування на селі, особливо
у великих селах, та активна допомога держави через кредитну підтримку, допомогу
органів місцевої влади, фондів зайнятості, розвитку зеленого туризму суттєво покращить
ситуацію з працевлаштування селян. «Також для збільшення робочих місць у селах
необхідно заохочувати орендарів, особливо тих, хто орендує багато землі, а використовує
мінімум робочої сили, спеціально підвищеними ставками оподаткування, кошти від яких
йшли б на створення нових робочих місць. І навпаки, при створенні нових робочих місць
оподаткування знижувати», – зазначила Катерина Ващук (К. Ващук: «У селах, де живуть
люди, ФАПи закриватися не повинні» // Офіційний сайт Народної Партії
(http://narodna.org.ua/news.php?AYear=2012&AMonth=3&ADay=21&ArticleID=15554&). –
2012. – 21.03).

***

Слияние «Сильной Украины» и Партии регионов никаких серьезных последствий
для страны не привнесет. Об этом заявил народный депутат Украины
(внефракционный) Валерий Шаманов.  «Те 4  %  рейтинга,  которые имел господин
Тигипко и его политическая партия «Сильная Украина» вряд ли сильно укрепят Партию
регионов», – отметил нардеп.

По словам Валерия Шаманова, для Партии регионов – это хороший ход убрать
конкурента перед парламентскими выборами. «Для Тигипко после проведения крайне
неуспешных экономических реформ, это еще один шанс остаться у власти. Для партийцев
«Сильной Украины» – это проигрыш, если не предательство со стороны их лидера. Ведь
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многие «сильноукринцы», самая известная из них пани Кужель, крайне негативно
отнеслись к этому слиянию», – пояснил политик.

Комментируя инициативу Президента сделать русский язык государственным,
Валерий Шаманов отметил, что такой шаг не стоит расценивать как уступку России.
«Существует желание Президента привести наше законодательство в соответствие с
Европейской хартией региональных языков и языков меньшинств. К этой хартии Украина
присоединилась еще в 2006 г., но до сих пор на территориях с 10 % и более языковым
меньшинством не в полной мере реализованы на практике ее положения. Это прежде
всего касается жизни и учебы, местного самоуправления и судопроизводства не только на
государственном – украинском, – но и параллельно на региональном языке. Ведь речь
идет не только о русском языке, но и о венгерском, молдавском или татарском, но о еще
нескольких десятках языков на территории Украины в местах компактного проживания»,
– отметил Валерий Шаманов (Слияние ПР с «Сильной Украиной» – шанс Тигипко
остаться у власти, – Валерий Шаманов // Паралель-Медiа (http://paralel-
media.com.ua/p45429.html). – 2012. – 21.03).

***

Лидер Прогрессивной социалистической партии Наталья Витренко не верит в
инициативу Президента Виктора Януковича сделать русский язык вторым
государственным. «Это дешевый популизм и еще неграмотность. Когда он (Янукович)
говорил, что этот закон внесен на рассмотрение парламента, он искажал факты. Потому
что закон, предложенный Колесниченко и Киваловым, предусматривает регламентацию
Европейской хартии о языках, а не признание русского языка вторым государственным»,
– заявила Витренко.

«Для того,  чтобы сделать русский вторым государственным,  нужно менять 10-ю
статью Конституции. А этого он не будет делать, потому что он сидит на западной игле.
Он с этой иглы соскочить не сможет и не хочет. Он страшно боится потерять пост
Президента, свои капиталы, капиталы своих сыновей», – утверждает лидер ПСПУ
(Витренко обозвала Януковича безграмотным популистом // Рuls.kiev.ua
(http://politics.puls.kiev.ua/person/91112.html). – 2012. – 19.03).

***

Заступник Голови Верховної Ради, один з лідерів партії «Батьківщина» Микола
Томенко наголошує, що соціальні та гуманітарні ініціативи Президента на практиці
направлені проти української освіти та культури. Про це політик сказав 20 березня під час
брифінгу у парламенті.

За словами Миколи Томенка, «складається враження, що у Президента дві групи
«писарів»: одні пишуть, що треба підтримувати українську освіту, науку, охорону
здоров’я тощо,  а інші,  що треба впроваджувати другу державну російську мову та
розбудовувати «русский мир».

«Але проблема навіть не в тому, що Президент час від часу висловлює
рівнопротилежні ідеї в сфері соціальної та гуманітарної політики, а в тому, що на практиці
реалізується її поступове знищення», – додав Микола Томенко.

Як приклад Микола Томенко повідомив, що 19 березня парламент отримав вето
Президента на закон, який підтримали майже 350 народних депутатів, і який давав
можливість бібліотекарям закуповувати книжки та журнали за зниженими цінами у
видавця, а не у посередників через тендери.

Зокрема, наразі бібліотеки державного та обласного рівня здійснюють передплату
періодичних видань за процедурою відкритих торгів, що триває до двох місяців.

http://paralel-media.com.ua/p45429.html
http://paralel-media.com.ua/p45429.html
http://politics.puls.kiev.ua/person/91112.html
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Стосовно закупівель книжної продукції, то бібліотекам вигідніше закупати її
безпосередньо у видавництв за цінами виробника, оскільки у книготоргуючих фірм, які
беруть участь у тендерах, ціна завжди вища.

Водночас,  аргументом Президента було те,  що дозвіл на закупівлю бібліотеками
книг та періодики без тендерів «створює ризики зловживань під час здійснення
відповідних закупівель, неефективного витрачання бюджетних коштів, додаткових
бюджетних витрат та обмеження, спотворення конкуренції у зазначеній сфері».

«Тобто, на думку Президента, те, що ми пропонуємо, щоб наші бібліотеки купували
в наших видавництв українські книжки це – корупція», – наголосив Микола Томенко.

«Невже нема розуміння,  що такі дії призведуть до того,  що бібліотеки будуть
змушені закуповувати книги у півтора-два рази дорожче у посередників,  а також книги,
видані в Росії», – додав він.

Микола Томенко наголосив, що опозиція намагатиметься подолати вето Президента
на цей закон і дати можливість українським бібліотекам жити і працювати в нормальних
умовах.

«Бо ветування цього закону – елемент україножерської політики по відношенню до
української книжки та української бібліотеки», – підсумував Томенко (Микола Томенко:
Соціальні та гуманітарні ініціативи Президента на практиці направлені проти
української освіти та культури // Сайт Політичної Партіїї «Всеукраїнське
об’єднання «Батьківщина» (http://byut.com.ua/news/10344.html). – 2012. – 20.03).

***

Народный депутат фракции «БЮТ-Батькивщина» Елены Шустик считает что
не голосование за законопроект «О судоустройстве и статусе судей» (относительно стажа
для занятия должности судьи) – это сознательный отказ от качественного правосудия в
стране.

Шустик считает, что «Сегодня большинство не поддержало проект закона «О
судоустройстве и статусе судей» (относительно стажа для занятия должности судьи),
реестр. № 9785. За него проголосовало 154 сознательных народных депутатов. Оно и не
удивительно, потому Партии регионов не нужно качественное правосудие, им не нужен
порядок в судах.  Значительно проще решать вопросы руками судей и иметь «свои»,
управляемые суды.

Принятый в спешке в июле 2010 года Закон «О судоустройстве и статусе судей» стал
примером противоречий, трений и явно неконституционных норм (БЮТ: «Отказ
большинства изменить закон о судьях – пример того, что ПР сохраняет свои,
управляемые суды» // «Цензор.НЕТ»
(http://censor.net.ua/news/200856/byut_otkaz_bolshinstva_izmenit_zakon_o_sudyah_primer_t
ogo_chto_pr_sohranyaet_svoi_upravlyaemye_sudy). – 2012. – 21.03).

***

Партия регионов сорвала принятие законопроекта о внесении изменений в
Бюджетный кодекс (относительно приведения в соответствие норм различных статей,
касающихся бюджетной дисциплины). Об этом рассказал автор законопроекта, член
фракции «БЮТ-Батьківщина» Юрий Ганущак.

По его словам, законопроектом предусматривалось привести в соответствие
расходы, предусмотренные местным бюджетам на выполнение делегированных
полномочий, в частности, образования, здравоохранения, культуры, социальных
программ.
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«Минфин ежегодно не выделяет на это по несколько миллиардов, ждут конца года, и
если ситуация складывается абсолютно критическая, то тогда добавляют 1–2 млрд грн. В
конце года только на выплату зарплаты», – заявил депутат.

По словам Ганущака, Партия регионов выступила против этого законопроекта,
«поскольку у них исчезла бы возможность держать на крючке органы местного
самоуправления, особенно накануне выборов» (Перед выборами Партия регионов
отказалась снять местные администрации с финансового крючка, – бютовец //
Интернет-телевидение «INTV» (http://news.intv.ua/news/43055-pered-vyborami-partiya-
regionov-otkazalas-snyat-mestnye-administracii-s-finansovogo-kryuchka-byutovec.html). –
2012. – 21.03).

***

Заступник Голови Верховної Ради, один з лідерів партії «Батьківщина» Микола
Томенко вважає, що відмова влади призначати вибори міських голів у тих містах, де вони
відсутні, ознака руйнування міфу про сильну команду професіоналів.

Про це політик сказав, виступаючи під час обговорення питання про призначення
виборів міського голови міста Чернівці.

Микола Томенко наголосив, що «ця сумна чернівецько-Черновецька історія
місцевого самоврядування свідчить про те,  що влада цілковито зруйнувала міф,  який
створювався під час передвиборчої кампанії стосовно того, що до влади приходить сильна
команда підготовлених професіоналів».

«Насправді ж виявляється, що професіоналів так мало, що не вистачає навіть на
ключові посади, стосовно яких є вакансії», – додав він.

Віце-спікер відмітив, що уже більше року як треба було б призначити вибори
міського голови Чернівців, Києва, оскільки Л.Черновецький вже довгий період на виконує
обов’язки Київського міського голови, а також десятки виборів у містах районного
підпорядкування та невеликих містечках. Однак цього не відбувається.

«Логіка Партії регіонів зрозуміла: якщо нема кандидата, який може перемогти, то
вибори не треба призначати», – підкреслив Микола Томенко.

За його словами, «цей принцип політичної доцільності в ставленні до місцевого
самоврядування особливо комічно виглядає в місті Києві,  де Голова КМДА публічно
дебатує з лідерами Партії регіонів про те, коли вигідніше призначити вибори. Мовляв,
Партія регіонів хоче влітку, а йому не дуже зручно і він хоче восени».

Він також звернув увагу на те, що попри заяви про мільярдне пограбування Києва
командою Леоніда Чернорвецького реально жодна справа не передана до суду і в Києві
успішно працює об’єднана команда Попова-Черновецького, «яка співпрацює душа в
душу, чи, як кажуть, гривна в долар».

Підсумовуючи, Микола Томенко закликав владу поважати Конституцію, закони та
місцеве самоврядування та нарешті навести лад у цьому питанні (Микола Томенко:
Відмова влади призначати вибори міських голів – руйнування міфу про «команду
професіоналів» // Сайт Політичної Партіїї «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»
(http://byut.com.ua/news/10363.html). – 2012. – 21.03).

***

Заява фракції «БЮТ-Батьківщина» щодо припинення політичних репресій проти
лідерів опозиції, яку зачитав з парламентської трибуни голова фракції Андрій Кожем’якін:

Сумнозвісний вирок Юлії Тимошенко у так званій «газовій справі» усім
цивілізованим світом було однозначно розцінено як вибіркове правосуддя та намагання
президента України за допомогою кримінального переслідування усунути від політичної
діяльності свого головного опонента.
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Знаючи про високу імовірність скасування Європейським судом з прав людини
протизаконного 7-річного ув’язнення лідера української опозиції, Янукович вирішив
перетворити його на 12-річне, для чого реанімував провадження у давно закритій судами,
сфальсифікованій ще при президенті Кучмі «справі ЄЕСУ». На виконання президентської
волі протягом чотирьох останніх місяців хвору, прикуту до ліжка Тимошенко слідчі
допитують, здійснюють процесуальні дії, «знайомлять з матеріалами справи»... І все це з
єдиною метою — наступного тижня передати цю кримінальну справу до суду …

…ми, народні депутати фракції «БЮТ-Батьківщина», сьогодні вручаємо
Генеральному прокурору Пшонці заяву про закриття цієї кримінальної справи у зв’язку із
очевидною відсутністю у діях Тимошенко складу злочину. Також ми передаємо заяву про
порушення кримінальної справи проти слідчого СБУ Миколи Грабика, який зараз вчиняє
злочин, намагаючись притягнути до кримінальної відповідальності завідомо невинувату
особу.

 Ми вимагаємо від Януковича, Пшонки та голови СБУ Калініна негайно припинити
політичні репресії, закрити усі сфабриковані кримінальні справи, випустити на волю
політичних в’язнів — Юлію Тимошенко, Юрія Луценка, Валерія Іващенка та інших
(Фракція «БЮТ-Батьківщина» вимагає закрити «безглузду» кримінальну справу щодо
Юлії Тимошенко  // Сайт Політичної Партіїї «Всеукраїнське об'єднання
«Батьківщина»  (http://byut.com.ua/news/10389.html). – 2012. – 23.03).

***

Оппозиционные партии, которые не преодолевают 5 % барьер на парламентских
выборах, выдвигать свои партийные списки в пропорциональной части не будут.

По словам народного депутата от фракции НУНС Тараса Стецькива, такое
решение было принято на заседании Комитета сопротивления диктатуре. «Эти национал-
демократические партии смогут выдвигать своих согласованных кандидатов на
мажоритарные округа. Кроме того, эти партии имеют возможность предлагать свои
кандидатуры для их включения в единый избирательный список в пропорциональной
части, который сегодня готовит оппозиция», – сообщил Тарас Стецькив.

Нардеп также уверяет, что КОД сегодня успешно работает над вопросом единого
списка и перспектива его создания вполне реальна, (Мелкие оппозиционные партии не
пойдут на выборы по спискам // Программа «ПОДРОБНОСТИ» (Интер)
(http://podrobnosti.ua/power/2012/03/19/826683.html). – 2012. – 19.03).

***

«Влада нервує через вибори і свій низький рейтинг. Тому Президент спеціально
провокує в суспільстві протистояння через статус російської мови. Ненависть громадян до
влади він намагається перетворити на ворожнечу між людьми, які спілкуються різними
мовами».

Про це з парламентської трибуни заявив лідер фракції «Наша Україна-Народна
Самооборона», член політради партії «Фронт Змін» Микола Мартиненко.

З одного боку, наголосив він, влада здуває нафталін з конфліктних тем і знову ділить
Україну на дві частини. З іншого – народу під виглядом «соціальних ініціатив»
Президента кидають жалюгідні подачки. «Хоча українцям це дорого коштуватиме. Влада
збирається увімкнути друкарський верстат. А потім гіперінфляція «з’їсть» ці передвиборчі
виплати», – підкреслив Микола Мартиненко.

«Із наближенням виборів у «бульдозері» влади розхитуються гвинтики, і почались
пробуксовки. Президент втрачає контроль над парламентом. І восени втратить свою

http://byut.com.ua/news/10389.html
http://podrobnosti.ua/power/2012/03/19/826683.html
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більшість у Верховній Раді. Це довело таємне голосування за омбудсмена, коли спущена з
Банкової кандидатура не пройшла», – наголосив депутат.

Влада буде чимдалі слабшати, а суспільне невдоволення – наростати. «Після виборів
парламент перестане бути інструментом в руках Банкової і стане справжнім
законодавчим органом», – заявив Микола Мартиненко (Восени Президент втратить
більшість у Верховній Раді – Микола Мартиненко // Фронт Змін. Ініціатива Арсенія
Яценюка (http://frontzmin.ua/ua/media/news/none/9314-voseni-prezident-vtratit-bilshist-u-
verhovnij-radi-mikola-martinenko.html ). – 2012. – 20.03).

***

Народний депутат від фракції НУНС Андрій Парубій категорично не підтримує
ідею про російську мову як другу державну і обіцяє робити все можливе, щоб відповідний
законопроект не був ухвалений.

Парубій сказав, що якщо в парламент буде внесений відповідний закон, опозиція
буде протидіяти цьому «всіма законними засобами».

«Ми будемо всіма силами боротися, щоб такий законопроект не мав можливості
пройти через Верховну Раду України, бо він фактично спрямований на знищення
української мови», – додав він.

Коментуючи останню заяву Президента Януковича щодо російської мови, Андрій
Парубій сказав, що, на його думку, тут є два моменти: «По-перше, це передвиборча
технологія,  а по-друге,  –  це прогин Януковича перед Путіним напередодні поїздки у
Москву (Парубій: Опозиція робитиме все можливе, щоб друга державна мова не була
ухвалена // Західна інформаційна корпорація (http://zik.ua/ua/news/2012/03/20/339837). –
2012. – 20.03).

***

Депутати від НУНС запропонували обирати мерів міст у два тури.  Відповідний
законопроект зареєстрували в парламенті депутати від НУНС Ірина Геращенко й
Кирило Куликов.

Для перемоги в першому турі, на думку Геращенко, потрібно одержати підтримку
абсолютної більшості; у випадку якщо цього не відбулося, двоє лідерів виходять у другий
тур, де діє правило відносної більшості (набирати більше 50 % голосів необов’язково).
«На сьогодні в більшості міст ми маємо мера меншості», – відзначила Геращенко.

У парламентській більшості визнають, що запропонований законопроект більш
прогресивний, ніж діюча система, однак голосувати за нього не мають наміру. «Я не
думаю, що найближчим часом це питання зможе пройти через парламент, адже два тури –
це збільшення вартості виборів.  Хоча в принципі ідея цінна,  і колись до неї треба буде
повернутися», – сказав заступник глави профільного комітету «регіонал» Олександр
Чорноморов. Експерти підтримують ініціативу опозиції.

«Логічно зробити два раунди на виборах мера, щоб переконатися, що перемогу
одержав кандидат, що має підтримку людей. Негативних наслідків у цієї норми тільки два
– проведення виборів вимагає більше часу й більше фінансів», – пояснив глава
представництва IFES в Україні Девід Енніс. У світовій практиці більше поширені вибори
мерів в один тур,  однак зустрічається й система виборів у два тури.  Зокрема,  у Польщі
мерів всіх міст обирають у дві тури.  У Франції для малих міст діє однотурова система,
однак мер Парижа повинен одержати підтримку абсолютної більшості (Опозиція
пропонує обирати мерів у два тури // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/36588). – 2012. – 22.03).

http://regionews.com.ua/node/36588
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***

З угоди про зону вільної торгівлі у рамках СНД вилучається більше половини
продукції товарообігу України з державами Співдружності.  Таким чином,  цей документ
можна вважати угодою «про напівзону напіввільної напіввторгівлі».

Про це під час круглого столу в Інтституті Горшеніна заявив народний депутат від
«Нашої України» Віктор Матчук.

«Цей договір можна було б назвати про напівзону напіввільної напівторгівлі. Під
вилучення попадає набагато більше, ніж половина товарообігу України з країнами СНД.
Нафта, продукти її переробки, природний газ, інші види газу, сировина для виробництва
кольорових металів – це все підпадає під вилучення», –наголосив нардеп.

При цьому, за його словами, по переважній більшості товарів, по яких передбачене
російське експортне мито, розмір цього мита взагалі не вказаний, а йдеться лише про
встановлення «особливої формули» для його визначення. Таким чином, Віктор Матчук
прогнозує:  у відповідності з цією «особливою формулою»  можуть відбутися будь-які
зміни, які потім здивують українську сторону.

«Я особисто категорично проти укладання угод, по яких у нас немає прогнозованого
бачення завтрашнього дня. Це називається не підписати, це називається вляпатись. Я
проти того, щоб Україна вляпалась, а потім через якийсь час почала з’ясовувати, заради
чого це було зроблено», – заявив народний депутат.

Крім того, на думку Матчука, ратифікувавши цю угоду про ЗВТ, Україна опиниться
під загрозою ввезення дешевих та неякісних продуктів із країн СНД, оскільки змушена
буде допускати до державних закупівель підприємства із цих країн.

«Ми отримуємо ризик того, що при закупівлі за українські бюджетні кошти на цьому
ринку будуть активні продукти і послуги нижчої якості,  але по нижчій ціні,  ніж можуть
запропонувати українські підприємства. При цьому лозунг «Купуй українське» у сфері
держзакупівель втратить свою актуальність. Переможцями конкурсів на освоєння грошей
з бюджету Україну, за законом, треба буде визнавати підприємства з країн СНД – тільки
тому, що вони пропонуватимуть нижчі ціни на свої неякісні товари», – наголосив нардеп
(Матчук: Україні не потрібна угода про напівзону напіввільної напівторгвлі з країнами
СНД // Центральний інформаційний сервер «Наша Україна»
(http://www.razom.org.ua/news/14016/). – 2012. – 21.03).

***

 «Реорганізація «Нафтогазу» повинна відбуватися прозоро і виключати можливості
для корупції та передачі контролю над українською ГТС іншим державам». Так
прокоментував голова політвиконкому партії «Наша Україна» Сергій Бондарчук
ухвалення Верховною Радою у першому читанні законопроекту,  який дозволяє
реорганізацію цієї структури при одночасній забороні її приватизації або утворених на її
основі компаній.

Як зазначив політик, приєднавшись до Європейського енергетичного співтовариства,
Україна взяла на себе зобов’язання запровадити конкурентні та прозорі правила на
газовому ринку, які відповідають стандартам ЄС. Тому реорганізація структури
управління та власності «Нафтогазу» є неминучою, і необхідною, зважаючи на те, що
теперішня діяльність компанії є вкрай неефективною та збитковою для бюджету країни.

Однак принциповим є не допустити будь-які можливості для корупції, а також
передачі контролю над українською ГТС іншим державам або іноземним компаніям», –
переконаний політик.

«Нафтогаз України» – важливий ресурс української держави, який посилює її
транзитні позиції у Європі, серйозний аргумент у переговорних процесах з Росією. Але, на
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жаль, – це і ласий шматок державної власності, на який можуть зазіхати нечисті на руку
чиновники, яким байдужі державні інтереси», – вважає Бондарчук.

«Тому застереження опозиційних фракцій в парламенті щодо неприпустимості
приватизації «Нафтогазу України» або створених у результаті його реорганізації компаній
є цілком виправданими».

Важливо, щоб до моменту прийняття цього закону в цілому в нього не була змінена
суть, і не закладено можливостей для фактичної зміни власника української ГТС шляхом
передачі її у концесію, в оренду або управління.

На переконання Бондарчука, найбільш серйозним запобіжником проти «дерибану»
національних ресурсів є не стільки відповідна законодавча база, а передусім свідома
державницька позиція влади.

«Тому одне з завдань опозиції – зробити усе можливе, аби питання реорганізації
«Нафтогазу» та модернізації української ГТС не вирішувалось за зразком Харківських
угод – тобто шляхом здачі стратегічних національних інтересів в обмін на тимчасове
зниження ціни російського газу», – підкреслив голова політвиконкому «Нашої України»
(Бондарчук: Реорганізація «Нафтогазу» не повинна відбуватись за сценарієм
Харківських угод // Центральний інформаційний сервер «Наша Україна»
(http://www.razom.org.ua/news/14019/). – 2012. – 21.03).

Регіональні партійні організації в політичному процесі

АР Крим

Представители оппозиционных сил Севастополя объединились в Комитет
противодействия фальсификациям парламентских выборов-2012. Они намерены бороться
не только с нарушениями выборного законодательства, но и с политической цензурой и «с
манипуляциями массовым сознанием».

На «круглый стол»,  на котором создавался комитет,  прибыл из Киева народный
депутат Украины Олесь Доний. Он оценил количество сторонников «оранжевых» партий
в Севастополе максимум в 10 % населения города и посоветовал, как действовать в таких
условиях.

«Для людей с российскокультурной ориентацией отходят на второй план
демократия, права человека, когда речь идет, куда ориентироваться: или украинские
патриотические интересы,  или русский язык и Россия как государство.  В этой ситуации
вам трудно. Потому что круг, на который вы опираетесь, он ограничен. С
технологической точки зрения вам нужно обращаться не столько к культурным вопросам,
сколько к социальным –  расширять базу.  С другой стороны,  вы должны понимать:  два
ваших округа – это два ваших кандидата. И один из них – это ваш кандидат на городского
голову», – сказал О. Доний.

Как рассказал член оргкомитета по проведению круглого стола Дмитрий
Белоцерковец, комитет организован «с целью недопущения фальсификаций во время
избирательной кампании».

В рамках работы комитета будет создан интернет-портал «День выборов-2012», на
котором будут размещаться сканированные копии протоколов со всех избирательных
участков, а также сканированные копии всех актов нарушений в день выборов.

Среди основных задач комитета – выявление фальсификаций, их освещение в СМИ,
обеспечение координированных действий избирательных штабов по их недопущению,
определение координаторов от оппозиции на каждом избирательном участке для более
эффективной работы членов избирательных комиссий и наблюдателей.



42

Положение о Комитете во время круглого стола поддержали руководители
севастопольских организаций ПП ВО «Батьківщина», «Фронт Змін», «Удар», «За
Украину!» и «Наша Украина».

Организаторы также заявили, что комитет открыт для новых членов, в том числе и
общественных организаций, заинтересованных в минимизации фальсификаций на
грядущих парламентских выборах в Украине (Васьковская Я. Сторонники оранжевых
партий Севастополя будут действовать противодействием // Севастопольская
газета(http://gazeta.sebastopol.ua/2012/03/19/storonniki-oranzhevyh-partij-sevastopolja-
budut-dejstvovat-protivodejstviem/). – 2012. – 19.03); (В Севастополе создали Комитет
противодействия фальсификациям на выборах // Контекст-Крым
(http://context.crimea.ua/news/politics/v_sevastopole_sozdali_komitet_protivodejstviya_falsifik
aciyam_na_viborah.html). – 2012. – 19.03).

***

В Крыму официально обнародовали итоги промежуточного голосования в
нескольких населенных пунктах. В Красногвардейском районе вместо выбывших
избирали двух сельских председателей. В одном из сел с преимуществом лишь в один
голос победил представитель Партии регионов, в другом, опередив суперника-регионала
на полсотни голосов – выдвиженец партии «Русское единство». В АРК заговорили о
конце политической монополии местных регионалов.

Лидер партии «Русское единство», депутат Верховного Совета Крыма Сергей
Аксенов заявил, что жители села Восход, которые избрали партийного выдвиженца
Романа Шантаева сельским председателем, «сделали лучший выбор». Он утверждает, что
его однопартиец – «профессионал и патриот своей малой родины», а за ним стоит
«мощная и принципиальная политическая сила».

Аксенов не скрывает, что имеет амбициозные планы относительно будущих выборов
в Верховную Раду Украины. Он говорит, что «Русское единство» планирует выставить
«достойный партийный список», а сам он собирается баллотироваться в одном из
мажоритарных округов в Симферополе.

Социолог Евгений Копатько подтверждает, что Аксенов, по результатам последних
опросов, в административном центре автономии имеет «один из наилучших показателей»
популярности и это открывает перед ним неплохие электоральные перспективы.

Председатель Ассоциации политологов Крыма Александр Форманчук не отрицает,
что «Русское единство» и Партия регионов являются «игроками на одном сегменте
избирательного поля». Он говорит, что при нынешних политических и экономических
условиях, когда уровень доверия крымчан к регионалам снижается, происходит
незначительный «переток симпатий» в пользу «русоедов», как это наблюдалось на
воскресных довыборах в Красногвардейском районе. Поэтому у «Русского единства»
теперь появился шанс «несколько повысить свои электоральные возможности».

Вместе с тем, Форманчук отмечает, что сейчас у крымских регионалов нет
«реальных конкурентов», которые бы могли аккумулировать недовольство партией
власти. По его мнению, единственный соперник Партии регионов в Крыму – это
пассивность избирателей. «Противник Партии регионов – это явка. Явка избирателей в
последние годы неуклонно снижается. Промежуточные выборы проходят при низкой
активности. Люди в целом разочаровались», – отметил политолог.

Один из главных публичных крымских регионалов, вице-спикер местного
парламента Григорий Иоффе, комментируя результаты промежуточных выборов в
Красногвардейском районе, говорит, что «ничего страшного или опасного» для Партии
регионов не случилось и какие-то далекоидущие выводы делать преждевременно.
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Он допускает, что «русоеды» могут на следующих выборах получить поддержку
«какой-то незначительной части» крымчан, но «серьезной конкуренции» Партии регионов
они не составят.

Крымский политический обозреватель Николай Семена не так категоричен. Он не
отбрасывает того, что «Русское единство» могло бы поспорить с Партией регионов,
причем, успешно, за благосклонность крымских избирателей. Но, по словам Семены,
лишь при одном условии – если «русоеды» убедят их, что эта партия намерена защищать
интересы именно «русско-культурных» крымчан, а не обслуживать политические заказы
Кремля в Украине,  как это было раньше с пророссийскими силами Крыма (В Крыму
наступил конец монополии Партии регионов // MIGnews.com.ua
(http://www.mignews.com.ua/ru/articles/105305.html). – 2012. – 21.03).

***

Год назад,  12  марта 2011  г.,  в помещении Республиканского комитета
Коммунистической партии Украины состоялась конференция коммунистов,
восстановивших Симферопольскую районную организацию партии и избравших
руководящий состав районного комитета.

Симферопольская районная организация Компартии Украины за год смогла добиться
серьезных успехов в борьбе за права граждан, помочь в решении коммунальных проблем
и вопрос невыплаты заработной платы сотням жителям района.

Удалось в масштабах района разработать и воплотить в жизнь локальную программу
«Коммунальный контроль» в рамках партийного проекта «Контроль. Порядок.
Справедливость». Более того, коммунисты смогли заручиться поддержкой жителей
района в решении коммунальных проблем и борьбе с коррупцией.

Активно работают коммунисты и по проведению в населенных пунктах
Симферопольского района Всеукраинского Народного референдума «Воля народа!»
Несмотря на объективные сложности в работе в виде значительного количества
населенных пунктов и больших расстояний между ними, активисты партии смогли
охватить больше 5 % от общего количества избирателей. Благодаря коммунистам жители
района смогли высказать свое видение развития Украины для последующего возведения
общественного мнения в ранг принятых законов и реформ.

Первичные партийные организация Симферопольского районного комитета не сидят
сложа руки, а принимают активное участие в патриотическом воспитании молодежи.
Ежегодно при поддержке коммунистов в школах района проводятся «пионерские
костры», спортивные соревнования, уроки памяти. Дети и молодежь привлекаются к
проведению субботников и мероприятий по облагораживанию и приведению в порядок
памятников героям Великой Отечественной войны.

Все это в конечном итоге привело к значительному увеличению членов партии в
Симферопольском районе: буквально за год ряды КПУ пополнило 56 человек. Развеян и
стереотип о том, что Компартия – партия стариков, ведь 32 % из наших новых соратников
молоды люди в возрасте до 28 лет!

Таким образом коммунисты Симферопольского района чувствуют поддержку среди
широких слоев граждан, а первичные партийные организации, охватывающие 18 сельских
и поселковых советов позволяют держать руку на пульсе общественной жизни региона и
решать наболевшие проблемы соотечественников (Чечулин С. Без борьбы нет победы: к
годовщине работы Симферопольского райкома КПУ // Компартія України –
http://www.kpu.ua – (http://www.kpu.ua/bez-borby-net-pobedy-k-godovshhine-raboty-
simferopolskogo-rajkoma-kpu/). – 2012. – 21.03).
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Вінницька область

18 марта в селе Рудница Песчанского района Винницкой области состоялись выборы
сельского председателя. Победу одержал член Радикальной партии Олега Ляшко
Владимир Шигида.

За представителя Радикальной партии свои голоса отдали 43 % избирателей. Явка
составила около 70 %.

«Это уже наши вторые выборы, в которых наша политическая сила принимает
участие, – рассказывает Олег Ляшко. – Впервые мы приняли участие в досрочных
выборах в Винницкий областной совет 26 февраля, тогда Радикальная партия получила
10,11  %.  Это свидетельствует о том,  что люди поддерживают и верят в меня и мою
молодую команду прогрессивных талантливых девушек и парней. Избиратели устали
видеть на руководящих должностях одни и те же лица и требуют радикальных изменений
в стране.  Я уверен,  что мы рано или поздно получим большинство в парламенте,  и
Украина станет ведущей страной в мире: с качественной медициной, мощным
национальным производством, с качественной бесплатным образованием и достойным
уровнем жизни».

Второе место на выборах заняла представительница от Партии Регионов – 42 %
голосов, гораздо меньшее количество – другие кандидаты. «Регионалы не могут
смириться с поражением и честно признать результаты выборов и готовы отобрать победу
уже с помощью «честных» судов», – комментирует ситуацию председатель Винницкой
областной организации Радикальной партии Ляшко Анна Филонова.
«Теперь, убежден, у нас с Вами все впереди. Наша общая победа – это лишь первый шаг
на пути больших свершений и радикальных изменений. Мы преодолеем бандитскую
власть и с вашей поддержкой победим не только в парламентских выборах, а на выборах
Президента Украины в 2015 г. », – резюмировал Олег Ляшко

(Член партии Ляшко победил на выборах // Паралель-Медiа (http://paralel-
media.com.ua/p45389.html). – 2012. – 20.03).

Волинська область

20 березня, за ініціативою депутатів від «Фронту Змін», постійна комісія Луцької
міської ради з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю,
депутатської діяльності, етики та регламенту на своєму засіданні підтримала проект
рішення про звернення до Верховної Ради України щодо негайного розгляду
законопроекту про імпічмент Президента України.

Проект рішення внесли на розгляд найближчої сесії Луцької міської ради члени
міжфракційного об’єднання «Фронт Змін».

У проекті рішення пропонується звернутися до Верховної Ради України з вимогою
негайно розглянути законопроект «Про порядок імпічменту Президента України», який
вніс на розгляд парламенту народний депутат України, лідер партії «Фронт Змін» Арсеній
Яценюк.

Чинне законодавство, що визначає порядок усунення президента України з поста в
порядку імпічменту, містить ряд невизначеностей та суттєвих недоліків, без усунення
яких практична реалізація цього порядку взагалі може бути визнана незаконною. А це,
вважають депутати від «Фронту Змін», нівелює систему стримувань і противаг при
взаємодії президента України та Верховної Ради.

Для вирішення цих проблем і пропонується прийняти Закон «Про порядок
імпічменту Президента України», який покликаний усунути всі юридичні прогалини та
недоліки в цьому питанні (Луцька міськрада підтримала проект звернення до ВР з
вимогою прийняти закон про імпічмент президента // Фронт Змін. Ініціатива

http://paralel-media.com.ua/p45389.html
http://paralel-media.com.ua/p45389.html
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Арсенія Яценюка (http://frontzmin.ua/ua/media/region-news/9338-lutskij-front-zmin-za-
impichment-prezidenta.html). – 2012. – 21.03).

Дніпропетровська область

За результатами позачергових виборів сільських та селищних голів
Дніпропетровщини, які відбулись 18 березня, перемогли представники Партії регіонів,
повідомили у відділі з питань зв’язків із громадськістю Дніпропетровської обласної ради.

За даними з відділу, на виборах Покровського селищного голови перемогла кандидат
від Партії регіонів Світлана Спажева,  Михайлівським сільським головою в
Синельниківському районі став регіонал Костянтин Сугоняєв, на посаду Васильківського
сільського голови Солонянського району обрали представника Партії регіонів Юрія
Ярошенка, у Царичанському районі на виборах Бабайківского сільського голови
переможцем оголошений кандидат від Партії регіонів Олександр Головко.

Голова Дніпропетровської ОДА Олександр Вілкул, який є керівником обласної
організації Партії регіонів, порадив обраним «активно включитися в процес розвитку
Дніпропетровської області та України».

За результатами місцевих виборів 2010 р., на Дніпропетровщині у 9 містах із
13 міськими головами стали регіонали (На позачергових виборах на Дніпропетровщині
перемогли представники Партії регіонів // Вісті Придніпров’я
(http://www.vesti.dp.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=14051:2012-03-19-
21-12-42&catid=134:2011-09-10-06-36-04&Itemid=568). – 2012. – 19.03).

***

23 березня Дніпропетровська обласна організація Партії регіонів виключила з партії
заступника голови Дніпропетровської обласної ради Вікторію Шилову з мотивуванням
«використання адміністративного тиску в особистих цілях, розпалювання
міжнаціональної ворожнечі та порушення партійної етики».

«Результати внутрішнього розслідування Контрольної комісією підтвердили факти
використання В. Шиловою адміністративного тиску на працівників бюджетної сфери в
особистих цілях, яка вимагала від керівників Новомосковського району, збирати на
зустрічі з нею, часто, в робочий час, лікарів, комунальників, освітян, змушених годинами
слухати її виступи. В. Шилова приїхала до Новомосковської центральної лікарні,
увірвалася в дитяче відділення, під час тихої години, порушуючи всі існуючі правила і
охоронний режим», – йдеться в офіційному повідомленні облорганізації ПР.

Також Дніпропетровська облорганізація ПР заявляє, що газета «Правий берег
Вікторії Шилової», видавцем і редактором якої є вона сама, «сприяє розпалюванню
міжнаціональної ворожнечі і рясніє антисемітськими матеріалами».

Шилова при цьому відкинула звинувачення у проявах з її боку адмінтиску та
розпалювання міжнаціональної ворожнечі, висловивши сумнів у наявності доказів таких
фактів у облорганізації ПР.

Вона пов’язує своє виключення з ПР та звільнення з роботи публічною критикою
експерименту з проведення реформи медичної галузі в Дніпропетровській області та
викриттям чиновників регіону у незаконному привласненні держмайна в особливо
великих розмірах (ПР вигнала з партії заступницю голови облради за антисемітизм //
Вголос (http://vgolos.com.ua/politic/news/45758.html). – 2012. – 24.03).

***



46

В Днепропетровске на встречах с замгубернатора Днепропетровской области Иваном
Ступаком раздают наборы, в которые входят медпрепараты, упакованные в чехол с его
именем.

На встречи, проводимые Иваном Ступаком, приглашаются жители, где заместитель
главы облгосадминистрации, занимающий также должность главы городской организации
Партии регионов, выслушивает их проблемы, и, к слову сказать, решает некоторые из них.
В конце таких встреч помощники Ивана Ступака вручают пришедшим набор лекарств.

В чехле с изображением Большой и Малой Медведиц и надписью «Желаю Вам
здоровья! Иван Ступак» находится набор медикаментов первой необходимости для людей
старшего поколения, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями: дротаверин,
аспетер, папазол, валидол, аспаркам, корвалтаб, нитроглицерин, а также парацетамол,
цитрамон и анальгин. Стоимость этих лекарств в аптеках города составляет примерно
15 грн. При этом к лекарствам прилагаются и инструкции: по-видимому, на случай, если
люди не знают предназначения того или иного препарата.

Ни для кого не секрет, что Ступак уже на протяжении нескольких месяцев
наибольшую активность проявляет в одном из районов Днепропетровска –
Бабушкинском. Именно в этом районе города сосредоточено наибольшее количество
бигбордов и ситилайтов с уже ставшими традиционными поздравлениями со всеми
праздниками от его имени.

Также родители многих детей уже высказывали возмущение по поводу наглядной
агитации в садиках и школах района, размещаемой прямо на их территории. В частности,
в некоторых школах прямо в холле вывешивались плакаты с изображением Ивана
Ивановича. Также школьников и даже воспитанников детских садов неоднократно
снабжали «именными» календариками.

Наглядная агитация распространяется также и на коммунальную сферу. В частности,
некоторым работникам ЖЭКов было поручено раздавать соответствующую
полиграфическую продукцию жителям домов (Иван Ступак идет в нардепы с помощь…
папазола и нитроглицерина! // Горожанин
(http://gazeta.dp.ua/read/ivan_stupak_idet_v_nardepi_s_pomosh_papazola_i_nitroglicerin). –
2012. – 20.03).

***

«Единственная идея, способная спасти мир от катастрофы – это идея социализма», –
заявил народный депутат Украины, первый секретарь Днепропетровского обкома КПУ
Сергей Храпов, выступая на митинге 17 марта в Днепропетровске.

«Мы ездили с делегациями в другие страны, мы видели, насколько Украина отстает в
экономическом развитии от Сирии, Вьетнама. А ведь 21 год назад наша страна была среди
десяти самих развитых стран мира! Сегодня мы можем смело сказать, что 21 год
целенаправленно уничтожается народ Украины – нас уже меньше на семь миллионов. Это
происходит от того, что капиталистам не нужен сильный, образованный, умный народ.
Поэтому сегодня вопрос стал ребром – или мы уничтожим капитализм или капитализм
уничтожит человечество», – убежден Сергей Храпов (Сергей Храпов: Единственная
идея, способная спасти мир от катастрофы, – это идея социализма! // Компартія
України (http://www.kpu.ua/sergej-xrapov-edinstvennaya-ideya-sposobnaya-spasti-mir-ot-
katastrofy-–-eto-ideya-socializma/). – 2012. – 20.03).

***

17 марта в Днепропетровске при поддержке областного комитета КПУ состоялся
областной отборочный тур 9-го Всеукраинского конкурса «Таланты многодетных семей».
Перед началом мероприятия выступил первый секретарь Днепропетровского ОК КПУ,
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народный депутат Украины Сергей Храпов: «В Советском Союзе каждый ребенок
ежегодно, вне зависимости от материального положения родителей, мог отдыхать в
детских оздоровительных лагерях. Сегодня, благодаря инициативе Компартии, благодаря
Петру Николаевичу Симоненко и Екатерине Семеновне Самойлик, у талантливых детей
из самых социально незащищенных слоев общества появилась возможность абсолютно
бесплатно воплотить мечту об «Артеке».

По результатам оценивания, прошли отборочный тур и вышли в финал 40 человек из
разных городов и поселков Днепропетровщины. Все они получат путевки в «Артек», где
во время пятой смены и пройдет финал конкурса «Таланты многодетных семей».

«В отличии от современных «звезд», эти дети выступают с душой и искренностью, –
сказал Сергей Храпов во время отборочного тура, – фактически, их талант – это лучики
света в темном мире капитализма и его купленного искусства» (Сергей Храпов: Талант
детей – лучик света в темном мире капитализма // Компартія України
(http://www.kpu.ua/sergej-xrapov-talant-detej-–-luchik-sveta-v-temnom-mire-kapitalizma/). –
2012. – 20.03).

Житомирська область

За наполяганням фракції «Фронт Змін» у Житомирській обласній раді та при
підтримці депутатів від опозиції бюджетна комісія 16  березня на своєму засіданні
ухвалила рішення спрямувати 100 тис. грн на потреби дитячого садка у селищі
Новогуйвинське.

«Ми наполягли на тому, щоб депутати відмовились витратити 100 тис. грн на
висвітлення депутатської діяльності, а замість цього спрямували кошти до
Новогуйвінського дитячого садка на придбання меблів», – повідомляє голова
Житомирської обласної організації партії Геннадій Зубко.

За словами депутата обласної ради, після ухвалення проекту рішення на бюджетній
комісії, його буде винесено на чергову сесію Житомирської облради, яка відбудеться
22 березня 2012 р.

Залишається додати, що у дитячому садочку вже було зроблено ремонт, але
бракувало коштів на умеблювання, а після придбання меблів, 100 сільських дітей зможуть
відвідувати дитсадок (Геннадій Зубко: Депутати від опозиції наполягли на виділенні
облрадою 100 тис грн для Новогуйвинського дитсадка // «Рупор Житомира»
(http://ruporzt.com.ua/citati/37656-gennady-zubko-deputati-vd-opozicyi-napolyagli-na-
vidlenn-oblradoyu-100-tis-grn-dlya-novoguyvinskogo-ditsadka.html0. – 2012. – 16.03).

***

Фракція «Фронт Змін» у Житомирській обласній раді категорично проти винесення
на розгляд чергової сесії ради та ухвалення в редакції депутатів від Партії регіонів
проекту рішення, яким провладна більшість намагається узаконити схему позбавлення
українців землі.

Відповідний проект рішення «Про затвердження Тимчасового положення про
надання в оренду нерозподілених (невитребуваних) земельних ділянок власників
земельних часток (паїв) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва,
особистого селянського господарства, що входять до складу спадщини, яка може бути
визнана відумерлою, та передачу її в комунальну власність територіальної громади»
винесено на розгляд Житомирської облради 22 березня.

На переконання голови Житомирського осередку «Фронту Змін» Геннадія Зубка,
ухвалення цього рішення несе загрозу для всіх мешканців Житомирщини,  адже після
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вступу в дію Тимчасового положення будь-кого із власників земельної ділянки можна
буде позбавити землі.

Він наголосив, що в Житомирській області є близько 40 тис. так званих вільних
земельних ділянок. Це земля, на яку люди з різних причин не встигли оформити
документи або яка має перейти у спадщину після смерті людини її родичам. «Положенням
передбачається, що цими земельними ділянками буде розпоряджатися призначений
управитель. Він матиме право передавати земельні ділянки в оренду на невизначений
термін і за умовами «на власний розсуд». При цьому, орендар матиме право вкладати в
землю кошти. На момент вступу в права власності законного власника-спадкоємця,
власник змушений буде повернути управителю гроші за управління ділянкою, збереження
спадщини та поліпшення землі. Суми чітко не прописані й визначатимуться управителем.
Тобто це може бути до десятків тисяч гривень. У людей таких грошей не буде, і вони
змушені будуть масово відмовлятися від своєї землі», – підкреслив Геннадій Зубко.

Найзагрозливіша ситуація складеться зі спірними земельними ділянками,
наголосив голова Житомирського «Фронту Змін». «Людині обміряють земельну ділянку й,
виявляється, що вона «накладається» на дві сусідні. Між власниками виникає майнова
суперечка, справу подають до суду і на час розгляду справи у суді, трьома спірними
ділянками розпоряджатиметься той самий управитель, дії якого можуть призвести до
відмови людей від своєї землі. Таким чином можна відібрати земельні паї у всього села,
району, області», – заявв він.

«Ухвалення такого положення Житомирською облрадою – це опробування
реалізації розробленої схеми відбору землі у людей.  Якщо на черговому засіданні друга
спроба буде вдалою і вдасться «протягнути» згаданий документ, найближчим часом такі
положення винесуть на затвердження у всіх облрадах України. І вже через 3–5 років в
державі власниками землі буде лише декілька родин, які і є розробниками цієї схеми», –
наголосив Геннадій Зубко (Влада через обласні ради намагається реалізувати схему
привласнення землі – «Фронт Змін» // Час
(http://www.chas.cv.ua/index.php?newsid=4169). – 2012. – 19.03).

***

За наполяганням депутатів фракції «Фронт Змін» в Житомирській обласній раді,
1 млн грн бюджетних коштів був направлений на закупівлю обладнання для
кардіологічного центру, замість придбання друкарської машини для комунального
підприємства.  Відповідне рішення було ухвалено в ході засідання бюджетної комісії
Житомирської облради.

«Направлені кошти будуть витрачені на обладнання, що дасть можливість проводити
операції, які сьогодні в Житомирській області не роблять. Люди змушені їхати до Києва, і
лише в тому разі, якщо у них є гроші», – повідомив голова фракції «Фронт Змін» Геннадій
Зубко.

Геннадій Зубко зазначив, що придбання для комунального підприємства друкарської
машини теж є важливим питанням, але до нього варто підійти більш виважено.
Управління економіки та комунальне підприємство повинні надати депутатам всі
необхідні документи і належним чином підійти до питання придбання, зокрема, провести
тендер щодо співставлення ціни та якості обладнання (Депутати Житомирського
«Фронту Змін» домоглися виділення додаткового мільйону гривень на медицину
області //  Фронт Змін.  Ініціатива Арсенія Яценюка
(http://frontzmin.ua/ua/media/region-news/9318-gennadij-zubko-zdorovja-ljudej-e-
vazhlivishim-nizh-druk-gazet-pered-viborami.html). – 2012. – 20.03).
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***

Завдяки депутатам від «Фронту Змін»  у сесійній залі Житомирської обласної ради
функціонуватиме Wi-Fi-зона доступу до мережі Інтернет з вільним доступом,  який
покращить умови роботи журналістів

«Вільний доступ до Інтернету поліпшить умови праці журналістів, які висвітлюють
роботу Житомирської обласної ради,  сприятиме більшій відкритості роботи депутатів та
спростить роботу самих депутатів у доступі до інформації у ході роботи профільних
комісій та під час засідань сесій», – сказав Руслан Годований (Житомирський «Фронт
Змін» домігся встановлення в обласній раді доступу до бездротового Інтернету //
Фронт Змін. Ініціатива Арсенія Яценюка (http://frontzmin.ua/ua/media/region-
news/9351-zhitomirskij-front-zmin-domigsja-vstanovlennja-v-oblasnij-radi-dostupu-do-
bezdrotovogo-internetu.html). – 2012. – 21.03).

Закарпатська область

«В першу чергу, мета поїздки на Закарпаття – участь у заходах, однак, оскільки це
рік парламентських виборів, то вирішили використати цей час і на політичні потреби», –
зазначив лідер ВО «Свобода» Олег Тягнибок. За словами лідера «Свободи», для нього
важливо оцінити, наскільки готова Закарпатська обласна організація до участі у цих
виборах, котрі «будуть непростими, оскільки і внутрішня і зовнішня ситуація в нашій
державі буде залежати від їх результатів». «Це є фактично переломні вибори, чи не
найважливіші за часів незалежної України, оскільки тут буде чітко вказано: або ми йдемо
в напрямку цивілізованої європейської демократичної країни, де пануватиме національна і
соціальна справедливість, або нас затягнуть у євразійський простір, де ми потрапимо під
вплив Москви», – наголосив він.

На питання «Які завдання ставить перед собою «Свобода» на Закарпатті? Якими
методами хотіла б досягти своїх цілей і чи буде при цьому врахована регіональна
специфіка?», Олег Ярославович відповів наступним чином: «Закарпатська область у
виборчому та електоральному плані є непростою. «Свобода» не буде використовувати в
окремих областях якихось спеціальних заходів щодо переконання наших симпатиків чи
потенційних виборців щоб отримати додаткові голоси. Особливість наша в тому, що ми є
партією світоглядовою. У нас є програма захисту українців і ми не є тією партією, яка
дозволяє собі в одній частині України говорити те, що хочуть почути виборці тієї частини,
а в іншій – що хочуть почути виборці іншої. Ми розуміємо, що рано чи пізно доведеться
розплачуватися голосуванням в парламенті,  а тоді ти вже не догодиш трохи жителям
Луганська, трохи Ужгорода, Луцька, Сімферополя. Має бути чітка лінія і чітка позиція. В
плані ідеологічному,  звісно,  ми змінювати нічого не будемо,  але зрозуміло,  що будь-яка
обласна організація має свої особливості ведення агітаційної пропаганди. На Закарпатті
ми будемо, очевидно, активно працювати в тій проукраїнській частині, хоча це не означає,
що ми будемо оминати будь-яку територію. Ми розуміємо, що нам треба дійти до кожного
українця максимально і спробувати зібрати ті голоси українського населення, і не просто
загітувати, переконати їх, але й зберегти їх на виборах. Враховуючи специфіку
Закарпаття, розуміємо, що це буде непросто, але, звісно, будемо боротися».

За словами лідера ВО «Свобода», у партії вже думають, хто із свободівців-
закарпатців висуватиме свою кандидатуру на виборах до парламенту, однак, остаточно це
ще не визначено. Тому ні прізвищ, ні округів він не назвав. Більше того, розповів про
існування реальної небезпеки усілякого роду тиску, який чинитиметься на кандидата. «Ми
не можемо називати прізвищ і округів, бо це ще не визначено. Пізніше, коли ми будемо
знати, яка кількість округів на Закарпатті передана ВО «Свобода», тоді і будемо
визначатися із конкретними прізвищами. … «Свобода» сьогодні в місцевих органах влади
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має 2,5  тис.  депутатів,  і,  я хочу сказати,  що в нас нема жодної «тушки».  В нас нема
жодного зрадника,  хто б пішов працювати з Партією регіонів»,  –  наголосив Олег
Тягнибок.

Коментуючи питання, чи можлива співпраця з ЄЦ хоча б на території Закарпаття,
Олег Тягнибок відповів: «Судячи з позиціонування Єдиного Центру, навряд чи у нас
вийдуть якісь елементи співпраці. Тим більше, наскільки я поінформований, навпаки, ми
чули, що тут з ПР домовляються про поділ округів... Звісно, вплив Балоги є відомий тут,
на Закарпатті,  цього ніхто не заперечує,  але зараз ми бачимо,  що цей вплив іде в руслі
теперішньої влади».

Що ж до того, які зараз відносини між «Свободою» та угорською партією «Jobbik», з
якою свого часу були зроблені спроби певної співпраці,  Олег Тягнибок зазначив,  що
«стосунки зараз не те, що холодні, а ніякі», незважаючи навіть на те, що обидві партії
входять до складу «Асоціації правих національних рухів Європи».  Справа в тому,  як
пояснив Олег Ярославович, є кілька моментів, які, на даний момент, унеможливлюють
стосунки. Зокрема, це – зазіхання на територію Закарпаття, підтримка подвійного
громадянства, ведення тут агресивної антиукраїнської політики з боку партії «Jobbik»
(Олег Тягнибок: «Свобода» не співпрацюватиме з угорським «Jobbik»-ом, який зазіхає
на територію Закарпаття // Закарпаття онлайн
(http://zakarpattya.net.ua/Special/94184-Oleh-Tiahnybok-“Svoboda-ne-spivpratsiuvatyme-z-
uhorskym-“Jobbik-om-iakyi-zazikhaie-na-terytoriiu-Zakarpattia). – 2012. – 22.03).

***

21 березня відбулося розширене засідання Ради Мукачівського міського осередку
Партії регіонів. Партійні квитки отримали 110 нових членів.

Цікаво, що серед новоспечених «регіоналів» є двоє з прізвищем Петьовка та один
Лендєл.  Вони є однофамільцями членів Єдиного центру Василя Петьовки та Золтана
Лендєла (Петьовка та Лендєл вступили в Партію регіонів //  РІО
тиждень(http://www.rionews.com.ua/mixed/all/now/n128210859). – 2012. – 23.03).

Запорізька область

Мэр Запорожья Александр Син принял предложение губернатора Запорожской
области Пеклушенко «подумати щодо приєднання до міцної та стабільної політичної
команди»

19 марта А. Син объявил о том, что согласен принять предложение губернатора
Александра Пеклушенко присоединиться к команде ради создания единой монолитной
команды.

Кроме того, Син отметил, что с губернатором его связывают давние личные
отношения.

Мэр аргументировал свое решение тем, что с его помощью будет создана одна общая
команда, которая будет работать на благо региона.

Напомним, есть вероятность, что Син примет участие в парламентских выборах (Мэр
Запорожья Александр Син принял предложение присоединиться к ПР // Время
(http://timeua.info/190312/56683.html). – 2012. – 19.03).
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Київ

Столичная оппозиция столкнулась с проблемой, которую можно охарактеризовать
как «кризис жанра», а поэтому вынуждена строить свою избирательную кампанию на
«виртуальной» основе. Такое мнение выразила политолог Елена Дяченко.

«Эксперты уже обратили внимание, что представители оппозиционных сил в Киеве
все чаще обращаются к моделированию ситуации, моделированию медиа-пространства.
Это может свидетельствовать о так называемом «кризисе жанра» в политических
технологиях оппозиционеров. Не имея достаточно сильных аргументов для того, чтобы
представить в невыгодном свете работу оппонентов, то есть действующей власти,
политики прибегают к аргументам смоделированным»,  –  сказала Елена Дяченко.  При
этом она отметила, что данный факт не означает отсутствие в действиях городских
властей негатива.

«Просто этот негатив кажется оппозиции недостаточно сильным для того, чтобы
убедить избирателя», – отметила политолог.

В качестве вероятного примера моделирования медиапространства Елена Дяченко
привела распространенную в СМИ информацию о том, что город намерен
реконструировать Крещатик.

«Один из самых известных столичных оппозиционеров Александр Бригинец
высказался против этого предложения, озвученного архитектором Ларисой Скорик. Но он
«забыл» упомянуть, что данное предложение было озвучено архитектором полтора года
назад – летом 2010 г. И тогда городская власть быстро «закрыла» тему, заявив, что в
планы города не входит реконструкция центральной улицы столицы», – сказала Елена
Дяченко. «Если анализировать ситуацию по сути, политик поднял тему полуторагодовой
давности, актуализировал ее и попытался развернуть дискуссию в обществе», – добавила
она.

Политолог высказала предположение, что и в дальнейшем столичные политики
будут прибегать к моделированию медиапространства. «Я повторяю, с точки зрения
политтехнологий, это логичные и правильные действия. Можно предположить, что
чем ближе к выборам, тем больше в СМИ будет появляться «моделированных» тем»,
– сказала политолог. «Конечно, это то, что характеризует любые выборы как «грязные».
Но кто сказал, что столичные политики готовы идти на выборы с открытым забралом?» –
добавила она (Столичная оппозиция столкнулась с проблемой – политолог // Кияни
(http://kiyany.obozrevatel.com/politics/79146-stolichnaya-oppozitsiya-stolknulas-s-problemoj-
politolog.htm0. – 2012. – 20.03).

***

Замість заправки на перетині проспектів Перемоги та Палладіна у Святошинському
районі м. Києва буде сквер. Про відповідне рішення постійної комісії Київської міської
ради з питань екологічної політики, повідомив голова комісії, голова депутатської фракції
«Республіка Київ», голова Партії Зелених України Денис Москаль.

«Комісія підтримала ініціативу місцевих мешканців і схвалила проект рішення про
надання ділянці статусу скверу. Незважаючи на думку громадськості, приватна структура
вирішила спорудити замість зеленої зони автозаправну станцію і почала самовільно
знищувати дерева. Переконаний, що таке ігнорування інтересів киян є неприпустимим!» –
наголосив Д. Москаль.

Депутат зазначив, що надання цій території статусу скверу захистить її від
подальших зазіхань з боку забудовника. За словами Д. Москаля, площа нового скверу
складе 0,5 га.
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«На цій території будуть висаджені нові дерева. Сподіваюсь, більше ні в кого не
підніметься рука їх знищувати. А ті, хто місяць тому незаконно вирубували дерева на
вказаній ділянці, мають бути покарані. Тим більше, що Прокуратура Києва порушила
кримінальну справу за фактом знищення зелених насаджень», – зауважив Д. Москаль
(Д. Москаль: Замість заправки на Святошино буде сквер // Официальный сайт
Партии Зеленых Украины (http://www.greenparty.ua/news/news_26439.html). – 2012. –
22.03).

***

Депутат Київської міської ради, секретар фракції «УДАР» Валерій Карпунцов
переконаний, що діяльність комунальних підприємств міста потребує більшої
ефективності, саме тому вона має бути підзвітною та підконтрольною київській громаді.

«Підзвітність комунальних служб має стати одним із важливих механізмів
забезпечення відкритості їхньої діяльності, покращення участі членів територіальної
громади у місцевому самоврядуванні. Адже саме громада має невід’ємне право
заслуховувати публічні звіти органів і посадових осіб про їхню діяльність та давати їм
оцінку», – наголосив депутат.

Валерій Карпунцов зазначив, що останнім часом у ЗМІ часто з’являється критика
роботи комунальників. Крім того, до приймальні надходять численні звернення від
мешканців столиці щодо неналежного стану житлового фонду,  який перебуває на
обслуговуванні окремих підприємств житлово-комунального господарства міста Києва.

Депутат фракції «УДАР» Валерій Карпунцов повідомив, що на найближчому
засіданні Київської міської ради фракція «УДАР Віталія Кличка» звернеться до голови
КМДА з вимогою зобов’язати керівників комунальних підприємств прозвітувати про
свою роботу перед депутатським корпусом та громадою міста та опублікувати письмові
звіти на офіційному сайті. Адже відповідно до Закону України «Про доступ до публічної
інформації» мешканці столиці мають право знати, куди витрачаються їхні кошти (Валерій
Карпунцов: Комунальники мають звітувати перед громадою // Партія «Удар» Віталія
Кличка (http://klichko.org/ua/news/news/valeriy-karpuntsov-komunalniki-mayut-zvituvati-
pered-gromadoyu). – 2012. – 21.03).

***

Заместитель главы фракции «УДАР» в Киевсовете Наталия Новак считает, что в
оппозиции некоторые относятся к вопросу объединения «с позиции старшего брата – мол,
«служил – имею право». Об этом она сказала, комментируя предложение Александра
Турчинова о немедленном присоединении партии «УДАР» к Комитету сопротивления
диктатуре.

«Об объединении можно будет говорить,  когда партнеры будут равными,  будут
рассмотрены критерии выдвижения кандидатов и проведены своего рода праймериз», –
подчеркнула Новак.

При этом она отметила, что «в оппозиции очень много дискредитировавших себя
лиц, и поэтому у людей сейчас такое разочарование – они не хотят идти на выборы. Ведь
сегодня многие люди, которые называют себя оппозицией, – это бывшая власть».

Новак также считает, что «если говорить о списках, то тут объединяться нельзя,
поскольку каждая отдельная политическая сила – это свой бренд, своя программа. А что
касается мажоритарных округов, есть над чем серьезно задуматься» (В «УДАРе»
считают, что оппозиция себя дискредитировала // Главком: Новости политики и
экономики (http://glavcom.ua/news/74167.html). – 2012. – 21.03).
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Київська область

«Вибори в Обухові були програні через неспроможність опозиції висунути єдиного
кандидата», – заявив керівник центрального виконкому партії «Наша Україна» Сергій
Бондарчук.

Політик звернув увагу, що за результатами виборів мера Обухова, кандидати від
«Батьківщини» та «УДАРу» разом набрали більше голосів, ніж, кандидат від влади, який
переміг.

«Це означає, що якби опозиційні сили об’єдналися і висунули єдиного кандидата, то
перемога могла би бути за ними.  Приклад Обухова має стати останнім дзвінком для
опозиційних політиків перед виборами мера Києва та парламентськими виборами», –
наголошує Бондарчук.

«Якщо опозиційні лідери не будуть спроможні підкріпити свої об’єднавчі заяви
конкретними діями щодо висунення єдиного списку кандидатів від опозиції, проведення
праймеріз для визначення найсильніших узгоджених кандидатів по мажоритарних
округах, та формуванням єдиного опозиційного штабу по захисту чесних виборів, то вони
неминуче зазнають поразки і втратять довіру людей», – вважає політик (Колишній
мажоритарник від Волині: Поразка в Обухові – наслідок роз’єднаності опозиції //
Волинська правда (http://www.pravda.lutsk.ua/ukr/news/38588/). – 2012. – 19.03).

***

«Фронт Змін», зважаючи на суттєве погіршення криміногенної ситуації на Київщині,
вимагає від прокуратури прозвітувати про заплановані заходи профілактики злочинності.
Відповідне депутатське звернення направив прокурору Київської області депутат облради
від партії «Фронт Змін» Павло Петренко.

«В Київській області останнім часом спостерігається стала тенденція до погіршення
криміногенної ситуації, – наголошує у зверненні депутат від «Фронту Змін». – Так, за
повідомленням органів внутрішніх справ та органів прокуратури, у минулому році
кількість злочинів зросла на 5,7 % у порівнянні з 2010 р. Зростання злочинності
спостерігалося і протягом січня поточного року – було зареєстровано на 10,0 % більше
злочинів, у порівнянні з попереднім періодом минулого року. При цьому майже 45 % від
загальної кількості зареєстрованих злочинів – тяжкі та особливо тяжкі злочини».

Враховуючи наведені дані, депутат обласної ради від «Фронту Змін» у офіційному
зверненні вимагає від прокуратури Київської області надати звіт щодо заходів, які
заплановано здійснити в 2012 р. для профілактики злочинності, а також з метою
зміцнення дисципліни і законності в діяльності працівників органів прокуратури та інших
правоохоронних органів Київської області («Фронт Змін» вимагає від прокуратури
прозвітувати щодо профілактики злочинності на Київщині // Фронт Змін. Ініціатива
Арсенія Яценюка (http://frontzmin.ua/ua/media/region-news/9323-front-zmin-vimagae-vid-
pravoohorontsiv-provesti-profilaktichni-zahodi-dlja-borotbi-iz-zlochinnistju-na-kiyivschini-
dokumenti.html). – 2012. – 20.03).

***

Тисячі українських жінок щороку дізнаються про страшний діагноз – рак молочної
залози. Ця проблема особливо актуальна для жителів Білої Церкви. Місто має статус
четвертої Чорнобильської зони, тому тут спостерігається швидка динаміка зростання
кількості онкохворих і не лише серед дорослого населення, але й серед дітей. Взагалі
рівень онкозахворювань жителів Білої Церкви мають загрозливий характер і за
офіційними даними нині на обліку Білоцерківського онкодиспансеру перебуває більше
5 тис. чоловік.
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Уже тривалий час голова Київської регіональної організації Народної Партії, депутат
Білоцерківської міської ради Людмила Дригало переймається проблемами онкохворих
людей. За її фінансової підтримки було проведено поточний ремонт Білоцерківського
онкодиспансеру, замінено в ньому окремі медичні устаткування, закуплені медикаменти
тощо. Також народниця постійно сприяє у фінансуванні операцій та хіміотерапій
онкохворим.

Дев’ять років поспіль у м. Біла Церква успішно працює громадська організація
«Вікторія». Її голова Ніна Скоробагатько разом із членами своєї організації проводить
активну роботу з профілактики захворювань на рак молочної залози серед мешканок міста
та займається реабілітацією тих, хто переніс операцію.

20 березня 2012 р. ГО «Вікторія» відзначала 9-ту річницю свого заснування.
Людмила Борисівна привітала громадську організацію зі святом та подарувала продуктові
набори. Голова організації Ніна Скоробагатько зазначила: «Людмила Борисівна завжди
ставиться до нас із розумінням, ніколи не полишає жінок на одинці з бідою. Коли б ми не
звернулися до неї, вона, у міру своїх можливостей, намагається нам допомогти. За це ми
висловлюємо їй безмежну вдячність» (Людмила Дригало: «Рак – це не вирок, а лише
діагноз, з яким можна і варто житии» // Офіційний сайт Народної Партії
(http://narodna.org.ua/news.php?AYear=2012&AMonth=3&ADay=22&ArticleID=15560&). –
2012. – 22.03).

Кіровоградська область

Народний депутат України фракції БЮТ-«Батьківщина» Валерій Кальченко
потурбувався про відзначення 130-ї річниці театру корифеїв на найвищому рівні.

Враховуючи важливе значення Кіровоградського академічного обласного
українського музично-драматичного театру імені М. Кропивницького у розвитку
загальнонаціональної історико-культурної спадщини, його великий внесок у збереження і
розбудову театральних традицій України, у зв’язку із 130-ою річницею з дня його
заснування народний депутат України фракції «БЮТ-Батьківщина» Валерій Кальченко
виніс на розгляд Верховної Ради України проект постанови про відзначення 130-річчя від
часу заснування театру корифеїв.

Ним Кабінету Міністрів України рекомендовано створити оргкомітет із проведення
урочистих заходів, розробити і затвердити план відповідних заходів та передбачити у
держбюджеті кошти на їх проведення (Валерій Кальченко допомагає Кіровоградському
академічному театру // Сайт ВО «СВОБОДА»
(http://byut.com.ua/news_region/10343.html). – 2012. – 20.03).

Луганська область

ВО «Свобода» как активная политическая сила практически перестала существовать
на политической карте Луганщины. Об этом заявил сопредседатель Общественной
инициативы «Правое Дело», координатор Блока Национальных Сил Луганщины Дмитрий
Снегирев.

«Неспособность высшего руководства партии в течение 2 лет назначить хотя бы
исполняющего обязанности областного руководителя свидетельствует об
организационной слабости и отсутствии организации как таковой», – заявил он.

Он отметил, что сейчас фактическим руководителем областной организации
является член временного комитета, который известен правоохранительным органам как
активный участник преступной группировки Доброславского. Соответственное и
отношение к данной партии и ее руководству.
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«Большинство луганских свободовцев – это люди, исключенные мной из партии по
компрометирующим причинам», – добавил Дмитрий Снегирев (Луганской «Свободы»
фактически не существует – Дмитрий Снегирев // CXID-INFO
(http://cxid.info/93771.html). – 2012. – 16.03).

***

«Cлияние Сильной Украины с Партией Регионов – пример того, что партия власти
думает о своей идеологии,  выстраивает надежную платформу для работы как в
экономическом так и в политическом секторе», – считает депутат Луганского областного
совета Сергей Горохов.

По его словам, слияние двух партий, с одной стороны, позволит более
конструктивно внедрять в жизнь необходимые для страны реформы,  а с другой –  будет
выработана тактика подбора кадров и стратегия развития партии за счет воспитания
смены.

«В Украине более 150 партий, но их мелочность не способствует конструктиву и
ведению предметного диалога. Я считаю, что в итоге мы придем, если не к двум, то к трем
крупным партиям, которые будут способствовать стабилизации и модернизации в
обществе и экономике», – отметил Сергей Горохов (Горохов считает, что в Украине
должно быть не более трех политических партий // Наша газета
(http://nashagazeta.com.ua/3970-gorohov-schitaet-chto-v-ukraine-dolzhno-byt-ne-bolee-treh-
politicheskih-partiy-luganskcommentsua.html). – 2012. – 19.03).

***

Объединение Партии регионов с политической партией «Сильная Украина» вызвало
различные комментарии, оценки, предположения о судьбе нового альянса. Как смотрят на
событие члены фракции «Сильной Украины» в Луганском областном Совете?

Владимир Кудрявцев, руководитель фракции «Сильная Украина»: «Изначально
главный тезис партии «Сильная Украина» – идти по пути реформ. Именно совпадение
целей послужило причиной объединения с Партией регионов.

Если честно, то как только мы вошли в областной Совет, я сразу же сказал: мы
работаем с большинством и работаем в большинстве. Таким образом, решение возникло
не сегодня, сейчас оно лишь обрело реальное значение. Будем объединяться, будем
сильными вместе».

Евгений Ахромкин, заместитель председателя фракции: «Я еще не встречался с
однопартийцами, но обсуждение, несомненно, будет. И поскольку партийную дисциплину
никто не отменял, думаю, мы поддержим решение партии.

С моей позиции, объединяться нужно. И хотя это не означает, что мы сейчас же
побежим менять партийные билеты,  время и ситуация требуют,  чтобы мы с Партией
регионов работали вместе. Считаю – в ближайшей перспективе мы сможем объединить
усилия».

Андрей Шаповалов, член фракции: «Вопрос еще не обсуждался, но однозначно – мы
соберемся, обсудим и выработаем единое решение в русле тех процессов, которые
происходят на общепартийном уровне.

Лично моя позиция – сотрудничать, работать вместе над реализацией реформ,
провозглашенных Президентом Украины. Присоединение не должно быть ради самого
присоединения, а ради объединения усилий для достижения результатов.

Мы готовы к встречам и разговору с председателем Совета Валерием Голенко, с
губернатором Владимиром Пристюком. При объединении усилий хотели бы видеть свою
роль и использовать имеющийся потенциал на самых сложных участках работы. Ее мы
как раз и не боимся. Надеемся, что услышим встречные предложения от большинства в
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Совете» (Луганское эхо партийного альянса // Луганский областной совет
(http://oblrada.lg.ua/content/luganskoe-ekho-partiinogo-alyansa). – 2012. – 19.03).

***

40 луганских детей – победителей регионального этапа всеукраинского конкурса
«Таланты многодетной семьи» – коммунисты отправят в международный детский
комплекс «Артек» в Крыму.

Об этом сообщила председатель Луганской областной организации Всеукраинского
союза женщин-тружениц «За будущее детей Украины» Олеся Моцпан.

По ее словам, в региональном этапе конкурса приняло участие 89 детей.
Соревновались в 8 номинациях: вокал, патриотическая песня, хореография, музыкальное
исполнение, изобразительное искусство, художественное и авторское исполнение,
оригинальный жанр и прикладное искусство.

«Многим ребятам помогали младшие братья и сестры, которые по возрасту не
подходили для участия в конкурсе и не смогли бы в случае победы поехать в Артек, но с
гордостью представляли семью. Они были на подтанцовке, выступали в качестве бэк-
вокалистов. Иногда на сцену выходили двух, трехлетние малыши и мы уже понимали: вот
оно подрастающее поколение конкурсантов», – поделилась Олеся Моцпан.

Конкурс организован Всеукраинским союзом женщин-тружениц «За будущее детей
Украины» при поддержке Центрального комитета Коммунистической партии Украины,
который предоставил 40 путевок в «Артек» для победителей.

«В Луганском обкоме Компартии не исключают возможности победы в следующем
году детей, которым в этом немножко не хватило мастерства. Их ждут весной 2013-го», –
сказала председатель областной организации Всеукраинского союза женщин-тружениц
«За будущее детей Украины».

Она добавила, что поощрительные призы от народного депутата Украины
Спиридона Килинкарова получили все участники конкурса (40 луганских детей
коммунисты отправят в «Артек» // Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-
03-20-41.html). – 2012. – 20.03).

***

Партия регионов будет в ручном режиме использовать ВО «Свобода» для
дискредитации и правой, и левой оппозиции. Такое мнение выразил народный депутат, 1-
й секретарь Луганского обкома Коммунистической партии Украины Спиридон
Килинкаров, сообщает пресс-служба обкома КПУ.

«Посмотрите на возможности ВО «Свобода» для участия в ток-шоу и прямых эфирах
ведущих телеканалов страны. Правящая партия довольно лояльно относится к
присутствию этой организации в медиапространстве. Более того, ей сходят с рук
различные агрессивные акции», – считает С. Килинкаров.

Нардеп также не исключает того, что с целью дискредитации оппозиционных сил в
период предвыборной гонки «регионалы» станут использовать «свободовцев» и на
Луганщине (Партия регионов будет использовать ВО «Свобода» в ручном режиме –
Килинкаров // Остров (http://www.ostro.org/news/article-363978/). – 2012. – 21.03).

***

Жители города Свердловск (Луганская область) обратились к местным коммунистам
с просьбой остановить разворовывание ГП «Спецшахтобурение». Об этом сообщил 1-й
секретарь Свердловского горкома Коммунистической партии Украины Анатолий
Мартынюк.

http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-20-41.html
http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-20-41.html
http://www.ostro.org/
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«Ранее процветающее предприятие сегодня поставили на колени. Дорогостоящее
оборудование сдают в аренду, продают или просто режут на металл. Руководство
жалуется на то, что заказов на услуги ГП «Спецшахтобурение» нет. Рабочие это ставят
под сомнение. Они видят, что, по крайней мере, две частные фирмы, организованные на
базе госпредприятия, имеют заказы и даже развиваются. А точнее, наживаются на
технике, имеющейся в распоряжении «Спецшахтобцурения», – рассказал коммунист.

Работникам предприятия 4 месяца не выплачивают зарплату. На сегодняшний день
на госпредприятии работают около 50 человек. Ранее их было в 10 раз больше.

1-й секретарь Свердловского горкома Коммунистической партии Украины отметил,
что народный депутат Спиридон Килинкаров направит обращение Президенту, в Кабмин
и прокуратуры всех уровней с требованием остановить разворовывание предприятия.
Кроме того, эту проблему Анатолий Мартынюк озвучит на ближайшей сессии
Свердловского городского совета (Коммунисты потребуют остановить
разворовывание госпредприятия в Свердловске // Ирта-fax
(http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-22-56.html). – 2012. – 22.03).

***

В Луганске состоялась II Областная конференция Луганской областной организации
Политической партии «УДАР Виталия Кличко». Вместе собрались представители нового
поколения украинской и луганской политики, профессионально состоявшиеся люди, а так
же достаточно известные деятели общественной жизни региона. Сегодня они в один голос
говорят о том, что пришло время активных действий.

Открывая конференцию, лидер Луганской областного «УДАРа» Виталий
Серпокрылов отметил: «Несмотря на то, что «УДАР» – партия молодая – ее рейтинг
постоянно растет, что свидетельствует о динамике и соответствии с ожиданиями простых
украинцев, живущих во всех регионах страны. Главный принцип построения партии -
командный подход и объединение вокруг идей и принципов, а не вождей.

–  Команда воплощает в жизнь нашу программу действий,  которая включает в себя
создание механизмов реальной защиты прав и свобод человека, равенства перед законом,
а так же ответственности политиков не только в канун выборов.

– Мы рассчитываем на поддержку граждан, которые выступают за реальные
изменения в украинской политике и поддерживают направленных на европейские
стандарты политиков. Поэтому мы рассчитываем получить хороший результат, который
позволит провести в Верховную Раду мощную фракцию и принять участие в
формировании демократического большинства. Формирование команды, подготовка к
выборам и работа в парламенте продемонстрируют новые для Украины, но традиционные
для европейских демократий стандарты оценки по результатам объединения вокруг
принципов и постоянного взаимодействия политиков и общества, а также ответственности
перед ним.», – подчеркнул Виталий Серпокрылов.

На конференции была презентована команда Луганского «УДАРа». Как заявил
известный правозащитник, избранный на конференции первым заместителем
председателя Луганской областной организации партии «УДАР Виталия Кличко»
Владислав Кравченко, партия объединяет людей, способных показать, что
приверженность демократическим ценностям и конкурентным правилам игры является
для них главной ценностью.

«Мы формируем команду совместно с неравнодушными, социально активными
украинцами и общественными организациями. Пропуском к нам являются
профессионализм и моральные качества», – добавил Владислав Кравченко.

«Закон о выборах не оставляет надежд на честную кампанию, однако это вызов,
который мы должны преодолеть. Для этого мы будем координировать наши действия
совместно с другими демократическими силами, набирать и обучать членов комиссий и

http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-22-56.html
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наблюдателей в Украине, которые имеют и профессиональные знания, и высокие
моральные стандарты, способствовать привлечению наблюдателей из зарубежных стран и
международных организаций, которые имеют опыт наблюдения за выборами и борьбы с
нарушениями. Совместно с общественными организациями мы будем проводить
просветительскую работу, разъясняя гражданам их права и способы борьбы с
фальсификациями», – заявил известный в регионе адвокат, заместитель лидера
Луганского областного «УДАРа» Геннадий Тамашев.

Касаясь резонансной темы объединения оппозиционных сил, лидер Луганского
«УДАРа»  отметил,  что оппозиция должна идти на выборы под единым лозунгом:  «Ни
одного голоса партии власти!». Также соратники Виталия Кличко призывают другие
демократические силы не воевать друг против друга. «Взаимная борьба – это
дополнительные голоса партии власти и избиратели, которые не придут на участки», –
подытожил Виталий Серпокрылов (В Луганске состоялась II Областная конференция
Луганской областной организации Политической партии «УДАР Виталия Кличко» //
Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-23-60.html). – 2012. – 23.03).

Львівська область

15 березня голова фракції Народного Руху України у Львівській облраді Андрій
Корнат зустрівся з громадою Княжівської сільської ради Сокальського району. За
результатами цієї зустрічі рухівець надіслав депутатський запит до голови ЛОДА з
вимогою невідкладного ремонту дороги Тартаків – Княже.

Андрій Корнат зазначив: «До мене, як до депутата Львівської обласної ради,
звернулася громада Княжівської сільської ради Сокальського району з проханням
допомогти у вирішенні ремонту дороги Тартаків – Княже, яка є в аварійному стані.
Восени 2011 р. громада самотужки забезпечувала ямковий ремонт, проте сьогодні дорога
потребує капітального ремонту».

Рухівець вимагає від голови ЛОДА невідкладно вирішити цю проблему та віднайти
необхідне фінансування для ремонту дороги (Андрій Корнат звернувся до ЛОДА щодо
дороги Тартаків – Княже // Oфіційний сайт Народного Руху України
(http://www.nru.org.ua/news/single/article/andrii-kornat-zvernuvsja-do-loda-shchodo-dorogi-
tartakiv.html). – 2012. – 19.03).

***

Голова фракції Партії регіонів у Львівській обласній раді Ігор Грещук упевнений –
важливі соціальні ініціативи Президента України – крок назустріч людям, котрі цього
потребують. Повідомила прес-служба Львівської обласної організації Партії регіонів.

«У нас в країні політики звикли критикувати владу і не бачити позитивів у роботі
опонентів. Так бути не повинно. Ми маємо нести відповідальність за ті кроки, які робимо.
Саме тому повернення втрачених вкладів Ощадбанку у розмірі тисячу гривень – це не
подачка, а допомога тим, хто зневірився у попередній владі», – наголошує І. Грещук.

За його словами, обіцяне слід виконувати. «Однак, на жаль, лідери деяких
політичних сил забули про власні обіцянки. Відтак, понад 6 млн людей так і не дочекалися
своєї «тисячі» гривень за рахунок повернення знецінених вкладівв Ощадбанку. Тож уряд
за дорученням Президента Віктора Януковича знайде кошти, аби повернути їх людям», –
переконаний він.

За словами голови фракції Партії регіонів у Львівській обласній раді, з 1 травня
цього року ще й 9  млн пенсіонерів отримають мінімум на 100  грн більше,  а із 1  липня
цього року, відповідно до розпорядження Президента, в середньому на 165 грн будуть

http://irtafax.com.ua/news/2012/03/2012-03-23-60.html
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підвищені пенсії військовослужбовцям, виплату яким не перераховували із 2008 р.
(Повернення знецінених вкладів – не подачка, а допомога тим, хто зневірився у
попередній владі, – депутат Грещук // Гал-инфо
(http://www.galinfo.com.ua/news/106836.html). – 2012. – 21.03).

***

21 березня Львівська крайова організація Народного Руху України провела
спеціалізоване навчання для керівників управ районних організацій.

Навчання пройшло в приміщенні управи Львівської крайової організації НРУ
(м. Львів, вул. Коперника, 11). Програма навчання складалась з двох частин: спочатку
керівники управ ознайомились з організацією інформаційної роботи партії, зокрема
наповненням сайту ЛКО НРУ; друга частина навчання передбачала ознайомлення з
організацією роботи громадської приймальні.

Після основної частини навчання керівники управ НРУ мали змогу обговорити
найважливіші проблеми та потреби, які виникають у їхній повсякденній роботі (У Львові
відбулось навчання керівників управ НРУ // Oфіційний сайт Народного Руху України
(http://www.nru.org.ua/news/single/article/u-lvovi-vidbulos-navchannja-kerivnikiv-uprav-
nru.html). – 2012. – 22.03).

Миколаївська область

19 марта Николаевская областная организация партии «Батькивщина»
распространила Заявление, в котором выражается поддержка резолюции митинга в
поддержку Оксаны Макар, состоявшегося 15 марта в Николаеве.

В заявлении также содержится требование об отставке ряда должностных лиц
милиции и прокуратуры в Николаеве.

«Миколаївська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання
«Батьківщина» підтримує резолюцію загальних зборів мітингу громадян міста Миколаєва,
які відбулися 15.03.2012 року на головній площі міста. Разом з громадою ми вимагаємо
негайного звільнення з займаних посад, без права обіймати такі посади в подальшому, всю
місцеву владу, а в першу чергу - начальника Центрального РВ ММУ Мешу О. Г.,
прокурора Центрального району Лукащука С.В., і заступника прокурора області Каткова
В.В. та притягнення всіх зазначених осіб до відповідальності.

… Миколаївська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання
«Батьківщина» підтримує прагнення громадян Миколаєва навести лад в суспільстві
шляхом громадського контролю над діями всіх гілок місцевої влади.  За необхідності,
Миколаївська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання
«Батьківщина» не тільки приймає участь у Координаційній Раді мітингів, але й готова
надати всебічну підтримку в проведенні такої нелегкої, але вкрай необхідної роботи.

Сподіваємось, що суспільно-політичний рух, який спонтанно здійнявся та згуртував
всі верстви населення Миколаївщини, стане початком відродження свідомості всього
народу України» (Николаевские бютовцы требуют отставок в милиции и
прокуратуре – из-за дела Оксаны Макар // Новости-N (http://www.novosti-
n.mk.ua/news/read/?id=38281). – 2012. – 19.03).

***

20 марта первомайские коммунисты провели пикет против чрезмерно высоких цен
на лекарства. Более 50 пикетчиков в 10 часов утра собрались у входа в здание
исполнительного комитета города Первомайска. К заведующих аптечными учреждениями
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обратились секретари Первомайского горкома КПУ Славникова Е. Е., Мамотенко П. С.,
выступил председатель общественной организации «Споживач» Сухов А. В. (В
Первомайске коммунисты пикетировали горсовет, требуя остановить «аптечную
мафию» // Новости-N (http://www.novosti-n.mk.ua/news/read/?id=38374). – 2012. – 21.03).

Одеська область

Фракция «Сильная Украина» в Одесском горсовете продолжит свою
самостоятельную работу даже после ликвидации и объединения с Партией регионов. Об
этом заявила лидер политической силы в горсовете Светлана Фабрикант.

По словам политика, вопрос дальнейшего существования фракции в горсовете
неоднократно рассматривался местными «сильноукраинцами».

«Мы –  крепкая команда,  нас 12  человек,  которые друг друга понимают,
поддерживают и, главное, одинаково думают. Было бы неправильно и глупо развалить
такую хорошую и искреннюю команду, поэтому мы останемся своей фракцией или своей
депутатской группой, которая будем работать и дальше», – отметила С. Фабрикант.

При этом она подчеркнула, что решение одесской ячейки партии обсуждалось с
Сергеем Тигипко и обосновывалось тем, что «сильноукраинцам» было бы трудно
работать в одной фракции с «регионалами»,  глядя,  как голосует по важным для Одессы
вопросам депутатское большинство.

«Если и будут потери во фракции «Сильная Украина», то только в случае
административного давления извне на членов нашей депутатской команды», – отметила
С. Фабрикант («Сильная Украина» остается в Одесском горсовете // Репортер
(http://www.reporter.com.ua/news/bp566r/). – 2012. – 19.03).

***

Всеукраинское объединение «Свобода» в Одессе не имеет возможности преодолеть
даже однопроцентный барьер. Об этом заявил президент Южноукраинского центра
этнических и политических исследований «Лад» Геннадий Чижов.

По словам эксперта, мероприятия, которые время от времени проводит «Свобода»,
не подготовлены и идеологически не разъяснены людям.

«Они могли бы набрать значительно больше голосов, но так как они работают
бессистемно, отрывисто, не применяя комплексный подход, то это снижает рейтинг
доверия граждан, хотя многие положительно воспринимают идеи данной политической
силы», – отметил Г. Чижов (Мнение: Одесские националисты с треском провалятся на
выборах // Репортер (http://www.reporter.com.ua/news/9g3/). – 2012. – 20.03).

***

Общественный консорциум избирательных инициатив презентовал свое видение
«нарезки» избирательных округов в Одессе и области на выборах народных депутатов в
2012 г.

Во время круглого стола глава Одесской областной организации «Комитета
избирателей Украины» Анатолий Бойко предложил взгляд общественников на то, какими
должны быть округа в регионе.

По его словам, при разработке предложений в Одесской области использовалась
схема округов на выборах в парламент 2002 г., однако есть некоторые особенности.

Общее количество округов, как в области, так и в городе общественники предлагают
не менять и оставить схему – 4 округа в Одессе и 7 округов в регионе.
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В областном центре округа предлагают распределить по районам города, так как
количество избирателей в каждом районе примерно одинаковое Киевский район –
179 тыс. 157 человек, Малиновский район – 182 тыс. 184 человека, Приморский район –
180 тыс. 427 человек и в Суворовском районе – 182 тыс. избирателей.

Общественники отмечают, что предварительная схема округов, предложенная
Центральной избирательной комиссией, по количеству не отличается от той, что
предлагает Консорциум. Однако ЦИК пока не подтвердил и не опроверг слухи о
возможном создании 5 округа в Одессе.

4 избирательных округа в г. Одесса (723768 избирателей), в состав которых входят
Киевский, Малиновский, Приморский и большая часть Суворовского районов г. Одесса

7 избирательных округов, в состав которых входят города областного подчинения:
Белгород-Днестровский, Измаил, Ильичевск, Котовск, Теплодар, Южный, часть
Суворовского р-на г. Одесса и 26 районов с общим количеством избирателей – 1110 662
(В Одессе нарезали избирательные округа // Репортер
(http://www.reporter.com.ua/news/nqj/). – 2012. – 21.03).

***

Руководитель одесской городской организации ВО «Батьківщина» Дмитрий Спивак
сложил с себя полномочия и вышел из партии.  Об этом сообщил сам Дмитрий Спивак в
ходе пресс-конференции по итогам форума «Новые лидеры – новая страна», где он
принимал участие как глава общественно-политического объединения «Справедливая
Одесса».

По его словам, нынешнее руководство партии «Батьківщина» при отсутствии Юлии
Тимошенко паразитирует на ее имени и рейтинге, пытаясь монополизировать партию.

«Я много месяцев пытался вести внутрипартийную борьбу в «Батьківщине», когда
возглавлял региональный партийный центр. Я неоднократно сообщал руководству партии
о том, что процессы разложения в этой политической силе неизбежно приведут не только
к краху партии, но и к потере доверия людей. Поэтому, когда я понял, что достучаться до
руководства невозможно – я вышел из этой политической силы», – заявил Д. Спивак.

Он отметил, что нынешнее руководство партии пытается узурпировать право кому-
либо еще выражать оппозиционное мнение и иметь вообще свое мнение. Спивак отметил,
что продолжает оставаться депутатом Одесского городского совета, однако уже со
следующей сессии будет внефракционным (Одесская «Батькивщина» окончательно
потеряла Спивака // Репортер (http://www.reporter.com.ua/news/mx7ger/). – 2012. –
22.03).

***

Председатель одесской городской организации партии ВО «Батьківщина» Сергей
Белюк выразил удивление в связи с заявлением Дмитрия Спивака о его выходе из партии,
так как «еще год назад Дмитрий Спивак единогласным решением конференции исключен
из одесской организации партии «Батьківщина» и сложил с себя полномочия
председателя».

Также политик отметил, что «время политиков-перебежчиков уже прошло, и сегодня
люди прекрасно понимают, кто есть кто в украинской политике.

Спивак поменял много партий, успев поработать председателем городских
организаций Трудовой Украины и СДПУ(о), откуда также был исключен. Сегодня
Дмитрий Павлович объявился в партии Натальи Королевской, предавшей, как и Спивак в
сложный момент Юлию Тимошенко, но, уверен, что и эта партия не станет последней его
остановкой» (Глава одесской «Батькивщины»: Спивака исключили из партии еще год
назад // Репортер (http://www.reporter.com.ua/news/tpb/). – 2012. – 22.03).
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Рівненська область

Під час засідання Комітету опору диктатурі в Рівненській області,  до складу якого
входять десять опозиційних партій Рівненщини, лікаря-травматолога Рівненської
центральної міської лікарні Романа Коваля вдруге одноголосно було обрано головою
цього політичного об’єднання.  Роман Коваль є членом Української народної партії та
очолює її Рівненську міську організацію, а також є керівником Рівненської обласної
організації українських націоналістів (Головою обрали вдруге // Рівне вечірнє
(http://www.rivnepost.rv.ua/showarticle.php?art=031043). – 2012. – 20.03 (№ 21).

Сумська область

Председатель Сумской областной организации Партии регионов и областной
госадминистрации Юрий Чмырь рассказал о достижениях регионалов области за 2 года.

Как подчеркнул губернатор: «Два года – это время серьезных испытаний для нашей
политической силы на прочность, на умение слажено работать. Логика политической
борьбы четко определила границу между реальными патриотами, искренне
заинтересованными в укреплении экономики, в повышении авторитета Украины, и
популистами», – отметил Юрий Чмырь.

По его словам, за это время избиратели Сумщины убедились, что регионалы
работают конструктивно и последовательно. «Деятельность нашей партии, прежде всего,
нацелена на создание условий для реализации эффективной национальной экономики и
реализации сильной социальной политики. Мы понимаем, что в основе эффективной
политики всегда лежит мощный кадровый потенциал, ориентированный на молодежь.
Поэтому мы активно работаем и объединяем опыт зрелых членов партии и прогрессивное
мышление молодых политиков», – подчеркнул председатель Сумской областной
организации Партии регионов.

Также, он убежден в том, что большое значение имеет региональное партийное
строительство и активная работа районных и городских партийных организаций. «Все это
позволило качественно укрепить наши ряды и создать первичные партийные организации
при каждом избирательном участке. Нам удалось увеличить за два года количество членов
Партии регионов более чем в два раза по сравнению с 2010 г.» – акцентировал внимание
губернатор.

Говоря о достижениях Сумской области,  Юрий Чмырь отметил,  что все планы по
развитию региона базируются на программе Президента Украины Виктора Януковича
«Украина для людей»  и отображены в стратегии социально-экономического развития
области «Новая Сумщина-2015».

«Всего лишь в течении двух лет нам удалось реализовать десятки важных
региональных проектов, имеющих позитивный социально-политический эффект. В
области построены два диагностических центра, оснащенных современным
оборудованием европейского уровня. По поручению Президента Украины будет введен в
эксплуатацию современный родильный дом. В рамках национального проекта «Новая
жизнь» на Сумщине построен и уже работает областной перинатальный центр,
реализуются партийные социальные проекты», – сообщил он.

«Позиция регионалов Сумщины была и остается конструктивной: поддерживать и
сотрудничать со всеми политическими силами, действия которых направлены на
улучшение условий жизни. Люди видят перемены к лучшему, и уровень доверия к нашей
политической силе на Сумщине возрастает. Именно поэтому Партия регионов – ведущая
политическая сила в Украине», – подчеркнул Юрий Чмырь (Юрий Чмырь: «Доверие к
нашей политической силе возрастает» // «СУМЫ ИНФО»

http://www.rivnepost.rv.ua/showarticle.php?art=031043
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(http://sumyinfo.com/8073_yuriy_chmir_doverie_k_nashey_politicheskoy_sile_vozrastaet_.ht
ml). – 2012. – 19.03).

***

Народний депутат України, перший секретар Сумського обласного комітету КПУ
Володимир Даниленко, продовжуючи благодійну діяльність щодо надання сучасних
технічних засобів навчання та обладнання дошкільним навчальним закладам і школам
Великописарівського району, передав Кириківській ЗОШ І-ІІІ ступенів ноутбук.

Цей сучасний технічний засіб буде використовуватись в навчально-виховному
процесі, зокрема, допоможе працівникам ефективно впроваджувати мультимедійні засоби
навчання на уроках та під час проведення позакласних заходів.

Вручив ноутбук директору школи Оксані Кузьменко перший секретар
Великописарівського РК КПУ М. В. Гавриленко.

Увесь учнівсько-педагогічний колектив висловив велику вдячність за вагому
підтримку і допомогу народному депутату України Володимиру Даниленку (Володимир
Даниленко подарував селищній школі ноутбук // Компартія України
(http://www.kpu.ua/volodimir-danilenko-podaruvav-selishhnij-shkoli-noutbuk/). – 2012. –
20.03).

***

21 марта сумские активисты провели акцию «Сумы – территория украинцев» как
ответ на проведенную 12 марта акцию «Сумы – территория толерантности»/

Сумчане под знаменем ВО «Свобода» прошли шествием от Свято-Воскресенского
кафедрального собора к памятнику Т. Шевченко на ул. Соборной. В руках активисты
несли плакаты «Пам’ятай чужинець, тут господар українець!», «Толерантність –
вимирання нації!», «Українки для українців», «Ми проти мультикультури!» и т.д. При
этом в мегафон выкрикивали те же лозунги.

Возле памятника активисты рассказали о проблемах украинцев, с которыми те
сталкиваются, общаясь с иностранцами, прежде всего с иностранными студентами,
которые увозят с собой украинок после окончания учебы. По словам участников,
предыдущая акция «Сумы – территория толерантности» финансировалась посольством
США и продемонстрировала надуманную проблему.  Они же убеждены,  что в защите
нуждаются не иностранцы, а именно украинцы.

Кроме того, активисты разыграли театрализованную сценку, которая показала
особенности межрасовых браков и дискриминации украинок. Тем самым они призвали
иностранцев к уважительному отношению к украинскому языку, культуре и традициям.

Кроме собственно «свободовцев», был замечен и депутат горсовета, представитель
фракции «Батьківщина» Семен Салатенко (Кудлай Е. Сумчане провели акцию «Сумы –
территория украинцев» // Данкор (www.dancor.sumy.ua /news/newsline/76792). – 2012. –
22.03).

Тернопільська область

         Минулої п’ятниці Тернопіль нагадував величезний фан-клуб найзнаменитішого
українського спортсмена, Героя України, лідера партії «УДАР»  Віталія Кличка.

Завітавши до міста лише на один день, політик використав свій час не менш
ефективно, ніж на рингу, де здебільшого перемагає нокаутом. До слова, спілкувався
виключно українською. І хоч було помітно, що вона не є для нього мовою повсякденного
вжитку, старання Віталія в україномовному місті належно оцінили.
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Студенти утворили  «живий коридор»
 Першими столичного гостя радо вітали студенти педагогічного університету,

утворивши «живий»коридор від площі перед навчальним закладом аж до актової зали. Не
секрет, що на зустрічі із багатьма політиками студентів «організовують», але не цього
разу. Захват, з яким молоді люди вітали свого кумира, не зіграєш ні за гроші, ні на догоду
викладачам. Незважаючи на те, що у п’ятницю більшість студентів-нетернополян
зазвичай роз’їжджаються по домівках, у залі яблуку ніде було впасти. Віталій Кличко
спілкувався зі студентами вільно, приязно та з гумором, навіть просив модераторів
зустрічі не відкидати «незручних»запитань. Зрештою, таких практично й не було.

 Політик,  зокрема,  пояснив тим,  хто цікавився,  чому партія,  яку очолює один із
найсильніших боксерів світу, не носить красномовнішу назву –  «Нокаут»: «УДАР»
можна розглядати, як абревіатуру слів «Україна», «Демократія», «Альянс», «Реформи».
Так утворився «Український Демократичний Альянс за Реформи». Ми всі маємо
об’єднатися, щоб нанести удар».

 Він також нагадав молоді, що сила  –  не в м’язах, а в серці. Це  –  сила духу, і саме
вона допомагає перемагати.

 Найулюбленішим жартом про них із братом Віталій Кличко назвав лаконічний
«Кличка може образити кожен, але не в кожного вистачить часу вибачитися».

 Студентство проводжало політика із не меншим захватом, ніж зустрічало. Хлопці й
дівчата ще довго ділились враженнями про побачене й почуте.

Аншлаг за аншлагом
 Під «Укртелекомом», де мала відбутися прес-конференція політика, ще задовго до її

початку чатували на автографи діти, виглядали політика й дорослі.
 На зустріч із журналістами лідер політичної партії «УДАР» прийшов із головою

Тернопільської обласної організації цієї партії Ігорем Побером.
 Окреслюючи головні засади «УДАРу», Віталій Кличко зазначив: «Наша партія має

позитивний імідж у виборця. Серед нас немає «тушок» –  і це принципово. Нам закидають
те, що в команді Кличка бракує професійних політиків та досвіду. Це так, але я вважаю,
що це й добре  –  не мати негативного шлейфу, який вже тягнеться за деякими нинішніми
«опозиціонерами».

 Теперішню ситуацію в Україні політик охарактеризував без прикрас:  «Те,  що зараз
відбувається в Україні, відповідає інтересам невеликої купки людей, які, незважаючи на
кризу, збільшують свої статки. Багато хто забув, що Україна  –  демократична держава. А
демократія –   це диктатура більшості і закону.  На жаль,  наш закон є не для всіх і не всі
однаково рівні перед законом».

 Обідав Кличко-старший у ресторані «Європа», і навіть у таку коротку перерву між
публічними виступами викроїв час, аби сфотографуватися із найбільш наполегливими
шанувальницями.

 Під «Березолем» виступ Віталія Кличка транслювали на екрані, тож почути політика
могли й ті,  кого не вмістив зал Палацу культури.  Аншлаг зірвав він і в «Сінема-сіті», де
відбулася прем’єра біографічного фільму про братів «Кличко.  Історія однієї мрії».  До
слова,  сам Віталій вважає,  що не менш влучною для стрічки була б назва «Нема нічого
неможливого». Власне, спортивна кар’єра обох братів  –  яскраве підтвердження цих слів.
Цілком можливо,  що з часом Віталій Кличко сягне вершини й політичного Олімпу.
Колись йому, худорлявому й високому підлітку, ніхто не вірив, коли сказав, що відбере у
Тайсона пояс чемпіона світу. Скептиків стосовно політичного майбутнього Віталія
Кличка також не бракує. Але він уміє перемагати!.. (Федорців Н., Мозгова О. «УДАРна»
п’ятниця: З такою симпатією, як Віталія Кличка, тернополяни  не зустрічали
жодного із заїжджих політиків // Місто(http://gazeta-misto.te.ua/?p=6578). – 2012. –
23.03).
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Харківська область

На внеочередных выборах Задонецкого сельского головы (Змиевской район),
которые состоялись 18 марта 2012 г., председателем сельсовета избрана Анна Шевченко.

За нее отдали свои голоса 474 избирателей, что составило 75,12 % от их общего
количества, сообщает пресс-служба Харьковского облсовета.

Всего проголосовал 631 человек из 907, включенных в реестр избирателей. Явка
составила 69,57 %. Анна Шевченко – член Партии регионов.

18 марта также состоялись внеочередные выборы Кулиничевского поселкового
головы (Харьковский район). Кандидатуру Дмитрия Кульбаки поддержали 67,97 % (2275)
избирателей. В список избирателей было включено 6553 избирателей, в голосовании
приняло участие 3374 (51 %).

Кульбака Дмитрий Алексеевич тоже член Партии регионов (На выборах в
Харьковской области победили «регионалы» // Главное (Харьков)
(http://glavnoe.ua/news/n97532). – 2012. – 19.03).

***

Выполнение предвыборной программы Партии регионов в Харьковской области
выполняется по плану. По некоторым пунктам есть даже перевыполнение.

Об этом в ходе пресс-конференции сообщила первый заместитель председателя ХОО
Партии регионов Елена Олешко.

По словам Олешко, жители области, несмотря на заявления оппозиции, продолжают
доверять. Ведь по результатам промежуточных выборов в 140 случаях из
171 победителями оказывались представители ПР.

Заместитель ХОО ПР Евгений Савин отметил,  что Партия регионов полностью
отвечает за ситуацию в области. По его словам, большинство пунктов программы уже
выполнены.

В частности. по результатам Комплексной оценки работы областей Украины за
2011 г. Харьковская область заняла почетное четвертое место.

Из ярких выполненных пунктов: обеспечение 1800 инвалидов войны бесплатным
зубопротезированием, увеличение размера пенсий, создание на территории области более
59 тыс. рабочих мест, создание регионального перинатального центра, обеспечение
медицинских учреждений новым медицинским оборудованием, газификация 763 сел из
1761, введение в эксплуатацию 686 жилых домов, строительство и введение в
эксплуатацию новых спортивных объектов, разработка и начало реализации проекта
харьковского «Артека», восстановление и открытие 49 детских садов, капитальный
ремонт театров и приобретение духовых инструментов для домов культуры, погашение
задолженности по зарплате на крупнейших харьковских предприятиях «Завод имени
Малышева» и харьковский авиационный завод, в 2011 г. был собран рекордный за всю
историю Харьковской области урожай овощей и многое другое.

«Мы выполним программу «Строим новую Харьковскую область» досрочно.
Пятилетняя программа будет выполнена за три с половиной года», – отметил Савин
(Харьковские регионалы отчитались: пятилетку выполнят досрочно // «Городской
Дозор» – Харьков (http://dozor.kharkov.ua/zhizn/politika/1105928.html). – 2012. – 20.03).

***

Все пятеро депутатов Харьковского городского совета от партии «Сильная Украина»
подали заявления о поступлении в Партию регионов.

О подаче заявлений сообщил новый заместитель председателя Харьковской
облгосадминистрации, депутат Харьковского облсовета, руководитель областной

http://glavnoe.ua/news/n97532
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организации партии «Сильная Украина» Андрей Моченков, комментируя процесс
ликвидации своей политической силы после принятия решения о ее слиянии с Партией
регионов.

По его словам, он лично несколько дней назад написал заявление о поступлении в
Партию регионов, и «в ближайшее время это сделают депутаты Харьковского областного
совета» – фракция «Сильная Украина» насчитывает 9 человек.

Моченков отметил, что, согласно закону, уже подано объявление в газету «Голос
Украины» о начале процесса ликвидации всех партийных подразделений – юридических
лиц «Сильной Украины»  и сегодня-завтра будут поданы соответствующие документы в
областные Управления юстиции и Регистрационную палату. «Процесс продолжается, и
сегодня каждый член «Сильной Украины» самостоятельно пишет заявление о вступлении
в Партию регионов», – сказал Моченков.

Моченков отметил, что решение о слиянии «Сильной Украины» с Партией регионов
его харьковскими однопартийцами было «принято единогласно», поэтому дальнейший
процесс он считает формальным, и, по его мнению, он будет проходить бесконфликтно.
Такое единодушие он объясняет тем, что в Харьковской области проведена «хорошая
разъяснительная работа», которая проходила в августе-декабре прошлого года.
«Настроение у людей нормальное, все всё понимают, поскольку воспринимают линию и
разделяют идеологию Партии регионов», – сказал Моченков.

В то же время отметил он,  «я не думаю,  что заявления напишут все 100  %  членов
«Сильной Украины». Таких, по его мнению, может быть «50–60 % общего числа».

По данным Моченкова, на сегодняшний день в Харьковской области насчитывается
8,5 тыс. членов партии «Сильной Украины», ее структуры действуют во всех районах
области. Парторганизация имеет более 300 депутатов в местных советах разных уровней.
На выборах Президента Украины в 2010 г. кандидата от «Сильной Украины», лидера этой
партии Сергея Тигипко в Харьковской области поддержали около 22 % избирателей (25 %
– в Харькове) (Харьковские сторонники Тигипко слились в едином порыве с Партией
регионов // ГОСПРОМ (http://gosprom.info/2012/03/21/xarkovskie-storonniki-tigipko-slilis-
v-edinom-poryve-s-partiej-regionov/). – 2012. – 21.03).

Херсонська область

Депутатам местных советов Херсонской области, избранных от партии «Сильная
Украина», будут рекомендовать вступать Партию регионов в связи со слиянием этих двух
политических сил.

Об этом сообщила пресс-секретарь облорганизации партии «Сильная Украина» Нина
Гриценко.

«Будем рекомендовать депутатам местных советов вливаться в Партию регионов, а
потом и в соответствующие фракции. Однако, это будут только рекомендации,
окончательное решение останется за самими депутатами», – сообщила пресс-секретарь.

Также, по ее словам, сейчас создана ликвидационная комиссия областной
парторганизации, главой ее стал руководитель региональной парторганизации Александр
Поливко (депутат горсовета Херсона от «Сильной Украины»).

«Что касается лично Александра Поливко, то он настроен на работу с Партией
регионов,  тем более что он уже однажды состоял в этой партии»,  –  отметила пресс-
секретарь (Глава херсонской «Сильной Украины» настраивается на сотрудничество с
регионалами // Площадь Свободы (http://www.pskherson.com.ua/politika-vlast/glava-
khersonskoy-silnoy-ukrainy-nastraivaetsya-na-sotrudnichestvo-s-regionalami-22336.html). –
2012. – 19.03).
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***

Антоновский поселковый голова Игорь Семенчев наиболее вероятный кандидат в
народные депутаты Украины от Херсона. Таков результат опроса, который проводился на
сайте «Херсонская правда».

Читателям издания было предложено ответить на следующий вопрос:  Кто,  по
вашему мнению, является наиболее вероятным кандидатом в депутаты Верховной Рады от
Херсона?

Кандидатуру Игоря Семенчева поддержало 277 (27,59 %) читателей издания.
Следующим за Семенчевым идет действующий мэр Херсона, руководитель

городских регионалов Владимир Сальдо. У него такие результаты: 254 (25,3 %).
Третьим в опросе финишировал, депутат городского совета, недавно перешедший в

Партию регионов Сергей Карунос. Его результат таков: 164 (16,33 %).
Четвертое место занял депутат горсовета (фракция Третья сила), а ныне член партии

УДАР Андрей Путилов – 154 (15,34 %).
Пятое место у народного депутата Натальи Королевской – 93 (9,26 %).
Замыкают круг претендентов руководитель фракции ПР в горсовете Игорь Козаков –

24 (2,39 %) и народный депутат Украины (лидер Радикальной партии) Олег Ляшко –
38 (3,78 %).

Нужно отметить, что Н. Королевская и О. Ляшко совсем недавно были членами ВО
«Батьківщина». Кроме этого названные выше кандидаты не имеют никакого отношения к
нашему региону (Семенчев И. Сальдо наиболее вероятные кандидаты в депутаты ВС
от Херсона: опрос // Херсонская правда (http://pravda.ks.ua/kherson_ks/important/15095-
i-semenchev-i-v-saldo-naibolee-veroyatnye.html). – 2012. – 19.03).

***

17 березня в обласному центрі відбулась рада Херсонської обласної організації
Народного Руху України, в роботі якої взяв участь заступник Голови Народного Руху
України, керівник Апарату ЦП НРУ Роман Сушко.

На раді з питань підготовки до наступних виборів народних депутатів виступив
голова організації Віктор Ващук. У своєму слові він зупинився на специфіці цієї виборчої
кампанії, враховуючи останні рішення, прийняті керівниками Народного Руху України та
ВО «Батьківщина» в Києві.

Учасники наради були поінформовані про прийняту заяву Херсонського обласного
КОДу, про узгоджений формат участі представників КОДу, як на всеукраїнському рівні ,
так і в областях. На засіданні узгоджено позиції щодо проведення обласної звітно-
виборної конференції. Також були обговорені заходи щодо вшанування Героя України
В’ячеслава Чорновола.

У виступі Романа Сушка були окреслені особливості соціально-політичного процесу
в Україні, поставлені завдання перед обласною організацією, які необхідно вирішити у
світлі останній подій в державі та політичних партіях, об’єднаних в КОДі.

На раді порушувалися також низка організаційних питань, які впливають на
розвиток та мобілізаційні ресурси організації, враховуючи сьогоднішній стан та
перспективи й завдання виборчої кампанії (Відбулась рада Херсонської обласної
організації Народного Руху України // Oфіційний сайт Народного Руху України
(http://www.nru.org.ua/news/single/article/vidbulas-rada-khersonskoji-oblasnoji-organizaciji-
naro.html). – 2012. – 20.03).
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Хмельницька область

18 березня до міста Дунаївці з робочим візитом завітав народний депутат України від
КПУ, секретар Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, молодіжної політики,
спорту та туризму Андрій Найдьонов.

В ході зустрічі депутата з виборцями обговорювались питання роботи фракції
комуністів у Верховній Раді, її досягнення та можливості, зокрема, питання продажу
землі, газу, Митного союзу з Росією, Білорусією, Казахстаном.

Багато болючих та життєвих питань виникало у жителів Дунаївецького району.
Одним із таких питань є потреба у закритті пінопластового виробництва, яке знаходиться
в 20 метрах від житлових будинків.

Городяни позитивно сприйняли розмову з народним депутатом, він залишив людям
свої координати для подальшого вирішення проблем. Також Андрій Найдьонов провів
додаткову невелику зустріч у смт. Ярмолинці (Андрій Найдьонов поспілкувався з
жителями Дунаївецького і Ярмолинецького районів Хмельниччини // Компартія
України (http://www.kpu.ua/andrij-najdonov-pospilkuvavsya-z-zhitelyami-dunaїveckogo-i-
yarmolineckogo-rajoniv-xmelnichchini/). – 2012. – 21.03).

***

21 березня у Хмельницькому провели вечір пам’яти видатного діяча національно-
визвольного руху, подільського отамана Якова Орла-Гальчевського, де Олега Тягнибока
визнали політиком року.

Лідерові ВО «Свобода» вручили диплом лауреата премії імени Якова Гальчевського
«За подвижництво у державотворенні». Напередодні Дня Соборности України
громадський комітет премії за традицією, що існує з 1995 року, назвав Олега Тягнибока
переможцем у номінації «Політик року».

«Саме такі герої боронили Україну,  український люд від зайд і окупантів.
Продовження їх святої справи лежить сьогодні на наших плечах, і ми мусимо з гідністю
виконати покладений на нас обов’язок і захистити Україну від антинародного режиму.
Маємо збудувати сильну національну державу, за яку боролися цілі покоління, гинули
герої, державу, про яку завжди мріяли українці», – відзначив Олег Тягнибок, говорячи про
Якова Гальчевського.

Премія «За подвижництво у державотворенні» імені Якова Гальчевського заснована
1995 року. Її автор – Богдан Теленько – письменник, журналіст і громадський діяч, автор
книги спогадів Якова Гальчевського «Проти червоних окупантів».

«Наша премія набирає все більшого загальнонаціонального контексту, в чому є і своя
логіка, що заразом пов’язано з більшою популяризацією імени Якова Гальчевського в
нашій країні. Зазначу, що за традицією вшанування лауреатів премії триватимуть до Дня
Незалежности разом із презентаціями спогадів Якова Гальчевського «Проти червоних
окупантів», – каже Богдан Теленько (У Хмельницькому Олега Тягнибока визнали
політиком року // Vsim.ua (http://vsim.ua/Новини-Хмельницького/news/10222908). –
2012. – 22.03).

Черкаська область

«Ситуація, яка склалась навколо лікування хворих на хронічну ниркову
недостатність у Черкаській області, є яскравою ілюстрацією байдужого ставлення
нинішньої влади і до медичної реформи, і здоров’я громадян, і до іноземних інвесторів», –
заявив народний депутат від партії «Наша Україна» Володимир Карпук.
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У квітні 2010 р. на основі угоди між Черкаською ОДА та німецьким інвестором в
Черкасах було збудовано діалізний центр «Фрезеніус», який почав обслуговування
черкаських пацієнтів на високому європейському рівні. Однак уже у 2011 р. більшість у
Черкаській обласній раді, яку складають представники Партії регіонів, відмовилась
фінансувати з обласного бюджету проходження черкащанками процедури діалізу у клініці
«Фрезеніус», мотивуючи це вищою ціною, ніж у місцевій обласній лікарні.

«Очевидно, що для черкаських «регіоналів» має значення не якість послуг, які
надаються хворим на хронічну ниркову недостатність, а лише той фінансовий ресурс,
який випадав із системи дерибана бюджетних коштів», – каже депутат.

В результаті хворі втратили доступ до медичних стандартів європейського рівня, про
необхідність запровадження яких в Україні так люблять розповідати представники влади,
починаючи від Президента Януковича.

«Реалії полягають у тому, що влада направляє бюджетні кошти на будівництво
вертолітних площадок та купівлю дорогих авто, і в той же час урізає фінансування на
надання якісних медичних послуг звичайним громадянам», – обурюється Карпук.

Більше того, на його переконання, влада свідомо виштовхує з України іноземних
інвесторів, які реалізували такий життєво необхідний для людей проект у сфері охорони
здоров’я.

«Чиновникам та політикам,  які вважають,  що якісні медичні послуги в Україні
можуть отримувати лише вони у привілейованій чиновницькій лікарні «Феофанія», не
місце у владі», – наголосив Карпук (Карпук: Влада знищує європейські стандарти в
медичній галузі // Центральний інформаційний сервер «Наша Україна»
(http://www.razom.org.ua/news/14014/). – 2012. – 21.03).

Чернігівська область

Складывающаяся общественно-политическая обстановка в Черниговской области
выдвигает в число первоочередных вопросы по активизации и концентрации усилий
партийных организаций на путях укрепления организационного ресурса Компартии
Украины.

На состоявшемся объединенном пленуме Черниговского горкома КПУ и КРК
городской партийной организации именно с таких позиций была проанализирована
работа.

В докладе М.Н. Петрущенкова, первого секретаря Черниговского ГК КПУ, члена ЦК
КПУ, «Об укреплении организационного ресурса и активизации работы Черниговской
городской парторганизации КПУ по выполнению решений ХХХХІV съезда Компартии
Украины» были рассмотрены и затронуты вопросы работы во всех звеньях городской
партийной организации.

Была подтверждена позиция о необходимости принятия мер по омоложению
партийных рядов и подключению к проведению этой работы всех членов партии. Остро
поставлены вопросы об овладении общественной инициативой на территориях, где
размещены первичные партийные организации. Учитывая, что партийным организациям
Чернигова на протяжении февраля 2012 г. была оказана действенная помощь работниками
ЦК КПУ в организации агитационо-пропагандистской работы непосредственно в
первичных парторганизациях и при этом было выявлено ряд упущений в проведении
Всеукраинского народного референдума. В связи с этим на пленуме были также
обстоятельно рассмотрены данные вопросы и намечены меры по их устранению
недостатков. Были внесены и рассмотрены конкретные предложения по налаживанию
связей с общественными территориальными формированиями. Прозвучали и предложения
по активизации проведения протестных акций и рассмотрена их тематика (Укреплению
организационного ресурса – постоянное внимание! // Компартія України
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(http://www.kpu.ua/ukrepleniyu-organizacionnogo-resursa-postoyannoe-vnimanie/). – 2012. –
21.03).

Чернівецька область

Депутатський запит від представниці фракцї «Батьківщина» в Чернівецькій облраді
Світлани Фочук щодо необхідності відновлення просілого після повені мосту в
Сторожинці повторно внесено на розгляд сесії.

Минулої сесії запит не був підтриманий провладною більшістю, і зволікання
призвело до трагедії: послизнувшись на аварійному мосту, впала і загинула людина. У
своєму виступі на сесії Світлана Фочук наголосила, що просить вважати виступ
офіційним зверненням до прокурора області в зв’язку з бездіяльністю влади, яка призвела
до трагедії, що сталася в Сторожинці цими днями. Це депутатка підтвердила на прес-
конференції щодо підсумків роботи сесії облради, в якій взяла участь разом з колегою по
Комітету опору диктатурі Максимом Бурбаком.

«В обласній раді склалася нездорова ситуація, коли важливі запити депутатів від
опозиційних сил не голосують», – підкреслила на прес-конференції Світлана Фочук. Вона
повідомила, що ще в липні минулого року заступник голови Сторожинецької РДА Пожога
обіцяв депутатам, що на відновлення моста є 10 млн грн. Жодних відновлювальних робіт
на мосту не велося. А 13 березня 2012 р. загинула людина. Батько чотирьох дітей впав з
моста і насмерть забився. Громада очікує висновків прокурора (Світлана Фочук вимагає
від прокуратури відреагувати на бездіяльність влади, що призвела до трагедії на
Сторожинеччині // Час (http://www.chas.cv.ua/index.php?newsid=4193). – 2012. – 20.03).

Партійні акції, заходи

17 марта, в 21-ю годовщину Всесоюзного референдума о сохранении СССР, в
Горловке прошла акция протеста, организованная Коммунистической партией Украины.
Главными темами митинга были протест против необоснованного повышения жилищно-
коммунальных тарифов в стране и городе, попыток начать процесс приватизации
железной дороги, а также против проводимой в Донецкой области медицинской реформы.

Выступающие, главным образом, выражали своё возмущение неуклонным
повышением коммунальных тарифов, за которыми никак не успевают зарплаты и пенсии
горловчан, в результате чего выжить в нынешней ситуации людям становится всё сложнее
и сложнее. Многие выражали общее недовольство политикой действующей власти,
которая не выполняет своих обещаний ни по экономическим ни по гуманитарным
вопросам.

В заключение митинга слово было предоставлено Алексею Карпушеву, первому
секретарю Горловского комсомола и Ц-Городского райкома КПУ. А. Карпушев в своём
выступлении отметил, что все те негативные явления, которые сейчас происходят у нас в
стране, являются следствием развала Советского Союза, ведь переход от плановой
экономики к рыночной привёл к значительному падению уровня производства
практически по всем показателям. А в условиях отсутствия экономического роста власть
вынуждена выбирать: то ли ограничить непомерные прибыли и аппетиты олигархов, то ли
ещё туже затянуть пояса у народа. При молчаливом согласии подавляющего большинства
жителей нашей страны власть, естественно, решила сэкономить именно на народе.

Итогом митинга стала единогласно принятая резолюция с требованиями ввести
мораторий на повышение тарифов услуг ЖКХ, остановить развал системы
здравоохранения и пересмотреть принципы реформирования железнодорожной отрасли
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страны (Горловские коммунисты провели акцию протеста // Кочегарка
(http://kochegarka.com.ua/?p=45105). – 2012. – 19.03).

***

Партія Віталія Кличка «Удар» роздає агітаційний матеріали у всіх містах Закарпаття.
За даними міліції в акції задіяні близько 100 людей, акцію планують продовжувати.

Все дуже схоже на початок передвиборчої агітації, перед виборами до Верховної
Ради України (Удар вдарив палатками по Закарпаттю // Новини Закарпаття
(http://transkarpatia.net/politic/6371-udar-vdariv-palatkami-po-zakarpattyu.html). – 2012. –
21.03).

***

21 березня в київській школі № 65 відбулася лекція на тему «Іван Мазепа – символ
українського Духу», приурочена до 373-річчя з Дня народження гетьмана Івана Мазепи.

Лекцію організувала «Студентська Свобода». Розповідаючи учням про знищення
української державності та справедливе повстання Івана Мазепи проти московського
колоніалізму, свободівець Ігор Шляхетнюк зазначив: «Мазепа виявив себе провідником
нації в протистоянні проти московських окупантів. Москва хотіла зробити з українців
рабів, невільників. Мазепа повів українців на повстання проти північного деспота. Його
почуття патріотизму вимагало бачити Україну не уярмленою, а могутньою і незалежною.
Він є представником українського духу, європейської культури та українського
лицарства».

Присутні учні 9-10 класів з цікавістю та захопленням слухали лекцію, після якої
мали змогу поставити запитання, зокрема було порушено тему нещодавнього
перейменування вулиці Івана Мазепи в Києві у так звану «лаврську», що було сектою
московського патріархату і що самі учні школи в ході обговорення рішуче засудили.

Націоналісти передали до шкільної бібліотеки двотомне видання найновіших
досліджень про славного гетьмана. Під час передачі книг свободівець Олександр Юрченко
зазначив: «Мазепа був передусім патріотом, для якого понад усе була ідея єдиної вільної
України, він прагнув забезпечити повну незалежність від Москви і Варшави. Мазепа
зробив помилку, не звертаючи достатньо уваги на народні маси та настрої українців, не
роз’яснив їм своїх планів, спираючись на повстання без участі українського народу. Але
він дав нам приклад мужності, наполегливості і патріотизму» («Студентська Свобода» в
одній з київських шкіл провела лекцію до Дня народження Івана Мазепи // Сайт ВО
«СВОБОДА» (http://www.svoboda.org.ua/diyalnist/novyny/028714/). – 2012. – 21.03).

***

Генеральный прокурор Украины Виктор Пшонка встретился с группой народных
депутатов фракции «БЮТ - Батьківщина». Оппозиционеры имели при себе обращения о
приостановлении досудебного следствия по делу о ЕЭСУ и закрытии дела Юлии
Тимошенко. Об этом сообщает пресс-служба Генеральной прокуратуры Украины.

15 народных депутатов фракции «БЮТ-Батьківщина» принесли в ГПУ ряд
обращений, в частности, в них говорится о том, что депутаты хотят приостановления
досудебного следствия по уголовному делу о ЕЭСУ (Единые Энергетические Системы
Украины) и закрытия дела, а также вывезти Тимошенко за пределы Качановской колонии
для обследования и лечения.

Полученные заявления зарегистрированы в предусмотренном законом порядке и
будут рассмотрены в срок, предусмотренный действующим законодательством Украины.

http://kochegarka.com.ua/?p=45105
http://www.svoboda.org.ua/diyalnist/novyny/028714/
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Во встрече также приняли участие первый заместитель Генерального прокурора
Украины Ренат Кузьмин и заместитель Генерального прокурора Евгений Блаживский,
сообщает ГПУ (Пшонка встретился с оппозицией  //   ЭКСПЕРТ-ЦЕНТР
(http://expert.org.ua/?st=3&id=98495). – 2012. – 23.03).

Громадські організації у підтримці партій

21 марта в выставочном комплексе КиевЭкспоПлаза начал работу Гражданский
форум «Новые лидеры – новая страна». На форум съехалось более 500 человек. На
плазмах транслировали названия организаций-участников: Чернобыльское движение
Украины, «Дети войны», Ассоциация фермеров Украины, «Підприємці Поділля», Союз
водителей Украины, Союз перевозчиков Украины, Всеукраинский комитет «Наступ». А
на видео на большом экране улыбающаяся Королевская и зимой, и летом общалась с
людьми, выводила их на митинги и ставила власть «на переучет».

Начальник штаба Всеукраинской гражданской акции «Вперед!» Андрей Панайотов в
своем выступлении критиковал не только провластное большинство, но и предательство
«своих» и исключение Натальи Королевской из фракции БЮТ: «Иллюзии насчет этой
власти развеялись на Налоговом майдане. Иллюзии насчет предыдущей власти развеялись
тогда, когда они исключили из фракции Наталью Королевскую. По сегодняшнему
руководству БЮТ мы видим, что это не оппозиция – это зеркальное отображение Партии
регионов. Единственная оппозиция – это народ. Нам, гражданским активистам, сейчас
необходимо идти в политику. Мы должны создать политическую силу и участвовать в
выборах в Верховную Раду. Мы должны не допустить, чтобы в парламент пробрались те
же самые политические импотенты».

В продолжении гражданский лидер огласил Манифест Гражданского общества
«Новые лидеры – новая страна» – действия для согласования: народный контроль (власти
и политических партий), народный список (выдвижение в кандидаты в депутаты на
парламентских выборах лучших представителей гражданских организаций), народные
реформы и народная защита (защита результатов осеннего голосования от
фальсификаций).

По той же схеме построил свое выступление и глава всеукраинского комитета
«Наступ» Руслан Секела, закончив свою речь уже вполне ожидаемо – гражданским
лидерам нужно идти в политику (эту фразу по праву можно смело считать главным
лозунгом форума). Глава Союза водителей Украины Сергей Овчинников, к уже
провозглашенным призывам добавил: «Хватит делиться на синих и оранжевых,
сторонников и противников. Мы должны объединиться в одну силу, которая уничтожит
коррупцию».

На форуме Наталье Королевской было сделано ожидаемое предложение: «Мы
поддерживали все ее начинания. Мы были и будем рядом. Мы поставим надежное плечо
вместо подножки, которую ей подставили ее предыдущие соратники. Мы предлагаем ей
взять название нашего движения «Вперед!» для вновь создаваемой партии».

Королевская приняла предложение и сообщила: «Наша партия должна называться
«Украина-Вперед!», и я надеюсь, мои однопартийцы меня поддержат». Во второй
половине этого же дня делегаты IХ съезда УСДП единогласно проголосовали за
изменение названия партии.

В знак своей полной преданности гражданские лидеры презентовали Наталье
Королевской стометровый флаг Украины со словами:  «Новую страну нужно строить с
новым флагом».

http://expert.org.ua/?st=3&id=98495
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Председатель Лиги предпринимателей Кривого Рога «Народный контроль» Ирина
Туровская внесла предложение политикам-кандидатам в народные депутаты подписать
договор со своими избирателями. Условие: каждый депутат согласен сложить свой мандат
в случае, если избиратели выразят ему недоверие. Президент Союза перевозчиков
Валентин Демчук высказал, озвученную еще Виталием Кличко, идею праймериз
(Гражданские лидеры «короновали» Королевскую // ГЛАВКОМ
(http://glavcom.ua/articles/6581.html). – 2012. – 22.03).

***

«Мы являемся избирателями до выборов,  во время выборов и после них.  От нашей
активности и ответственности как избирателей зависит качество нашей жизни», – заявил
на пресс-конференции 16 марта координатор коалиции избирательных инициатив «Дзвін»
(www.dzvin.in.ua) на Сумщине Александр Калмыков. Он отметил, что коалиция намерена
работать на территории области в трех направлениях: проверять качество списков
избирателей, мониторить предвыборную деятельность отдельных кандидатов в депутаты
и проводить обучение членов избирательных комиссий.

«Открепительных талонов на этих выборах не будет. Избиратель сможет за 20 дней
до выборов прийти в реестр избирателей и заявить о своем желании проголосовать не по
месту прописки», – отмечает Александр Калмыков.

Он добавил, что на Сумщине будет проводиться традиционный проект «За честные
выборы» – мониторинг процесса выборов непосредственно в день голосования.

Общественный деятель Николай Чернотицкий отметил, что предвыборную
кампанию на Сумщине уже начали такие кандидаты, как Саенко, Дашутин, Волков.
Накануне выборов всем партиям и кандидатам-мажоритарщикам будет предложено
подписать меморандум о проведении честных выборов (На Сумщине вновь будет
работать проект «За честные выборы» // «Панорама»
(http://rama.com.ua/modules/news/article.php?storyid=116950. – 2012. – 16.03).

***

Участники общественного движения «ЧЕСНО» в Сумах обсудили предвыборную
кампанию.

По их мнению, некоторые из потенциальных кандидатов в депутаты активно
проводят массовые публичные встречи с населением, поддерживают молодежные
инициативы, выступают в коммунальных СМИ, которые транслируют информацию в их
вероятных избирательных округах. К ярким свидетельствам преждевременного старта
агитации отнесли и напечатанный Александром Волковым календарь, где он изображен
вместе с Юлией Тимошенко, несмотря на то, что Комитет сопротивления диктатуре не
определился с единым согласованным кандидатом от оппозиции.

Участники отметили что,  кроме Александра Волкова активную работу по
продвижению собственного имиджа на территории области ведут: Григорий Дашутин,
Андрей Деркач, Анатолий Епифанов, Александр Саенко. Члены движения «ЧЕСНО» уже
мониторят деятельность перечисленных публичных лиц, а также ожидают, что в
ближайшее время количество вероятных кандидатов-мажоритарщиков только в Сумской
области может достигнуть 60 человек (Уже засветились: «ЧЕСНО» считает, что
кандидатов-мажоритарщиков на Сумщине будет около 60 // «Всі Суми»
(http://www.vsisumy.com/news/politika/uzhe-zasvetilis-chesno-schitaet). – 2012. – 16.03).
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***

Кілька волонтерів у яскравих футболках, спілкувались з ужгородцями на тему
майбутніх парламентських виборів. У першу чергу жителів міста запитували, чи знають
вони про зміну головного закону, за яким обирають народних депутатів. Окрім цього,
цікавилися,  як  вони ставляться до зміни закону та для чого,  на їхню думку,  його треба
було реформувати.

Серед інших питань: особистий настрій ужгородів перед виборами та бажання йти на
виборчі дільниці в день голосування; основні критерії, за якими кожен з опитуваних буде
визначатись з кандидатурою, та що найбільше їх обурює в сьогоднішній роботі нардепів.

Опитування проводилось в рамках всеукраїнської інформаційної кампанії ДЗВІН.
Його результати найближчим часом після опрацювання будуть оприлюднені як в
місцевому, так і в загальноукраїнському вимірах (Учора на вулицях Ужгорода говорили
про виборчий закон // «Час Закарпаття» (http://chas-z.com.ua/politics/uchora-na-
vulitsyah-uzhgoroda-govorili-pro-viborchiy-zakon). – 2012. – 17.03).

***

На площади Нахимова в Севастополе 17 марта прошел митинг, посвященный 21-
годовщине референдума о сохранении СССР. На него собралось около сотни активистов
КПУ, ПСПУ, общественных организаций «Дети войны», «Союз 17 марта», «Красная
армия Спартака» и других.

Из-за малочисленности мероприятие проводили не у памятника, как обычно, а на
тротуаре перед городской Доской Почета. Примечательно, что первый секретарь горкома
КПУ Василий Пархоменко даже не поднялся на трибуну-грузовичок с логотипом Блока
Витренко, а просто общался с народом на площади.

Активисты левацких молодежных организаций распространяли среди митингующих
листовки против Евразийского союза.

«Русские националисты, великодержавные шовинисты эксплуатируют эту
годовщину, чтобы пропангадировать всяческие «блага» от организации очередного
империалистического союза – ЕврАзЭс, который, как и Евросоюз создан с целью
эксплуатации слабейших стран сильнейшими», – говорилось в листовках.

Выступившие с трибуны «старшие товарищи» призвали усилить работу с
молодежью, которая по неопытности заблуждается (Васьковская Я. В Севастополе
вспомнили про СССР // Севастопольская газета(http://gazeta.sebastopol.ua/2012/03/19/v-
sevastopole-vspomnili-pro-sssr/). – 2012. – 19.03).

***

19 марта возле Днепропетровского горсовета представители партий «Батьківщина»,
«Свобода», общественной организации «Сокол» выразили недоверие Президенту
Украины Виктору Януковичу и его команде

Первоначально акцию протеста планировалось провести на площади перед
облгосадминистрацией, но по решению суда место встречи оппозиционеров пришлось
перенести.

Представители молодежных организаций оппозиционных политсил выразили свое
мнение по поводу двухлетнего пребывания во власти Виктора Януковича: «Сегодня
политике действующего Президента мы показали символическую красную карточку, –
обратилась к горожанам заместитель председателя Днепропетровской городской
организации «Батьківщина молода» Оксана Панасюк. – Мы против Виктора Януковича и
хотим, чтобы о нашем мнении узнали депутаты местных советов, большинство из
которых принадлежат к Партии регионов.
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«За два года пребывания на президентском посту Виктор Янукович утратил доверие
молодежи, – констатировал руководитель областной организации «Сокол» Денис Ковалев.
– Каждый день мы видим, как катастрофически ухудшается положение наших сограждан.
Нам предлагают ввести второй государственный язык – русский, а министр образования и
науки Дмитрий Табачник вместо того, чтобы поддержать отечественные вузы и науку,
ведет наступление на молодежь».

«Министр-украинофоб Дмитрий Табачник хочет ликвидировать Украину как
таковую, – отметил заместитель руководителя областной организации ВО «Свобода»
Герман Назаренко.  –  Мы видим,  как национальные интересы Украины сдают США и в
еще большей степени России».

В этот день молодые люди высказывали власти наболевшее, о чем красноречиво
свидетельствовали лозунги митинга: «Президент поднимает пенсионный возраст вместо
решения трудоустройства молодежи», «Виктор Янукович строит свое благополучие
вместо доступного жилья», «Финансирует Администрацию Президента вместо
финансирования молодежных кредитов».

Потому участники митинга и выразили недоверие действующей власти. По словам
организаторов, прошедший в понедельник митинг – органичное продолжение
молодежной кампании «Вставай!», цель которой – дать объективную оценку работе
Президента страны и его команде.

После завершения акции ее участники показали днепропетровцам сценку с
футбольным мячом, символизирующим многочисленные проблемы нашей страны
(Белый А. Власти – красную карточку // Днепр вечерний (http://dv-
gazeta.info/politic/vlasti-krasnuju-kartochku.html). – 2012. – 20.03).

***

У Львові на площі Ринок пройшла акція протесту проти ухвалення законопроекту
«Про мирні зібрання» № 2450. Активісти громадських організацій побоюються, що
законопроект може стати інструментом для заборони будь-яких зібрань. Про це розповіли
в громадському об’єднанні «Відсіч».

«Закон, який дає додаткові можливості владі для заборони протесту і накладає
обмеження на ініціаторів вуличних акцій, може стати частим інструментом в її руках
проти громадського впливу і є по своїй суті антидемократичним», – наголосила одна з
учасниць акції Ірина Чулівська.

Как отмечают организаторы акции, несмотря на то, что Венецианская комиссия
раскритиковала этот законопроект, ВРУ дает понять, что намерен его принять. В
частности,  активистка «Відсіч»  Ольга Сало объясняет,  что закон о мирных собраниях в
первую очередь должен ограничивать власть по отношению к народу, а не наоборот.

«Закон предусматривает подачу заявки за 4 дня до проведения акции, является
абсурдным, ведь иногда требуется быстрая реакция. Закон действительно должен
называться «О свободе мирных собраний», и основной его нормой должно быть то, что
люди должны информировать, а не просить разрешения на проведение мирных акций...
Часто в Украине за 2–6 часов организаторы митингов узнают, что суд запретил их акцию.
В законе должен быть предусмотрен механизм своевременного обжалования таких
решений суда», – сказала Ольга Сало.

Также активистка отметила, что в Украине различные акции религиозных общин не
подпадают под действие соответствующего закона, и для их проведения требуются
дополнительные разрешения. По ее словам, это дает возможность власти часто запрещать
акцию тех религиозных общин, которые не удовлетворяют власть (У Львові сказали «ні»
законопроекту Про мирні зібрання // Рortal.Lviv.ua
(http://www.portal.lviv.ua/news/2012/03/21/152628.html). – 2012. – 21.03); (Во Львове
«арестанты» в клетках провели акцию протеста // «Цензор.НЕТ»
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(http://censor.net.ua/photo_news/200855/vo_lvove_arestanty_v_kletkah_proveli_aktsiyu_prote
sta_fotoreportaj). – 2012. – 21.03).

***

20 березня мешканці м. Вінниця відзначили 68-у весну звільнення від німецько-
фашистських загарбників.

Активісти Вінницької міської організації Народної Партії разом з ветеранами,
активістами громадських організацій та й просто небайдужими вінничанами прийшли до
Вічного вогню Меморіалу Визволення щоб вклонитися загиблим і покласти квіти.

Декілька десятків народників створили окрему колону на вельмилюдному мітингу
тих, хто вирішив бути присутнім на урочистому заході з нагоди річниці позбавлення від
коричневої чуми.

«Свято визволення нашого міста, – зазначив на мітингу заступник голови Вінницької
регіональної організації Народної Партії Володимир Кирилов, – це не лише данина
пам’яті усім тим, хто поклав життя за Велику Перемогу, не лише захід із вшанування тих,
хто пройшов війну та відбудовував наше місто. Це – символ єднання різних поколінь,
символ розуміння власної спільності громадськістю Вінниці. І те, що ми сьогодні
зібралися, якнайкраще підкреслює, що ми справді стали народом».

За словами голови Ленінської районної організації Народної Партії м. Вінниці
Миколи Гончара, Народна Партія ніколи не стояла осторонь громадянських акцій. «Проте
одна справа – виступати «проти» чогось, підкреслювати весь негатив, якого і так
достатньо у нашому суспільстві. Інша справа – продемонструвати єдність. І саме це ми
сьогодні зробили», – зазначив М.Гончар (Народники взяли участь у заходах з нагоди
святкування річниці визволення Вінниці // Офіційний сайт Народної Партії
(http://narodna.org.ua/news.php?AYear=2012&AMonth=3&ADay=21&ArticleID=15551&). –
2012. – 21.03).

***

21 березня волонтери коаліція громадських організацій «ДЗВІН» провели в Івано-
Франківську на Вічевому майдані вуличну акцію-опитування, яка має на меті з’ясувати
ставлення українців до змін у виборчому законодавстві.

Окрім того, мешканці давали поради депутатам, як покращити їм свою роботу. У
свою чергу учасники акції роздавали інформаційно-просвітницькі матеріали «Що
потрібно знати виборцю на виборах до Верховної Ради».

«В Івано-Франківську ми плануємо опитати 500 мешканців, а загалом по всій Україні
– 12 тис. Така ж акція пройде ще у 300 містах по всій Україні. Ми прагнемо
поінформувати громадян про хід підготовки до виборів, новели виборчого законодавства
та підвищення їх мотивації до участі у виборчому процесі», – розповідають волонтери
(Іванофранківцям розповідали про вибори // Стрічка новин: MALAKAVA.COM
(http://malakava.com/articles/17219). – 2012. – 21.03).

***

Лидер гражданского объединения «Новый Киев», глава Социально-Христианской
партии Зорян Шкиряк утверждает, что Наталья Королевская и ее новоиспеченная
политсила являются продуманной и спланированной технологией власти под названием
«новые лица» для раскола объединенной оппозиции.

По словам Шкиряка, Банковая создала несколько проектов по расколу
оппозиционных сил. Задача Ющенко – максимально оттянуть нац-демовский,
помаренчевый электорат на Западе. Задача Ляшко – сельские жители, люди, плохо
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ориентирующиеся в реальной ситуации. Задача Королевской – как бы «новые лица, новые
лидеры». Задача проекта «До корыта» – оттягивать протывсихов.

«Собственно все просто. Все это звенья одной цепи, созданной Януковичем. Каждый
из них выполняет свою роль в этой беспрецедентной атаке власти на демократические
силы», – убежден Зорян Шкиряк.

Говоря о последних новациях Королевской, Шкиряк подчеркнул: «Меня не
интересует, что происходит у Королевской. Пусть она свою партию хоть «Forza coza
nostra!» назовет, от этого ничего не изменится. Знаете, не нужно искать доказательств
сотрудничества Натальи Юрьевны с Банковой. Наверное, никто не предоставит вам
пленки с записями разговоров Королевской с Януковичем. Но… Масштабность
рекламной кампании Королевской и есть ответ. Страна засыпана бордами и ситилайтами,
радио, ролики на всех ведущих каналах, включая телеканал «Украина», который
принадлежит Ахметову и т.д. Ей позволено все. Я не считаю чужие деньги, Бог в помощь.
Но когда в стране 70 % населения на грани бедности, глядя на такие фантастические
затраты того, кто называет себя оппозиционером, невольно возникают вопросы… Вся эта
помпезность и гламурность Королевской напоминает «пир во время чумы»», – считает
Шкиряк.

«Мне жаль людей,  которые слепо верят Королевской не понимая,  что их в конце
концов кинут. Хотя уверен, что они со временем это поймут. Понимаете, откровенной
ложью и деньгами популярность не купишь, она плюшевая, искусственная, за ней
пустота», – уверен он.

Шкиряк также сообщил, что Виталию Кличко нужно поспешить с принятием
решения о вхождении в КОД.

«Виталий опаздывает. Ему давно пора проявить гражданскую и политическую
позицию. Хватит уже «воду в ступе» толочь. Я понимаю, что он находится под
прессингом своего окружения, инвесторов, власти. Но его неопределенность сыграет с
ним злую шутку.  У него осталось совсем немного времени,  чтоб решить:  он с
объединенной оппозицией или с Януковичем, в роли «третьей силы». Я присоединяюсь ко
всем оппозиционным политикам, кто призывает Кличко немедленно сделать выбор.
Нельзя сидеть на двух стульях одновременно. Или в реальный бой с режимом диктатора
вместе с объединенной оппозицией или к Ющенко, Королевской и Ляшко, – все просто»,
– подытожил политик (Шкиряк: Королевская и Ющенко – это технология Януковича
по расколу демократических сил // Вечерние Вести
(http://gazetavv.com/news/policy/48964-shkiryak-schitaet-chto-yuschenko-i-orolevskaya-v-
upryazhke-yanukovicha.html). – 2012. – 22.03).

***

Политическая партия «Украина – Вперед!» приняла предложение лидеров
общественных организаций об объединении усилий для эффективного участия в
политическом процессе. Об этом говорится в заявлении Политического совета партии,
возглавляемой Наталией Королевской.

«Мы, члены Политического совета политической партии «Украина – Вперед!»,
принимаем предложение лидеров общественных организаций, озвученное на
Гражданском форуме «Новые лидеры – новая страна», объединить усилия для
эффективного участия в политическом процессе», - говорится в заявлении.

Политическая партия «Украина – Вперед!» поддерживает предложенные
гражданскими лидерами основные направления участия гражданского общества в
политическом процессе. В частности, контроль деятельности власти и политических
партий; выдвижения кандидатов в народные депутаты из числа представителей
гражданского общества, подготовка гражданскими организациями предложений по
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социально-экономическим реформам; противодействие фальсификациям во время
парламентских выборов-2012.

«Мы не воспринимаем кулуарного распределения квот на представительство в
будущем парламенте и узурпацию отдельными партиями монопольного права говорить от
имени оппозиции. Мы выступаем за качественное обновление политики и готовы
выступить площадкой по привлечению в политический процесс активных,
неравнодушных граждан Украины, которые делами доказали свою готовность к
решительным действиям», – говорится в заявлении Политсовета партии.

В заявлении Политсовета отмечается, что партия была и остается в оппозиции к
действующему режиму для борьбы за лучшее будущее Украины. «Считаем, что нынешняя
политическая элита не способна провести в стране системные изменения. С опорой на
активное гражданское общество будем способствовать привлечению в политический
процесс и власть новых лидеров. Мы разработаем программу развития «Новая экономика
- новая страна», которая будет способна решить экономические и социальные проблемы
миллионов семей в нашей стране», – отметил Политсовет партии.

В своей деятельности партия будет руководствоваться программными принципами
социал-демократии, ценностями свободы, справедливости и солидарности. «Вместе с
обществом будем формировать новое качество политики и построим новую экономику в
Украине», – подытожил Политсовет партии «Украина – Вперед!»

(Партия «Украина – Вперед!» остается в оппозиции к действующему режиму //
TopMedia (http://zhzh.info/news/). – 2012. – 23.03).

***

За підготовкою і перебігом парламентських виборів в Україні,  як очікується,
спостерігатиме близько 10 тис. міжнародних офіційних спостерігачів. Про це повідомила
голова правління громадянської мережі Опора Ольга Айвазовська. «За тими даними, які є
у мене, кількість міжнародних офіційних спостерігачів наближатиметься до тієї, яка була
у 2004 р., – близько 10 тис.», – заявила вона на прес-конференції, присвяченій підсумкам
IV Форуму громадянської асоціації України.

При Міністерстві закордонних справ України створена громадська рада, керівником
якої є Ігор Жданов, а в рамках даної ради створена робоча група по сприянню
міжнародним комісіям, яку очолила Айвазовська. За її словами, робоча група готує
пропозиції МЗС з приводу організації діяльності міжнародних спостерігачів на майбутніх
парламентських виборах.

Айвазовська повідомила, що спостерігачі від Опори починають довгострокове
спостереження у квітні,  його здійснюватимуть 225  спостерігачів,  а у день виборів –
3,5 тис. короткострокових спостерігачів.

Крім того, Айвазовська також нагадала, що, згідно з чинним законом, українські
громадські організації мають право здійснювати спостереження за виборами. При цьому,
за її словами, у новому чинному законі, статус спостерігачів від українських громадських
організацій підвищений – їм доданий статус суб’єкта виборчої кампанії, що значно
розширює їхні права (За перебігом парламентських виборів в Україні слідкуватиме
10 тисяч спостерігачів // NEWS.IF.UA (http://news.if.ua/news/21867.html). – 2012. –
23.03).

***

Веб-камеры на избирательных участках никак не предотвратят подкуп избирателей и
фальсификации при подсчете голосов на выборах в Верховную Раду Украины.

 Об этом на своей странице в сети Facebook пишет лидер гражданского движения
«Спільна Справа», координатор Налогового майдана 2010 года Александр Данилюк.

http://www.facebook.com/profile.php?id=100001925155787
http://genshtab.censor.net.ua/index.php?title=%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D0%BA,_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
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 По его словам, веб-камеры дают возможность отследить только отсутствие драк и
физических вбрасываний, которые и так встречаются чрезвычайно редко и не
представляют даже одного процента от общего количества нарушений.

 В то же время, пишет Данилюк, веб-камеры имитируют честность и прозрачность
избирательного процесса и легитимизируют сфальсифицированные результаты (Партия
регионов нашла способ, как легализировать фальсификации на выборах // UAINFO
(http://uainfo.censor.net.ua/news/12877-partiya-regionov-nashla-sposob-kak-legalizirovat-
falsifikacii-na-vyborah.html). – 2012. – 26.03)

Оперативні прогнози

Іван Бушко, перший заступник голови Закарпатської обласної організації Партії
регіонів зазначив: «Думаю, подібні злиття незабаром стануть звичними для України і
ми поступово перейдемо до двопартійної системи, яка нині ефективно працює у
більшості цивілізованих країн світу.

Справа в тому, що окремі ньюанси оновленого виборчого законодавства зараз просто
не залишають можливості таким невеликим партіям, як «Сильна Україна», грати
насправді суттєву роль у політичному житті країни.  І саме злиття з великим партіями є
оптимальним рішенням у такій ситуації.

Окрім того, не секрет, що велика кількість регіональних партій не сприяє цілісності
країни та політичній стабільності.

Тому їх об’єднання у будь-якому випадку – лиш питання часу. Адже це
закономірний процес політичного розвитку будь-якої країни» (Закарпатські регіонали
вбачають в злитті з «Сильною Україною» нормальний процес, який має призвести до
двопартійної системи в Україні // «Час Закарпаття» (http://chas-
z.com.ua/politics/zakarpatski-regionali-vbachayut-v-zlitti-z-silnoyu-ukrayinoyu-normalniy-
protses-yakiy-maye-prizvesti-do-dvopartiynoyi-sistemi-v-ukrayini). – 2012. – 17.03).

***

Конституционный Суд может лишить права голоса заграничных украинцев на
мажоритарной составляющей выборов. Такое мнение высказал заместитель
председателя Центральной избирательной комиссии Андрей Магера.

Магера сообщил, что представления поступило в КС, но до сих пор еще нет
постановления об открытии конституционного производства. «Если не ошибаюсь, КС
имеет, по меньшей мере, месяц для рассмотрения представления после открытия
производства. Кроме того, решение суда вступает в силу со дня принятия и не может
распространяться на последствия, которые имели место до принятия решения. Это очень
важный аргумент», – сказал он.

Чиновник не исключает, что КС может лишить права голоса заграничных украинцев,
и в этом случае граждане будут иметь неравные конституционные права, несмотря на то,
что Конституция четко указывает, что граждане Украины имеют равные права,
независимо от многих признаков, в том числе и местожительства (ЦИК: украинцев,
проживающих за границей, могут лишить права голоса // Павлоград – Новости
(http://pavlonews.info/news/categ_21/vybornye-strasti/117279.html). – 2012. – 17.03).

http://genshtab.censor.net.ua/index.php?title=%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D0%BA,_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
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***

Провалы нынешней власти в экономике, социальной и внешней политике приведут
ее поражению на предстоящих парламентских выборах. Об этом заявил глава политсовета
партии «Наша Украина» Валентин Наливайченко на митинге в Тернопольской области.

«Власть проиграет эти выборы с треском», – сказал он.  По мнению главы НУ,  в
связи с этим единственный шанс для власти – это купить избирателей фальшивыми
социальными инициативами.

«Власть будет делать махинации с распределением округов, власть хочет изменить
избирательный закон, а еще больше власть хочет раскола оппозиции», – отметил
В. Наливайченко. По его мнению, единство оппозиции – это единственный шанс победить
нынешний режим.

«Сейчас оппозицию разъединяют личные конфликты, которые подпитываются
властью. Мы должны быть сплоченными. Нельзя идти на выборы тремя колоннами, ведь
где три колонны, там появятся четвертая и пятая», – сказал В. Наливайченко.

По его словам, единый оппозиционный список и единый кандидат от оппозиции на
мажоритарный округ – формула украинской победы демократических сил. «Такой
единый список возможен, когда будет создана единая оппозиционная партия»,  –
резюмировал В. Наливайченко (У Ющенко надеются услышать треск от провалов
власти // «МинПром» (http://minprom.ua/news/90731.html). – 2012. – 18.03).

***

Партия регионов идет на выборы,  чтобы одержать убедительную победу и
подбросить свежего угля для дальнейшего самоутверждения Украины как сильного
независимого государства. Об этом сказал глава Харьковской областной государственной
администрации Михаил Добкин.

«Кто является нашим основным оппонентом на этих выборах? БЮТ? Эта сила
дискредитировала себя в глазах собственных партийцев, и там остались, как говорится,
только «нетранспортабельные больные». Украина давно ушла вперед, а они так и застряли
в позавчерашнем дне, когда их дрязги с «Нашей Украиной» и внутрипартийная суета
составляли всю суть внутренней и внешней политики. Другие партии оппозиционного
спектра? Тоже нет. Их организационная готовность обратно пропорциональна их
информационной активности», – сказал Добкин.

Он также рассказал, кто будет основным оппонентом Партии регионов на
предстоящих парламентских выборах.

«Как бы парадоксально это не звучало, но при отсутствии эффективной
оппозиции, способной выражать согласованные интересы больших социальных
групп и формулировать актуальную для страны политическую повестку дня,
основным нашим оппонентом на этих выборах будем мы сами», – сказал Добкин.

Также,  по мнению Добкина,  сегодня главное не поддаться тем,  «кто хочет посеять
неуверенность в наших силах, используя агрессивную технологическую информационную
кампанию, которая ведется даже не столько против нашей партии, сколько против
окрепшей Украины» (Добкин: БЮТ дискредитировал себя в глазах собственных
партийцев // obozrevatel.com (http://obozrevatel.com/politics/18329-dobkin-byut-
diskreditiroval-sebya-v-glazah-sobstvennyih-partijtsev.htm). – 2012. – 18.03).

***

Партия регионов будет по-максимуму «затягивать» маленькие политические
силы перед выборами для того, чтобы не потерять ни одного голоса. Такое мнение
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выразил директор Агентства моделирования ситуаций Виталий Бала на пресс-
конференции в Киеве.

По словам эксперта, Партия регионов больше всего сейчас боится потерять и без
того падающий рейтинг. «Поэтому для того, чтобы победить на парламентских выборах,
партии власти нужно действовать очень продумано и поэтому она будет и дальше
затягивать маленькие партии для того, чтобы мобилизовать свой электорат.
Поскольку даже 1 % у партий, которые играют на том же электоральном поле – это
минус для партии власти», – подчеркнул он.

В свою очередь, политтехнолог Игорь Луценко отметил, что присоединение к
Партии регионов партии Сергея Тигипко «Сильная Украина» имеет логику. «С точки
зрения политического маркетинга, это правильно, ведь и у Партии регионов, и у Тигипко
рейтинг падает и когда состоялось слияние, это был хороший амортизатор для Партии
регионов, чтобы уменьшить темпы падения рейтинга до выборов», – резюмировал
специалист (ПР будет максимально «затягивать» маленькие партии перед выборами
– эксперт // ГолосUA (http://www.golosua.com/ru/main/article/politika/20120319_pr-budet-
maksimalno-zatyagivat-malenkie-partii-pered-vyiborami-ekspert). – 2012. – 19.03).

***

Эксперты считают объединение с мелкими партиями выгодным для Партии
регионов.

«Присоединение маленьких партий к Партии регионов, поглощение большим
меньшего в имиджевом плане всегда играет на пользу большего.  Это создает эффект в
обществе, что Партия регионов востребована, что она нужна, и другие партии в нее
вливаются, что она, соответственно, имеет перспективу на будущее, что их лидерство
признают другие партии, присоединяясь к ним», – сообщил политический аналитик
Института евроатлантического сотрудничества Владимир Горбач.

Эксперт считает, что Партия регионов улучшает свой имидж, присоединяя мелкие
партии.

Директор Агентства моделирования ситуаций Виталий Бала отметил, что
присоединение мелких партий поможет Партии регионов решить ряд важных задач на
предстоящих выборах. «Партии власти, в том числе и в мажоритарных округах, так
намного проще решить достаточно серьезные задания, которые перед ними стоят... Это
для них – оптимальный вариант», – прокомментировал он этот вопрос.

В свою очередь политолог и директор GMT Group Анатолий Луценко отметил,  что
для Партии регионов присоединение отдельных мелких партий приносит разные
дивиденды, например, расширение спектра политической поддержки. «(Возможное)
присоединение «Единого центра» и Литвина не дает хороших позиций в плане
завоевания электоральной среды, но оно дает поляризацию. Мне кажется, что
следующим логическим шагом должно стать объединение еще нескольких партий»,
– сказал он.

По его мнению, перед выборами Верховной Рады произойдет объединение
Партии регионов еще с рядом партий  (Регионалам выгодно поглощать мелкие
партии // «МинПром» (http://minprom.ua/news/90821.html). – 2012. – 19.03).

***

Партии регионов не стоит ждать притока новых избирателей. Об этом сказал
политолог Владимир Фесенко, комментируя слияние Партии регионов с «Сильной
Украиной» Сергея Тигипко.

В частности, по мнению политолога, рейтинг правящей партии вырастет не
более чем на 3 %. «Сейчас «Сильная Украина» может получить около 3 % от общего

http://www.golosua.com/ru/main/article/politika/20120319_pr-budet-maksimalno-zatyagivat-malenkie-partii-pered-vyiborami-ekspert
http://www.golosua.com/ru/main/article/politika/20120319_pr-budet-maksimalno-zatyagivat-malenkie-partii-pered-vyiborami-ekspert
http://minprom.ua/news/90821.html
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числа избирателей, поэтому после объединения около двух третей этих людей могут
голосовать и за Партию регионов», – отметил он.

В то же время, как отметил Фесенко, обе партии имели заинтересованность в
объединении. В частности, Партия регионов таким образом смогла консолидировать
большую часть провластного русскоязычного электората в юго-восточных областях.

Без присоединения к регионалам в «Сильной Украине» вообще существовал риск не
преодолеть 5  %  проходной барьер.  «Поэтому лучше подстраховаться и иметь синицу в
руках в виде союза с Партией регионов,  чем журавля в небе,  если идти на выборы
самостоятельно», – сказал Фесенко.

Абсолютно прогнозируемым присоединение «Сильной Украины» к Партии регионов
было и для руководителя представительства немецкого Фонда Конрада Аденауэра в
Украине Нико Ланге.

По его мнению,  партия «Сильная Украина»  с самого начала была достаточно
виртуальным проектом. В частности, по словам эксперта, в ней всегда хватало известных
политиков, кроме самого лидера партии Сергея Тигипко. Незначительная роль
«сильноукраинцев» отразилась еще и в том, что в последних соцопросах эта партия как
отдельная категория вообще не выделилась, отмечает аналитик.

После того, как Тигипко вошел в правительство Азарова, он начал восприниматься
как часть властной команды, считает Ланге. «Мне кажется, это лишь подтверждает то, что
давно было известно, поэтому больших изменений или значительного эффекта от этого
шага не вижу. Это скорее формальность», – отметил эксперт (Регионалы с Тигипко не
увеличат своего влияния – эксперты // Главком: Новости политики и экономики
(http://glavcom.ua/news/73895.html). – 2012. – 19.03).

***

Партия регионов будет объединяться с политическими силами, которые
популярны на региональном уровне для того, чтобы иметь благополучный исход на
парламентских выборах. Такое мнение в ходе пресс-конференции сообщил директор
GMT Group Анатолий Луценко.

По словам эксперта, скорее всего Партия регионов будет руководствоваться
социологическим принципом при выборе партии, с которой будет объединяться, то есть
выбирать ту политическую силу, которая имеет хорошие показатели на региональном
уровне.

«Возможно, это будут мелкие местные силы. Например, есть популярные местные
партии в Днепропетровской и Винницкой области», – сказал он.

Также эксперт подчеркнул, что слияние политических сил будет «по
меркантильным интересам».

В свою очередь директор агентства моделирования ситуаций Виталий Бала отметил,
что на грядущих парламентских выборах будет важна борьба за каждый регион в стране.

«В случае объединения оппозиции, каждый регион может стать ключевым»,  –
сказал г-н Бала (Партия регионов будет объединяться с местными политическими
силами – эксперт // Независимое Бюро Новостей (http://nbnews.com.ua/news/33591/). –
2012. – 19.03).

***

Для того чтобы «сломать игру», которую начала Партия регионов после объединения
с «Сильной Украиной», оппозиции необходимо объединиться. Такое мнение высказал
директор GMT Group Анатолий Луценко.

«В таком контексте, оппозиции необходимо консолидировать свои ряды. Тут уже
стоит вопрос о получении хороших результатов на выборах. Мы увидели, что свою



83

технологическую дорогу партия власти выбрала, теперь оппозиции необходимо выйти с
единым списком… Только так она может выйти против технологии провластной партии»,
– сказал он.

По словам специалиста, чтобы «сломать игру власти», «Фронт Змін» и «БЮТ-
Батьківщина», в частности, должны объединиться, «хотя это будет тяжело».

Г-н Луценко отметил, что при благоприятном исходе дел в оппозиции, Украину
ожидает «интересное соревнование» во время парламентских выборов («Фронту
Змін» и БЮТ нужно объединиться, чтобы сломать игру власти – эксперт //
Независимое Бюро Новостей (http://nbnews.com.ua/news/33582/). – 2012. – 19.03).

***

Глава Луганской областной организации «Фронта Змін» Игорь Лиски рассказал, как
на грядущих выборах оппозиция намерена добиваться симпатий жителей Восточной
Украины, которые привели к власти нынешнего Президента, но теперь разочарованы в его
политике.

В частности, Игорь Лиски отметил, что представители оппозиции обсуждают
возможность создания единого партийного список оппозиции на выборах. По его словам,
работа над единым списком мажоритарных кандидатов уже идет; вариант единого
партийного списка обсуждается. Игорь Лиски считает, что такой список поддержат
представители всех партий, которые его сформируют. Вместе с тем социологические
опросы сегодня не показывают однозначного одобрения этой инициативы.

«Сегодня все понимают, что альтернативы объединению оппозиционных сил нет.
Главная задача власти, как она это видит, – перейти к российской модели, где есть
сильный президент, его карманная партия и маленькая разрозненная оппозиция,
которая не может реально влиять на ситуацию в государстве, и с ней мирятся для
того, чтобы показывать Западу. Чтобы у нас такого не случилось, единственный
вариант – выступить одним фронтом. Только так мы получим внушительный
результат на парламентских выборах и затем сможем включиться в реальную
борьбу за президентское кресло», – подчеркнул глава луганского «Фронта Змін».

«Если выборы будут сфальсифицированы, внутреннее недовольство украинцев
немедленно выплеснется на улицу», – считает Игорь Лиски.

Что же касается роста протестных настроений на востоке Украины, то, по его
мнению, это связано с тем, что в отличие от регионов, которые не голосовали за
нынешнего Президента и, соответственно, не ждали от прихода к власти Виктора
Януковича ничего хорошего, жители Донбасса рассчитывали на улучшение своей жизни.
Они верили, что «свой Президент» решит все накопившиеся за долгие годы проблемы
шахтерского края: создаст рабочие места, решит социальные вопросы. Вместо этого
жизнь в восточных регионах начала ухудшаться.

По мнению лидера луганского «Фронта Змін», для улучшения ситуации на Донбассе,
необходимо в срочном порядке приступить к восстановлению угольной промышленности.
«Это нужно и для обеспечения энергетической безопасности страны, и для возрождения
Донбасса. Необходимо привлекать серьезные инвестиции – не только внутренние, но и
иностранные. Для этого все конкурсы по продаже, аренде или передаче в концессию шахт
нужно проводить прозрачно и открыто, а к каждому претенденту выдвигать требования по
обеспечению безопасного труда шахтеров и решению социальных вопросов», –
подчеркнул Игорь Лиски.

Отвечая на вопрос об избирательных перспективах объединенной оппозиции в
восточных регионах, то Игорь Лиски рассказал, что недавно принимал участие в круглом
столе на тему предстоящих выборов. Каждый второй политолог призывал не питать
иллюзий, что демократические силы смогут добиться поддержки электората на
востоке, поэтому единственный выход – договариваться с коммунистами.
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«Но в реальности невозможно договориться о сотрудничестве с партией, которая не
является оппозицией и согласовывает свои действия с властью. Я уверен, если
демократическая оппозиция сможет предложить жителям восточных регионов реальные
перспективы улучшения жизни, избиратели нас поддержат. Только наши программы
должны быть конкретными и понятными людям, а презентовать их должны политики,
которым доверяют в Донбассе», – считает Игорь Лиски.

Говоря же об особенностях избирательной кампании, он заявил, что предстоящие в
октябре выборы – последние, на которых телевидение будет решающим фактором
привлечения голосов избирателей. «Уже через два-три года, к президентским выборам,
активный электорат будет перенацелен на интернет-формат – социальные сети,
блоги, сетевые информационные ресурсы, интернет-телевидение.  Сегодня уже 33  %
граждан постоянно пользуются интернетом,  и их количество растет.  Скоро власть не
сможет ничего диктовать с экрана телевизора, а информационная диктатура власти
держится, прежде всего, на контроле над телеканалами, которые принадлежат олигархам.
Так что новые технологии работают на оппозицию и в конечном счете – на демократию. И
они формируют абсолютно иной формат политика», – считает Игорь Лиски (Игорь Лиски:
Донбасс нужно спасать // Луганск. Комментарии
(http://lugansk.comments.ua/news/2012/03/19/115925.html). – 2012. – 19.03).

***

Человек, который станет лидером правящей партии, в будущем может стать
последователем Виктора Януковича и новым руководителем государства. Такое
мнение высказал директор агентства моделирования ситуаций Виталий Бала.

По мнению эксперта, слова г-на Тигипко относительно желания быть лидером
Партии регионов пока что остаются лишь словами.

«Слова Тигипко относительно лидерства в Партии регионов – пока что только слова.
От того, кто будет в первой части списка Партии регионов, можно будет говорить о
том, кто будет последователем Виктора Януковича», – сказал эксперт.

По словам эксперта, объединение Партии регионов и «Сильной Украины» является
желанием консолидировать свои силы, при этом ни у одной из политических партий нет
своей идеологии, что дает партиям возможность объединиться «безболезненно».

Кроме этого г-н Бала подчеркнул, что необходимо, чтобы реформы Сергея Тигипко
начали работать, в таком случае в Украине не будет четкого распределения по регионам,
которые симпатизируют той или иной политической силе, как это было на выборах 2004 г.

«Власти, если она начала объединяться, то необходимо, чтобы реформы Тигипко
начали работать, и тогда не будет четкого разделения по регионам», – сказал он (Новый
лидер ПР может стать последователем Януковича – эксперт // Независимое Бюро
Новостей (http://nbnews.com.ua/news/33577/). – 2012. – 19.03).

***

Озвучил экспертную оценку текущей и перспективной экономической ситуации в
Украине нардеп-регионал Валерий Коновалюк.

Об этом регионал поведал во время круглого стола «Зона свободной торговли в
рамках СНГ: последствия для Украины», который проходил в институте Горшенина

«Риски не просто возрастают, нам дают четкие прогнозы, что мы столкнемся к
концу года с девальвацией. Страна переходит в состояние дефолта. И не реагировать
на эти процессы нельзя», – сказал Коновалюк.

При этом он подчеркнул, отрицательное сальдо внешней торговли Украины только
что за прошедший год составило 14 млрд дол.

http://lugansk.comments.ua/news/2012/03/19/115925.html
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Интересно, что это отнюдь не фатализм депутата, а своеобразный комментарий о
выгодности или невыгодности для Украины вступления в Зону свободной торговли в
рамках СНГ.

По мнению Коновалюка только увеличение товарооборота на этом постсоветском
рынке способно вывести Украину из экономической пропасти, в которую она неминуемо
катится.

«Подписав ЗСТ с Евросоюзом,  украинские товары на европейском рынке не
окажутся. Именно с Россией растет товарооборот, именно с Россией торговля сегодня
профицитная. Одна стоимость энергоносителя, такая, как есть на сегодняшний день, не
позволит нам производить конкурентоспособные продукты», – отметил Коновалюк.

Депутат считает, что вопрос вступления или невступления в ЗСТ нужно вынести из
сферы политики в экономическую плоскость. Поскольку именно внутренние
политические конфликты способствуют усилению коллапса финансовой системы а
подпитывают их европейские политические игры (Партия регионов: Украину ждет
дефолт, гривню – обвал // Vlasti.net (http://vlasti.net/news/139492). – 2012. – 20.03).

***

Вице-премьер-министр, министр социальной политики Сергей Тигипко мог
самостоятельно повести свою партию «Сильная Украина» на парламентские
выборы.  Об этом заявил политолог Виктор Небоженко.  «Сильная Украина»  является
более телевизионной партией. Но у Тигипко личный рейтинг очень хороший – около 6 %,
поэтому мог бы ее раскрутить. Поскольку население не любит старые крупные партии –
ни «Батьківщину», ни Партию регионов. Их время заканчивается», – отметил он.

По словам эксперта, переговоры о слиянии Партии регионов с «Сильной Украиной»
длились более полугода, потому что Тигипко сопротивлялся. «Сейчас нашли какие-то
формы решения проблемы. Возможно, были какие-то угрозы. Сейчас СБУ вызывает на
допросы ученых-социологов.  Разве у нее не может возникнуть вопросов к Сергею
Леонидовичу, который продал банк и сотрудничал с налоговыми органами Кипра?
Поэтому у него не было другого выхода», – отметил Небоженко.

Политолог отметил, что если вице-премьера включат в первую пятерку Партии
регионов и заставят произносить партийные лозунги, его личный рейтинг обвалится
в три раза. «Это для него будет катастрофой. Но когда «железные объятия» Партии
регионов начнут ослабевать, он может создать новую партию», – добавил эксперт.

Тогда, по словам Небоженко, Тигипко «будет иметь шансы на президентских
выборах».  «Его могут поставить и первым номером,  если он станет лидером партии и
полноправным партнером для Виктора Януковича. Николай Азаров и Александр Ефремов
трудно это воспримут.  Они уже сейчас понимают,  что Партия регионов при сильном
Президенте обречена выполнять самую грязную работу. Януковичу уже не нужна Партия
регионов. В свое время такая история произошла с Виктором Ющенко. После 2006 г. он
отбивался от «Нашей Украины», создавал блок. Затем довел ее до полного уничтожения»,
– сказал политолог (Тигипко кинулся в железные объятия Партии регионов //
ХРОНИКИ и КОММЕНТАРИИ (http://operkor.wordpress.com/2012/03/20/тигипко-
кинулся-в-железные-объятия-п/). – 2012. – 20.03).

***

Парламентские выборы 2012 г в Украине будут настоящей войной. Об этом
заявил народный депутат, глава комитета Верховной Рады по защите свободы слова
Юрий Стець.

«Это не страшилка – это факт. Таких выборов в Украине еще не было ... Для
всех демократических сил они станут Рубиконом», – заявил Стець.
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По мнению главы комитета Верховной Рады по защите свободы слова, в Украине
есть «они» – власть, представители которой последовательно «закатывают всех в
асфальт», и независимая Украина, за которую сражались наши деды, и чье дело мы
должны продолжать».

Стець также заявил, что оппозиция пойдет на выборы единым объединенным
списком. «Я не верю – я знаю», – подчеркнул он.

При этом Стець заявил, что Виктор Ющенко, который собрался идти на выборах
отдельно от остальных оппозиционеров, для него – не оппозиция.

По мнению депутата, Верховной Раде не хватает профессионалов: парламент
превратился в «кукольный театр» и «уже откровенно надоел». «Рада де-факто перестала
быть самостоятельной ветвью власти, фактически потеряла свое влияние на многие
важные процессы, которые происходят в государстве. Парламенту нужны опытные люди,
которые исправят это позорное положение», – резюмировал депутат (Стець: Выборы
станут войной – это факт, а не страшилка // MIGnews.com.ua
(http://www.mignews.com.ua/ru/articles/105292.html). – 2012. – 21.03).

***

Нинішні кандидати отримають право критикувати нинішню владу, для того
щоб отримати потрібні голоси виборців.

Таку думку висловив керівник соціологічної служби «Український барометр»,
політолог Віктор Небоженко на прес-конференції в Києві.

На його думку, перед майбутніми парламентськими виборами мало-хто з кандидатів-
мажоритарників відкрито виступить на захист сьогоднішньої соціальної політики.
Навпаки, на думку В. Небоженка, кандидати отримають «право на єресь» у
Адміністрації Президента і будуть активно критикувати діючу владу для того, щоб
зібрати голоси невдоволених.

Таким чином, за прогнозом політолога, передвиборна кампанія перетвориться в
«місячник ненависті до влади» (Мамаєва М. Передвиборна кампанія перетвориться на
«місячник ненависті до влади» – політолог // GolosUA.com
(http://www.golosua.com/ua/main/article/politika/20120321_predvyibornaya-kampaniya-
prevratitsya-v-mesyachnik-nenavisti-k-vlasti-politolog). – 2012. – 21.03).

***

Первый вице-премьер Валерий Хорошковский прогнозирует трудности с
проведением парламентских выборов по мажоритарным округам.

«Вопрос в том, что кампания будет проведена в двух абсолютно разных плоскостях:
общенациональном и мажоритарном. Относительно общенациональной – я убежден, что
общими усилиями мы достигнем признания выборов демократическими и
справедливыми. Относительно мажоритарных округов, то гарантий дать не могу: будут
пресекаться незаконные действия – это будет рассматриваться как давление; не будут они
пресекаться – тоже будут рассматриваться как давление»,– сказал Хорошковский.

При этом он добавил,  что Украина уже пригласила европейских и мировых
наблюдателей, что, по его мнению, позитивно скажется на предвыборной кампании
(Хорошковский не гарантирует честных выборов по мажоритарным округам // Левый
берег (http://lb.ua/news/2012/03/22/142279_horoshkovskiy_garantiruet_chestnih.html). –
2012. – 22.03).

http://lb.com.ua/
http://lb.com.ua/
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***

На выборах–2012 миф о монолитности Партии регионов разлетится вдребезги.
Причем на примере Луганщины – базовой электоральной области ПР.

Главное сражение на мажоритарке в Луганской области будет проходить не
между властью и оппозицией, а между представителями различных групп влияния
внутри правящей партии.  Судя по всему,  команда лидера облорганизации ПР
Александра Ефремова при поддержке группы «семейных» уже ввязалась в борьбу на два
фронта – с «ахметовцами» и «газовиками».

А пока «регионалы» заняты междоусобицами, местные коммунисты укрепляют
позиции. Да и не такими уж мифическими в данной ситуации выглядят единичные победы
оппозиционных кандидатов в «бело-голубой» вотчине (Девять «болевых точек»
Александра Ефремова // Лисичанськ Online (http://lisichansk.com.ua/2012/03/11986). –
2012. – 23.03).

***
Партия регионов посчитала: летом Кличко проиграет Попову. Партии регионов

выгодно провести выборы мэра Киева летом, поскольку основной электорат
потенциального победителя Виталия Кличко – молодежь, уедет на каникулы. О таком
расчете Партии регионов пишет «КоммерсантЪ-Украина» со ссылкой на источник.

Наибольшие шансы стать мэром Киева сейчас имеют лидер оппозиционной
партии УДАР Виталий Кличко и кандидат от ПР, председатель Киевской городской
госадминистрации (КГГА) Александр Попов.

Источник издания в администрации президента рассказал, что, согласно
социологическим опросам, на которые ориентируются в АП, рейтинг Кличко сейчас
составляет 27,1%, а господина Попова – 23%.

«Этот разрыв устраняется быстро, если посмотреть, кто является электоральным
ядром кандидатов: Кличко поддерживает молодежь, а Попова – пенсионеры. Летом, во
время каникул, молодежи в Киеве будет немного», – сообщил источник в Партии
регионов.

«В пользу Попова работает и то, что в рядах оппозиции по-прежнему нет единства.
Арсений Яценюк («Фронт змін») поддерживает Виталия Кличко, а «Батьківщина» требует
от него поддержать кандидатуру секретаря Киевсовета, которая будет предложена ими в
новом созыве, угрожая в противном случае выдвинуть на пост мэра своего претендента,
например, Александру Кужель», – отметил он.

В Администрации президента уверены, что даже в случае победы на выборах,
Виталий Кличко не сможет заниматься решением столичных проблем.

«Если Кличко победит,  то и речи не будет о каком-либо расширении полномочий
мэра столицы. Тогда как в случае победы Попова мы можем пойти на совмещение
должностей мэра и главы Киевской городской госадминистрации», – сказал собеседник.

«В противном случае Попов будет работать с Кличко так же, как сейчас с
Черновецким. При нынешних полномочиях должность мэра Киева – пустышка. Он только
проводит сессии раз в месяц и подписывает бюджет», – уверяет источник в Партии
регионов (Партия регионов посчитала: летом Кличко проиграет Попову //
Интернет-телевидение «INTV»  (http://news.intv.ua/important/43222-partiya-regionov-
poschitala-letom-lichko-proigraet-popovu-video.html). – 2012. – 26.03)

***

Председатель фракции Партии регионов в Верховной Раде Александр Ефремов
прогнозирует проблемы с сертификацией украинской продукции машиностроения в
России.

http://lisichansk.com.ua/2012/03/11986
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«Я предполагаю, что сейчас они пересматривают свои стандарты по
машиностроительного комплекса и у нас будут соответствующие проблемы в этом
направлении», - сказал депутат. При этом на вопрос, не покажутся тогда еще цветочками
проблемы с экспортом украинской молочной продукции в Россию по сравнению с тем,
что будет с машиностроением, Ефремов ответил утвердительно.

Он подчеркнул,  что Россия переходит на новые стандарты в машиностроении и
естественно, что украинские предприятия должны будут сертифицироваться по этим
стандартам, на что потребуется некоторое время и он будет потерян для работы
предприятий. Напомним, месяц назад Федеральная служба России по надзору в сфере
защиты прав потребителей и благополучия человека запретила ввоз сыра в России 7
украинских предприятий, объяснив это наличием в продуктах растительных жиров
(Ефремов прогнозирует проблемы отечественного машиностроения // Рuls.kiev.ua
(http://economics.puls.kiev.ua/markets/92388.html). – 2012. – 26.03).
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